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ANEXYS

~ Distemas de Proteccién y Relleno
SPR

Con bolsas de aire
Con papel
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ANEXYS

BOLSA DE AIRE

Las almohadillas de aire inflables son
una forma facil rentable y eficiente
de producir a demanda, material de
relleno de huecos, de bloqueo o de
refuerzo para proteger los productos
durante el transporte.

1

(¥

Los cojines de aire se almacenan
como rollos de film y se inflan a
demanda para ahorrar espacio en
el entorno de embalaje.

Relleno ] Bloqueoy
de esquinas Fljacian

Proteccién

- Disponible en diferentes tamafios: y en
W formato sencillo o doble bolsa.

Ligero pero fuerte: disponible en dos
gramajes ligeros pero resistentes.

Versatil: los cojines individuales permiten
la maxima flexibilidad de uso.

Promueve el reciclaje: la impresién verde
muestra el tipo de material para el
correcto reciclado. Todas las tintas son a
base de agua y no téxicas.

Cumple: lalegislaciéon europea sobre
envases y residuos de envases: EN13427.
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SUPERTUBE

Dos 'tubos' conectados que permiten
la maxima flexibilidad. Uselo para
alinear cajas, envolver esquinas o
doblar para mantener sus productos
en su lugar. Perfecto para envolver
ceramica, cristaleria fragil,
electrénica y otros articulos

| &
rompibles. E “ \// 4

(B

&

Con tecnologia de transferencia de
aire que mantiene los productos
seguros mediante la absorcion de
golpes.

Proteccion
de esquinas

Blogueo y
Fijacién

Relleno

El patron tubular permite que el material
se adapte a los huecos laterales y
superiores estrechos o que envuelva un
producto para una proteccién de seis
lados.

Capas

Grianas La tecnologia Air Transfer permite el
movimiento entre almohadas y ayuda a
mantener la integridad del embalaje en

B transito.
8 Material versatil que se puede usar en un
- Sl 6 patron cruzado como intercalado o para
" p ; ' proteccién de esquinas. Productos mixtos
1 4 que tienen huecos estrechos. Excelente

para proteger esquinas en aplicaciones de
caja dentro de caja

Relleno de vacio envolvente

Cumple: la legislacién europea sobre
envases y residuos de envases: EN13427
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QUILT

Burbuja bajo demanda, un embalaje
extremadamente versatil y
moldeable para envolvery rellenar
huecos. Una gran alternativa
eficiente y que ahorra espacio para
los productos actualmente
embalados con burbujas
tradicionales.

Envoltura

Capas
cruzadas

Doandl ?A 1
”"‘S%'h N"“t‘.:f
el

ot
RETeu,

Con tecnologia de transferencia de
aire que mantiene los productos
seguros mediante la absorcion de
golpes.

Proteccion

Entrelazado de esquinas

Diversos formatos: pompas pequeiasy
grandes, diferentes anchos y 2 grados de
grosor.

Versatil: las almohadas de baja presion con
transferencia de aire hacen que nuestros
cojines Quilt sean extremadamente faciles
de usar en espacios reducidos o
incébmodos. Reemplaza la burbuja
tradicional

para embalar una amplia variedad de
productos.

Resistencia a los pinchazos: nuestra
mezcla proporciona una excelente
resistencia a los pinchazos

Cumple: la legislacion europea sobre
envases y residuos de envases: EN13427
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» Sistema multifuncional
* Tecnologia de transferencia de aire
* Tecnologia RFID

El multitubo es una solucién cuando
se necesitan diversas aplicaciones.
Permite una proteccion de gran
calidad gracias a la tecnologia de
transferencia de aire que mejora la
absorcion de impactos.

Cada cojin de aire se compone de
8 bolsas rectangulares que ofrecen
una mayor flexibilidad de proteccidn.

La pelicula de plastico cumple
perfectamente la normativa europea
en materia de envases, embalajes y
sus residuos: EN 13427.

Maquina y Accesorios Especificaciones

La PRO PAK'R estd equipada con la tltima tecnologia. del COj in de Aire
Es rapida, inteligente, compacta y facil de usar.

Funciona con varias peliculas de plastico. * Tamano del cojin: An x Ig =

400378 mm
Grosor: 19 micras
Material: LDPE

Blanco transparente e impresidn
verde

100% reciclable
Cddigo del producto: 4079235
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- Especificaciones
2
2 ROLLOS
3 * Longitud del rollo: 665 metros
i + Peso del rollo: 9 kg
< « Volumen porrollo: 6 m3
(@
0
a
E
W PALE
* Rollos por palé: 54
« Numero de capas: 3
« Rollos por capa: 18
+ Peso del pale: 540 kg :

+ Dimensiones del palé: Lg.xan.xal. encm

=120x80x 135

Aplicaciones de Embalaje

§ A

N + Bloqueary

= Capa
Amortiguar Superior
y 2\
‘( * Proteccion " « Capa
de Cruzada

Esquinas

, * Embalaje

Caracteristicas

Respetuoso con el Medio
Ambiente

100% reciclable

Apto para la recuperacion de energia

Muy ligero, 99% de aire
Cumple la norma EN 13427 de
envases, embalajes y sus residuos

La impresion se realiza con tinta al
agua

Especificaciones Técnicas

No toxico

Inocuo para las aguas subterraneas
Quimicamente inerte

Libre de polvo

Resistente al desgaste

Se puede transportar sin problemas a
traveés de los sistemas de reciclaje de
PE

Hidrofugo

Condiciones de Almacenamiento

Guardar cubierto en un lugar limpio y
seco

Las condiciones de almacenamiento
deben ser de 20 °C (max. 30 °C)

Recomendamos que en invierno los
rollos se almacenen a temperatura
ambiente al menos 24 horas antes de
utilizarlos

Mantenga los rollos protegidos de la
luz solar directa

Los rollos no deben estar a menos de 2
m de una fuente de calor
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ANEXYS

La PRO PAK'R esta equipada con la
ultima tecnologia. Es rapida, inteligente,
compacta y facil de usar. PROPAK'R
funciona con una amplia gama de films
para cubrir multiples aplicaciones.

» Facil mantenimiento

« Tecnologia RFID

- Fiable y eficiente

» Accesorios innovadores

Especificaciones
Técnicas

« Dimensiones: LxWxH en cm = 35x35x55
» Peso: 16 kg.

« Velocidad: 21 metros / minuto.

» Conexion eléctrica: 230 V, 50 Hz.

« Suministro de aire: aire ambiente.

Films

PRO PAK'R PRO PAK'R

200x130 LD 200x130 HD

PRO PAK'R PRO PAK'R
Double Cushion LD Pillow Pak LD

- e

Y

(¢ @

PRO PAK'R
200x200 HD
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Ventajas

- Una sola maquina puede hacer funcionar todos los
modelos de almohadilla.

« Bloqueo de usuario: para que el usuario pueda modificar so
ciertos ajustes.

- Disefiado para uso industrial.

- Maquina rapida: produce cojines de aire de hasta 21 metros A Void Fill
por minuto.

« Identificacion por radiofrecuencia (RFID) la maquina
reconoce el tipo de bolsa que se ha cargado escribe y ajusta la
configuracion automaticamente.

» Almacenamiento de datos: del uso y consumo de la maquina.

» Una maquina puede proporcionar variedad de bolsas a
multiples estaciones de trabajo.

« Servicio a través de sub estaciones en menos de Cross-layer
15 minutos.

« indice automatico: se puede utilizar en modo dispensacién
automatica, dispensando automaticamente la siguiente tira de
bolsas de aire

T T T Py T T PP e T P P P PPy ST LYY ]

o] °
Accesorios: Interleaving
Mobile Fill:
Solucién para el También
e D e
distintas mesas de Cesta.
trabajo Pedal.
Flexible, mévil Soporte.

y ergonémico.

Block &
Brace

El MINI ADS esta disefiado para un
suministro fiable y continuo de

cojines de aire inflados para diferentes
aplicaciones de embalaje. Proporciona
flexibilidad superior y es la perfecta
Solucién de embalaje para espacios pequeios. ,,-’

T P T T TP P T T P PR LYY |

Dispositivo de corte: un accesorio que
puede cortar cojines producidos en Z )
Cuerdas separadas. ) Wrapping
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La MINI PAK'R INDUSTRIAL® esta especialmente disefiada
para areas donde el espacio es importante. Ideal para
almacenes y centros de distribucién con miiltiples mesas de

embalaje.

FAwnllly \1QWITo.

» Versatil
 Eficiente

 Facil de utilizar

« Compacta

Especificaciones

Técnicas

« Dimensiones: LxWxH en cm = 36x33x28

« Peso: 6 kg.

« Velocidad: 7,5 metros / minuto.
« Conexion eléctrica: 230V, 1,6 A a tierra.
« Suministro de aire: aire ambiente.

. Tecnologia RFID

Films

MINI PAK'R
200x130 LD & HD

e |

)
"

£ e

(=]

MINI PAK'R
Multitube LD

MINI PAK'R
200x200 LD

| |‘\"f“
\ne)
8.

MINI PAK'R
Quilt Large LD

& o
,f L
b N g
S
‘ <. 4’..::":'_:’ k-

MINI PAK'R
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Applications

Ventajas

« La mejor proteccion: con tecnologia de transferencia

de aire, proporcionando una proteccion superior S
prop P P Void Fill

« Versatil: la MINI PAK'R Industrial puede ser

utilizada en diferentes entornos. Y con un amplio

abanico de configuraciones; muchas

aplicaciones de embalaje disponibles.

D T R r Iy e P YT

« Eficiente: con MINI PAK'R Industrial produce
almohadillas de aire cuando y donde quieras.
Cross-layer
« Facil de cargar: El cambio de bobina es simple y lleva
solo unos segundos. e S e S P

» Compacta: la maquina mide 36 cm de largo, 33 cm de
ancho y 28 cm de alto y pesa solo 6 kg.

« Facil de usar: utilizando la tecnologia RFID, la MINI
PAK'R Industrial selecciona automaticamente la . )
temperatura de sellado, el flujo de aire y el sellado de : Interleaving
presion correctos para cada film.

ARTER LAY ERRR LT

Accesorios:

Block &
Brace

D T e LT T e P e ]

o También

Mob|l.e, Fill: disponible:

S°IUC'°_" para el Soporte de pared.

embalaje entre Pedal.

distintas mesas de

trabajo

] %

Top fill: accesorio i 1—;
ideal para ahorrar i ] = Corner
espacio en la " Protection
estacion de
trabajo.
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SOSTENIBLE

100% reciclable, reciclado y biodegradable.
Easypack es totalmente ecoldgico.
Fabricado con materiales reciclados,
preservando los recursos naturales.
Y aunque nuestro papel se recicla
fécilm~ent<,e, también es ’IQO% biodegradable, EMBALAJE PARA EL FUTURO
no dafard el medio ambiente. L lardonad loaia i dora d

a galardonada tecnologia innovadora de
Easypack, se utiliza tecnologia en multiples

0,
100 7o : sectores desde nuevas empresas de comercio

electrénico hasta marcas de renombre industrial.

Cemclado Nuestra gama de relleno de vacio bajo demanda y

reciclabio la amortiguacién se puede utilizar para todos los
) requisitos de embalaje y

- biodegradable nuestros sistemas se pueden adaptar a

Se adapta a cualquier entorno de embalaje.

Papel reciclado y reciclable.

Certificado FSC
ertfticado FSC

Coiling Wrap/Layer
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| N/ \/ PROTECCIONY RELLENO
AN EX Y by CON PAPEL

Quantum™ XT

SjoedAse]

SISTEMA DE PAPEL BAJO DEMANDA

-
R4

Quantum XT para llenado de huecos vacios en
cajas y amortiguacion de productos ligeros y de
pesos medios. Muy sencilla de uso confiabilidad
inigualable y caracteristicas ergondmicas Perfecto
para embalar objetos afilados, articulos sueltos o
sin caja y llenar pequefios huecos para reducir el
peso dimensional.

Las caracteristicas mejoradas incluyen:
CABEZAL TELESCOPICO

e E| cabezal de la maquina se ajusta hacia adelante y
hacia atras para mejorar la ergonomia del embalaje.
® Minimiza el rango de movimiento del operador para
mayor comodidad y productividad.

* Maximiza las opciones de personalizacion de la
estacién de trabajo.

Patent Pending

INTERFAZ INTUITIVA
® Permite a los operadores configurar la maquina para
dispensar papel de diferentes longitudes.

¢ Controla el consumo de papel.

¢ Simplifica la adaptacién de los empleados.

SIMPLE, SEGURO Y SOSTENIBLE

e El disefio patentado de cabezal flotante practicamente
elimina los atascos de papel para una confiabilidad
inigualable. |
* El mecanismo patentado de asistencia sin cuchilla ' Opcién papel plegado

instalacién personalizada
® Responsable con el medio ambiente: papel 100%
reciclado, reciclable y biodegradable, con certificado FSC

mantiene a los operadores seguros.
e Compacta y versatil: soporte de piso, montaje en mesa o f

EFSC
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QUANTUM XTW es un sistema de relleno de alto volumen
que utiliza papel plegado para convertir grandes
cantidades de manera rdpida y consistente. Este sistema
facil de usar tiene seguridad, confiabilidad y caracteristicas
ergondmicas mejoradas que aumentan la productividad
del operador. Perfecto para embalar objetos afilados,
articulos sueltos o sin caja y rellenar huecos para reducir el
peso dimensional

Las caracteristicas mejoradas incluyen:
GRAN VOLUMEN, PRODUCCION CONSISTENTE

¢ El disefio en abanico crea un relleno de vacio consistente desde la primera
hasta la Gltima hoja de papel

* El soporte acumula hasta 5 paquetes de papel que equivalen a mas de 14 metros
cubicos de relleno.

® Perfecto para necesidades de embalaje a gran escala bajo demanda

CABEZAL TELESCOPICO { | PatentPending
¢ Ajuste del cabezal de la maquina hacia adelante y hacia atras para mejorar la — | - aa
ergonomia del embalaje. _

® Minimiza el rango de movimiento del operador para mayor comodidad y f ;

productividad
® Maximiza las opciones de personalizacién de la estacion de trabajo

INTERFAZ INTUITIVA

® Permite a los operarios configurar la maquina para dispensar papel de diferentes
longitudes.

e Control del consumo de papel

e Simplifica la adaptacion de los empleados. Opcién alta capacidad

SIMPLE, SEGURO Y SOSTENIBLE

e E| disefio patentado de cabezal flotante practicamente elimina los atascos de
papel para una confiabilidad inigualable.

¢ El mecanismo patentado de asistencia sin cuchilla mantiene a los operadores
seguros.

e Compacta y versétil: soporte de piso, montaje en mesa o instalacién personalizada
® Responsable con el medio ambiente: papel 100% reciclado, reciclable y \
biodegradable, con certificado FSC FSC
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| Va PROTECCION Y RELLENO Y
AN EXYS CON PAPEL @
PACKMATE®PRO (Easypack

NS——
PAPER PACKAG IING SYSTEM packmate*pro
Easypack® by Pregis

PAPER PACKAGING BY PREGIS

Las soluciones de embalaje de papel Easypack® de Pregis ayudan a proteger los envios contra
dafos, brindan un coste ecolégico y efectivo para sus clientes al tiempo que aumentan la
productividad del proceso de embalaje.

* Las mejores caracteristicas de seguridad de su clase: los bloqueos de seguridad completos y la
ergonomia mejorada minimizan las lesiones del operador

* Equipo confiable "a prueba de balas" practicamente nunca se atasca por mas tiempo de actividad
e Facil de usar, simplemente carga y lista en 30 segundos o menos para maximizar la productividad
* Sostenible: papel 100% reciclado, reciclable y biodegradable

Sistemas de papel Packmate Pro .|jE‘0

Packmate Pro es ideal para enviar productos de peso ligero a medio en cajas.
Esta compacta pero potente maquina produce acolchado de papel de muy alta calidad que
ofrece una prOteCCién contrastada. ° Papel de una o varias capas

* Ahora usa un 25% menos de papel manteniendo
la misma calidad y resistencia del embalaje.

* Programa 3 longitudes y cantidades
preestablecidas

* Produce almohadillas de papel estrechas para
adaptarse a pequefos huecos.

* Operacién automatica, semiautomética o de
pedal.

» Configuracién horizontal o personalizada

Dimensiones de la maquina (max) ‘ Voltaje

40.75"(L) x 18.5"(W) x 51.75"(H) 120V 60Hz
Peso (standard con bastidor) ‘ Consumo
70 kg 4 amperios

OPCIONES DE PAPEL:
* Bobina de una sola capa: 30 #, 45 #y 55 #
* Bobina de multiples capas: 30/30 #

* Disponible en el estandar
Kraft 100% reciclado,
blanco u

opciones personalizadas

) Balas de plata: credibilidad, fiabilidad, flexibilidad, simplicidad, sostenibilidad
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PROTECCION Y RELLENO

CON PAPEL

Packmaster”
Pro

Las soluciones de embalaje de papel Easypack de Pregis
pueden ayudarle a protegerse contra dafios, entregar un
paquete protegido y ecoldgico a sus clientes al tiempo que
aumenta la productividad de su operacién de embalaje con
costes controlados.

e Las mejores caracteristicas de seguridad de su clase: bloqueos
de seguridad completos y ergonomia mejorada.

* El equipo confiable "a prueba de balas" practicamente nunca
se atasca ni en alto tiempo de actividad.

e Facil de usar, simplemente cargue y lista en menos de 30 para
maximizar la productividad.

e Sostenible: papel 100% reciclado, reciclable y biodegradable
PACKMASTER PRO

Packmaster Pro es ideal para enviar articulos pesados o
valiosos en cajas medianas a grandes. Produce cojines de
papel ligeros y extremadamente fuertes que mantienen casi
cualquier producto, desde cristaleria hasta productos
industriales pesados, seguro y completamente protegido
durante el transporte.

* Papel de una o varias capas

e Ahora produce un 35% mas de paquetes por minuto con
un aumento del volumen del 11%

* Programe 3 longitudes y cantidades preestablecidas

e Operacién automatica, semiautomatica o de pedal

» Configuracién horizontal, vertical o personalizada. Altura /
inclinacién ajustable.

OPCIONES DE PAPEL :

Bobina de una sola capa: 30 #,45#,50#yE_ ..
Bobina de multiples capas:

30/30 #, 45/45 #, 45/55 # y 50/50 #

Disponible en el estandar 100% reciclado
Kraft, blanco u opciones personalizadas

oedAses

Ahora con la interfaz

inteligente Maxwell™ !
*El cddigo de barras ilimitado
controla la proteccién del
producto y las tasas de uso del
empaque.

-Agregue fotos y videos de
capacitacion para garantizar
gue el embalaje se mantenga
constante de operario a
operario.
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Sistemas de Precintado y Cerrado
SPC

Con papel engomado
Con cinta adhesiva

Con grapas
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POR QUE ESCOGER PAPEL ENGOMADO PARA CERRAR LAS CAJAS?

- —

Seguridad. El pegamento del papel engomado penetra

en el cartén. El papel engomado no se puede eliminar o
manipular sin dafar la caja, evidenciando la manipulacién o
apertura, excelente proteccién contra robos.

Refuerza la resistencia del cartén al cuadro de cierre en H.

Resistente a temperaturas extremas,. Ideal para cdmaras frigorificas. Una caja cerrada
con papel engomado permaneceré cerrada incluso en entornos de frio o calor
extremos.

Resistente a la luz y el envejecimiento.

Ahorro en el embalaje. Una sola tira de papel engomado es suficiente para un sellado
perfecto, el papel engomado le permite reducir el consumo de precinto.

Adhesion més fuerte y mejor que la cinta pp / pvc.. Esto hace que la caja sea més fuerte,
menos posibilidades de que el producto empaquetado se dafe.

Respetuoso con el medio ambiente. Es natural y perfectamente reciclable, 100%
celulosa + adhesivo de maiz o patata. Reciclable junto con la caja.

Fécil de aplicar, inodoro y no deja residuos de adhesivo en las manos.

Imprimible en produccién bajo pedido, o en el
momento de la aplicacién (con rueda de prensa
para impresion fija o impresion variable

con JP Nano-inkjet).
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B6

DISPENSADOR PAPEL ENGOMADO

El dispensador B6 es el modelo de uso mas sencillo mas econédmico para la aplicacion de papel
engomado. El aparato es adecuado para cerrar pequenas cantidades de paquetes por dia. Es sencilla
de mover y no requiere conexion eléctrica. La longitud de papel es sencilla de ajuste mediante la
palanca, con una escala dual que permite cerrar paquetes con diferentes dimensiones. Escala negra
para seleccionar longitud larga y roja para las cortas.

Ventajas

--Adecuado para precintos de papel
-- Longitudes ajustables

-- Ancho minimo del rollo 20 mm - Ancho méximo del
rollo 100 mm

-- Mecanismo de corte con la misma palanca

-- Estructura de acero pintado con larga vida util

Especificaciones Técnicas

Peso Aprox. 9 kg

Dimensiones (L x W x H) 385 x 285 x 220 mm

Longitud del precinto Ajustable

Tipo de precinta Cualquiera

Ancho rollo 203 100 mm

Longitud del papel seleccionado 100 a 1,100 mm

Diametro del rollo Hasta 200 mm
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ANEXYS Ny

LAPOMATIC

DISPENSADOR PAPEL ENGOMADO ELECTRONICO CON DISPLAY PARA PRESELECCION DE DISTINTAS
LONGITUDES DE PALET A DISPENSAR.

OPCIONAL

¢ LAPOMATIC Bateria

i
El dispensador de cinta de papel Lapomatic es un dispensador electrénico
para cinta de papel engomado, con un panel de control tactil resistente al
agua. Adecuado para cerrar grandes cantidades de cajas con cinta de papel.

!

El Lapomatic tiene un sistema de control electrénico para cortar la cinta de -Didmetro exterior de la
. . . . bobina hasta 300 mm.
papel. Esto significa que corta la longitud predeterminada cada vez, incluso - Funcionamiento con
cuando la funcidén de repeticion estd activada. El Lapomatic es fiable, pedal
silencioso, de facil uso y robusto. Todas las piezas sensibles a la corrosién son L'C'“tgozooo I
. . . . . . apo-
pulidas o galvanizadas, lo que garantiza una larga vida util y un bajo -Incorporacién impresora
mantenimiento. CM100: LCM 100
-- Detector de dimensiones:
--Impresién in situ con
Capacidad 55 m/minuto JP Inkject

Dimensiones (HxWxD) 250 % 290 x 450 mm.

Consumible Cualquier tipo de papel engomado*

* Incluido el papel reforzado

Ancho del rollo 20- 100 mm.
Longitud preseleccionada 100 - 1150 mm.
Digmetro exterior del rollo 200 mm*

* 300 mm. como opcional

Capacidad deposito agua 1300 cc
Temperatura del agua Ajustable (30° - 75°- 100°)
Alimentacion eléctrica 230V / 50 Hz / monofasica

Se desconecta tras 30 min sin uso

Peso 12 Kg.

Ruido Interior a 70 dB
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LAPOMAGIC

DISPENSADOR PAPEL ENGOMADO ELECTRONICO CON
SENSORES DE TAMANO DE CAJA PARA DISPENSAR LA
CANTIDAD NECESARIA DE PRECINTO

OPCIONAL
¢ LAPOMAGIC Bateria

v'Ahorra tiempo y dinero:

Dispensador de manos libres: sensores que detecta automaticamente las
dimensiones de las cajas y el pedal dispensa la largada que necesita la caja.
Reduce el gasto de material y mejora la eficiencia del trabajador en un 20%.
vAltamente fiable:

-Auto diagnéstico del error de lectura de la cinta atasco de papel y sobrecarga Con la bateria para moverlo
en el motor con facilidad. Bateria 35 W/h,
-El dispensador mas silencioso del mercado tiene una duracion de mds
-Temperatura del calentador ajustable de 6.000 recortes de papel.
-Corta todo tipo de papel engomado, también reforzado *Sistema de comunicacién
-El cepillo hace una humectacion perfecta Modbus (para conectar al

. . , , ordenador)
-Distancia entre los 2 sensores: min. 50 cm , méx. 200 cm Posi o,

*Posible personalizacidn de

v'Muy duradero: . . la maquina.
-Marco robusto con laterales de acero pintado- pulido y piezas cincadas contra ePorta bobinas para rollo
la corrosion. de gran metraje..
-Bajo mantenimiento. * Impresion in situ

v Bajo mantenimiento:-Ahorro de energia: sélo 24V, poder de corte después de | conJP Inkject
mas de 30 min. sin utilizarla Mecanismo de seguridad de corte
-Vélvula en el deposito para evitar fugas de agua

FICHA TECNICA

Dimensiones de la maquina mm 450 x 290 x H250
Peso Kg. 12
Tensién de funcionamiento en

Europa 230V, 50 Hz, 1 Ph

Todo el dispensador funcionando: motor, 24 Volts
calentador y control de circuitos

Rollos de papel engomado @ ext. mm 200 max. - ancho mm. 20a 100
Largo mm.100 a 1100 max

Unidad del calentador superior y el pedal incluido
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ZUMET EASY

PRECINTADORA SEMIAUTOMATICA DE PAPEL ENGOMADO

LA ZUMET EASY UNA PRECINTADORA
DE PAPEL ENGOMADO PARA ALTO
VOLUMEN DE OPERACIONES DE
CAJAS CON DIFFERENTES
DIMENSIONES. PARA CIERRE DE
CAJAS SUPERIOR E INFERIOR.

J/Durabilidad: de estructura robusta, de
acero barnizada por los lados, cincada
para evitar la corrosion.

JVelocidad y eficiencia:
12 cajas/ min aprox. cierre total para
evitar mano de obra.

JAcepta todo tipo de papel engomado,
standard o reforzado.

JProducida en Italia con poco
mantenimiento. Eficiente y completo
servicio post-venta.

FICHA TECNICA
Dimensiones de la maquina mm. 1320x1020xh1550

Altura de la mesa de trabajo mm. 630 - 800

Peso Kg. 220 approx.
Requisitos eléctricos 220V- 60Hz 1 ph

6 bar (90p.s.1.)
Otros requisitos 8 It. Compressed air/min

Agua Alimentacién de agua por cada cabezal

Largo from mm- 120

Ancho mm. 120- 650

Alto mm. 100 - 600
Velocidad 12 cajas/min approx.
ROLLOS DE PAPEL ENGOMADO

ext. @ mm. 460 max (18")
int. @ mm. 50-76(3")
Ancho mm. 50 - 80 (2"- 3 1/8")
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ZUMET MATIC

PRECINTADORA AUTOMATICA DE PAPEL ENGOMADO

Este modelo de maquina es
ideal para cajas de cartéon, con
diferentes dimensiones y largos,
anchos y altos que se introducen
al azar en la precintadora. El
cabezal y las correas laterales se
ajustan automaticamente a la
medida de cada caja. Las cajas
estan alimentadas mediante las
correas, conducidos mediante
un motor, optimizando asi el
deslizamiento de las cajas y
garantizando una alineacion

perfecta de las aletas superior e
inferior, lo que garantiza un perfecto sellado de
las aletas superior e inferior, lo que a su vez
garantiza un sellado perfecto.

Estos modelos pueden ser utilizados por personal no especializado y, si se combinan con
transportadores de entrada y salida, representan una estacién simple,

eficaz y econémica, dentro de una linea de montaje.

DATOS TECNICOS EY

Dimensiones mm. 1600x1140xh200 Largo mm- 120- ==

Altura de trabajo mm. 650 - 800 Ancho mm. 120- 520

Peso Kg. 250 approx . Alto mm. 100 - 400

Datos eléctricos 220W 50/60 Hz 0,25 KW IP55 0 260-712 (personalizada)
Parte eléctrica IP55

Comprimido en ciclos de aire |6 bar (?0p.s.i.) 6.5 nl.
Agua 1 déposito para cada cabezal ext. mm. 460 max (18")
Velocidad de las correas 18m/ min int. @ mm. 30 - 76 (3")
Capacidad 5 case/min for the box length of 40cm * ancho mm. 50 - 80 (2"- 3 1/8")

*E| cabezal en la mas alta posicion
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CINTA ADHESIVA

En embalaje, el precinto se usa habitualmente para cerrar cajas o paquetes,
se utiliza también para agrupar productos, marcarlos, comunicar un
mensaje o prevenir robos. El objetivo del precintado es almacenar y/o
enviar sus productos sin danos, en perfectas condiciones a su cliente.

El precinto adhesivo se presenta en diferentes calidades, disefios y
en la mayoria de los casos consistente en dos partes: el soporte y la

capa adhesiva.

Tipos de capa adhesiva

Solvente: se trata de un tipo potente de cola
y ofrece fuerza de adhesividad a largo plazo.
Este tipo de cola es por tanto recomendada

“if para periodos de almacenaje largos o para cierres que deben
_ resistir humedad, polvo y fluctuaciones de temperatura.
N > Acrilica: tiene base agua y por tanto es reciclable. Es un adhesivo

transparente y por tanto indicada para cerrar cajas con color y/o
impresas. Con cola acrilica, la adhesion inmediata es menos fuerte,
pero adquiere potencia tras un breve periodo de reposo.

Hotmelt: esta cola estd hecha de una goma sintética. Tiene una buena adhesién inicial, es
medioambientalmente favorable y resistente a la humedad. Particularmente indicada para un uso a
corto plazo.

Tipo de soportes

PP (Polipropileno): es un precinto de alta calidad y tiene una fuerza de tensién muy alta. Ademés,
no es un precinto caro. Una caracteristica del precinto de PP es |a alta resistencia longitudinal y
transversalmente. Es facilmente desenrollable e indicado para cerrar cajas mas y menos pesadas,
dependiendo del tipo de adhesivo con que se combine. Pero es sensible a cambios de
temperatura, especialmente al frio.

PVC: puede serrasgado con la mano, es resistente a la humedad y facil de imprimir. Debido a que
el PVC no es elastico longitudinalmente y si transversalmente, el material es ideal para cerrar cajas
con una alto remanente de tension.

Papel: es la solucién ecoldgica para cerrar tus cajas. La caja puede ser

reciclada de forma completa tras su uso, incluido el precinto. Debido a

la adhesidén directa y fuerte, el precinto de papel esta particularmente

indicado para cerrar paquetes pesados y/o con alto valor.

;Cual es mejor?

Cada necesidad obtendra la respuesta adecuada con un diferente tipo de precinto dependiendo de
multiples factores; condiciones ambientales, volumen de trabajo, aplicacién manual o en maquina,
peso y tamano del paquete, etc.

No dude en consultar, nuestros especialistas le asesoraran sobre la mejor opcién para obtener el
resultado que se ajuste a sus necesidades.
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PRECINTO DE SEGURIDAD

Cinta adhesiva de
seguridad con mensaje

S oculto, visible al
manipular.

Colores estédndar: rojo y
blanco.
Otros colores o cinta
impresa, consultar.

Evidencia clara de manipulaciones & I
no autorizadas. @

DISPENSADORES MANUALES

Dispensador manual con freno y cuchilla de corte. ._ o
WU
N./ Z

Dispensador de sobremesa con pre-seleccion de la longitud de
cinta a dispensar al presionar la palanca.
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DISPENSADORES MANUALES

Dispensador manual con frenoy

cuchilla de corte.

™ /™
Dispensador de sobremesa con O‘)

aq

o

pre-seleccion de la longitud de
cinta a dispensar al presionar la
palanca.

Selladora de bolsas. ==

Dispensador de sobremesa.
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ULI

DISPENSADOR DE CINTA ADHESIVA

ULI es un dispensador electrénico semiautomatico

gue corta tramos repetitivos de cualquier tipo de

cinta adhesiva.

Dispensador de cinta adhesiva electronica de

encimera, ULl es ideal para corte
semiautomatico repetitivo de cualquier tipo
de cinta adhesiva.

Dimensiones de la magquina mm 158x270xh205 aprox.
Peso Kg. 6 ca.
Fuente de alimentacidn 230V - 50 Hz monofasico 50 VA
115V - 50 HZ monofasico 50-60 VA
Carriente continua 24 voltios
Velocidad de salida de cinta 15 m / min
Consumo en espera: 5W; 45W nominal, 75W maximo
Tipo de corte Manual con correa
OPERACION FACIL Unidad de medida Centimetros - pulgadas

1 - Ajuste de la longitud de cinta deseada mediante
botones + vy - en la pantalla.

2 - Dispensacién de cinta con el sistema de corte
patentado: de 3 cm a 7,3 cm la maquina entrega la longitud
de cinta ajustada con autorrepeticion para medidas
superiores a 7,3 cm, la maquina entrega una

Tira de 4 cm siempre lista para usar, tirando de la cinta, la
maquina dispensa el resto hasta el tamafio configurado
3 - La cinta no gira, no se pega - menos desperdicio de
material.

CINTA ADHESIVA

ext. @ mm. 190 maximo
Int.. @ mm. 76 méximao
Anchura mm. 15 - mm. 75
Longitud 3-39 mm
Pulgadas / pulgada 1,2 - 99 (> 250 cm)
Cinta min. grosor 40 micras
Cinta max. grosor 270 micras
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ULI MATIC

DISPENSADOR ELECTRICO DE CINTA ADHESIVA

ULI MATIC es un dosificador automatico eléctrico a
bajo voltaje. Compacto, corta automaticamente
todo tipo de cinta adhesiva. Ideal para
produccion media a alta de encintado
repetitivo para aplicaciones industriales.

Distribuidor manos libres: presionando el

pedal, dispensa la cinta adecuada dimensién
para cerrar el paquete.

OPERACION

- Pantalla tactil con menu de configuracién

- 5 longitudes almacenables + 1 libre

-repetidor con posibilidad de retraso en la

-entrega desde 0,1 segundos hasta 99

- Guarda ajustes

- Almacena el ultimo programa de apagado/encendido
maquina

CARACTERISTICAS TECNICAS

Dimensiones de la magquina mm 158x270xh205
Peso Kg. 6 ca.
Fuente de alimentacion 230V - 50 Hz monofasico 50 VA
115V - 50 HZ monofasico 50-60 VA
Corriente continua 24 voltios
Velocidad de salida de cinta 15 m / min
Consumo en espera: 5W; 45W nominal, 73W maximo
Tipo de corte Automatico
Unidad de medida Centimetros - pulgadas
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ULI MAGIC

DISPENSADOR ELECTRICO DE CINTA ADHESIVA

ULI MAGIC Dispensador eléctrico nuevo e

innovador con deteccidn automatica de las
dimensiones de la caja. Para alto volumen
de operaciones de sellado de paquetes de
diferentes tamanos..

Distribuidor manos libres: presionando
el pedal, dispensa la cinta con la dimension
adecuada para cerrar el paquete.

.-H FUNCIONAMIENTO SENCILLO

w="  Pantalla tactil con menu para configuraciones

1: el operador establece la distancia entre los sensores de deteccién de tamafiio

mediante los botones del panel

2 - inserta el objeto en la mesa entre los 2 dispositivos que leen el

medidas del objeto

3 - presione el pedal o presione la tecla auto / especial en la pantalla para
distribuya la tira de cinta del tamafio correcto

4 - aplique la tira de cinta sobre el objeto a cerrar

INCLUIDO:

- 1 salida para pedal (pedal incluido) o para linea externa
-Botdn repetidor con posibilidad de retraso en la entrega
desde0,1 segundos a 99

- Botdn de tamaiio libre.

- Botdn Guardar tamario

CARACTERISTICAS TECNICAS

Dimensiones de la magquina mm 158x270xh205
Peso Kg. 6 ca.
Fuente de alimentacion 230V - 50 Hz monofasico 50 VA
115V - 50 HZ monofasico 50-60 VA
Corriente continua 24 voltios
Velocidad de salida de cinta 15 m / min
Consumo en espera: 5W; 45W nominal, 73W maximo
Tipo de corte Automatico
Unidad de medida Centimetros - pulgadas
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PRECINTADORAS

FOMADORAS DE CAJAS

Para cajas monoformato, y con ajuste
manual para series de cajas de
diferentes tamafnos.

PRECINTADORAS AUTOMATICAS

Deteccidon automatica de tamafo de
caja, plegado de tapa, cerrado de tapa
y fondo....

FOMADORAS DE CAJAS

La maquina toma la caja del depdsito,
la despliega, precinta el fondoy

la deja lista para pasar al puesto

de llenado.

Consulte sobre su necesidad. Anexys le asesorara sobre la opcion y modelo mas adecuado.
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PRECINTADORA AUTODIMENSIONANTE

TDM C26R

| -cabezal para cinta de 75 mm

cpecrcacions ————————

Alimentacion

Didmetrointerior rollo precinto
Ancho precinto

Velocidad

Medidaminima caja

Medida maxima caja

Potencia

-Protecciones de seguridad de salida

-Protecciones de seguridad de
entrada

-Mesa de rodillos de entrada
-Mesa de rodillos de salida

230/240V 1 fase

76 mm

50 mm

20 metros /min

(ancho/alto) 170 x 100 mm
(ancho/alto) 500 x 500 mm

450W

1156

1107
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PRECINTADORA AUTODIMENSIONANTE
TDM C26UF i

= 1 ;
. fi i ’_‘_,_.u"" i
Ag L =
== fv i & v Alimentacion 230/240V 1 fase
o at o Didmetro interior rollo precinto 76 mm
Ancho precinto 50 mm
Velocidad 23 metros /min
I Medida cajas (L) 120—610 MM

(W) 110—500 MM
{H 120—500 MM

EE]

— i = Potencia 450W
x ] T -
1
b -9
OPCIONES
-Cabezal para cinta de 75 mm -Mesa de rodillos de entrada
-Protecciones de seguridad de entrada -Mesa de rodillos de salida
-Protecciones de seguridad de salida -Detector de final de rollo de cinta
Anexosy Sistemas, S.L WWW.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277 m
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PRECINTADORA FORMATO FIJO APRFF 26U
)
F]

Medida maxima caja (ancho/alto): 500 %3500 mm

Medida minima caja {(ancho/alto): 150x120 mm

Velocidad 20 metros minuto

Ancho de precinto 50 mm

Didmetro interior rollo de precinto 746 mm

Alimentacion 230/ 240V 1fase
PANEL DE CONTROL

. J CABEZAL
CARACTERISTICAS: PRECINTADORA
-Méquina precintadora inferior y superior de cajas en formato fijo. =
-Velocidad de transporte de la caja 20 metros/min o

-Medida minima caja (ancho alto):150x120 mm

-Medida méxima caja (ancho/alto): 500x500 mm

-Arrastre lateral

-Regulacién alto y ancho manual.

-Aplicaciones: Forma y sella perfectamente la caja por la parte inferior y
superior
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CERRADO DE CAJAS CON
ANEXYS GRAPAS

GRAPADORA MANUAL
CM

Grapadora manual para el cerrado de cajas de carton.
Facil regulacion para diversos gruesos de carton.
Capacidad de carga: 150 grapas

C: Ancho del hilo
D: Grueso del hilo

Medidas en mm

7437-15 34,15 1,95 0,95

7437-19 34,15 15 1,95 0,95
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CERRADO DE CAJAS CON
ANEXYS GRAPAS

GRAPADORA NEUMATICA
CN

Grapadora neumética para
el cerrado de cajas de
carton.

Facil regulacién para el grapado de diferentes gruesos de
carton.

Capacidad de carga: 150 grapas.

Presiéon de trabajo: 5-6 kg/cm?2

Disparo mediante servovalvula de accidn rapida.

C: Ancho del hilo
D: Grueso del hilo

Medidas en mm

7437-15 34,15 1,95

7437-19 34,15 15 1,95 0,95
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ANEXYS
GRAPADORA DE PEDAL
NEUMATICA
AT-PB
MT-PB

Para grapas de embalaje tipo B [35 mm) de 15,18 y22 mm

@ Extremadamente potente y robusta.

. 2 Modelos seqln accionamiento manual o neumatico.
@ Disenada para una larga vida ttl.

. La longitud y la altura del brazo, permite grapar amplia gama de cajas.

@ Cargador trasero y de recarga rapida
. Regulable la velocidad de retorno del cabezal [modelo neumatico)

@ Funcionamientao sin ningtin esfuerzo para el operario
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GRAPADORA DE PEDAL
NEUMATICA

AT-PB
MT-PB

GRAPADORA
PEDAL NEUMATICA
AT-PB V)

Descripcion

Maquine AT-PB-AZ2 Ped. Neum. B

Maquina MI-PB-AZ2 Ped. Mec. B

Peso

29.30kg

2680 kg

Dimensionss in mm

L830 HBOOD W1245

L8910 HE0O W1245

Tipo de Cargador

Carga trasera

Carga trasera

Tipo de consumible para fjacion:

Gropa 35x 15,18 y 22 mm

Grapa 35x15. 1By 22 mm

Capacidad del cargador

Max 200 grapas

Max. 200 grapas

Capacidad max. Tira x Crapas

Max. 4 tiras x 50 grapas

Max. 4 tiras x 50 grapas

GRAPADORA
PEDAL MECANICA
MT-PB

Presion de trabajo 5 -Bbar —

Max presion de trabajo 7 bar —

Consumo de aire / operacion 2,8 Iitro / B bar —

Diametro de la manguera inte-

Eibr H 9 mm recomendado =

El nivel de vibraciones segun Iz norma 150 8662-11

Accesarios

I Manual de Instrucciones, lista de plezas de repuesto.

Sujeto o medificaciones tecnicos

Crapa B = Grapa tira |50 grapas]|
Tlp‘ﬂ' B [351‘1‘]11‘]] Ancho 2,2 -09mm
Puente 35,00 mm[1-3/B7]
35,0
" i Longitud mim 15/18/22 mm [5/8" — 3/4"— 7/87)
1 1 ) VK = Acero electrogalvanizado recubierto
Material 3 -
Resina Cobrizo
n
iy
ﬂ Referencia Descripcion
10002763 CGRAPA 35/15 VK
1 10002764 CRAPA 35/18 VK
s
2.2x09 10002765 GRAPA 35/22 VK

Para otras medidas y acabados no dude en preguntar
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GRAPADORA DE PEDAL
NEUMATICA
SB

Para grapas de embalaje tipo B [35 mm) de 15,18 y22 mm

@ Extremadamente potente y robusta.

@ 2 Modelos seqgiin accionamiento manual o neumatico.

@ Disenada para una larga vida Gtil. :
. La longitud y la altura del brazo, permite grapar amplia gama de cajas. : % 4
@ Cargadortrasero y de recarga rapida

. Requlable la velocidad de retorno del cabezal [modelo neumatico)

@ Funcionamiento sin ningun esfuerzo para el operario
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GRAPADORA DE PEDAL
NEUMATICA

SB

GRAPADORA
PEDAL NEUMATICA
AT-SB

Descripcion

Magquina AT-SB-A22 Ped. Neum B

Maquina MT-5B-AZ22 Ped Mec B

GRAPADORA

Peso

2270kg

26,80 kg

PEDAL MECANICA

Dimensiones in mm

L830 HB00 W1245

L 910 H600 W1245

Tipo de Cargador

Carga trasera

Carga trasera

MT-SB

Tipo de consumible para fijacion:

Grapa 35x 15,18y 22 mm

CGrapa 35x 15,18y 22 mm

Capacidad del cargador

Max. 200 grapas

Max. 200 grapas

Capacidad max. Tira x Grapas

Max. & tiras ® 50 grapas

Max. &4 tiras x 50 grapas

Presion de trabajo

5 - B bar

Max presion de trabajo

7 bar

Consumo de aire / operacion

2,8 litra / 6 bar

Diametro de la manguera inte-
rior

A 9 mm recomendado

El nivel de vibraciones segtin la no

rma IS0 8662-11

Accesorios

Manual de Instrucciones, lista de piezas de repuesta.

Sujeto a modificaciones técnicas

Tipo B [35mm]

35,0

15-22

2.2 x 0,9

Crapa B = Grapa tira |50 grapas|
Ancho 2,2 -09mm
Puente 35,00 mm[1-3/B7)
Longitud mm 15/18/22 mm [5/8" — 3/4"— 7/87]
) VK = Acero electrogalvanizado recublerto
Material

Resina Cobrizo

Referencia Descripcion

10002763 GRAPA 35/15 VK
10002764 GRAPA 35/18 VK
10002765 GRAPA 35/22 VK

Para otras medidas y acabados no dude en preguntar

Anexosy Sistemas, S.L

WWW.anexys.es
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Sistemas de Marcado y Codificacion
SMC

Ny

Marcado y codificacién

Anexosy Sistemas, S.L WWw.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277 m



ANEXYS g

CODIFICACION Y
MARCAJE CM 100
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CODIFICACION Y MARCAJE CON LA CM 100

Especificaciones
Técnicas

Caracteristicas
Estandard

Capacidad de impresion
y velocidades

Solucién de tinta
y accesorios

Temperatura y garantia

Conectar e imprimir con el cartucho de tinta HP 45 (Hewlett Packard T1J2.5 inkjet
technology) Dimensiones (LxWxH): 107.5x 745 x 83 mm / 423 x 293 x 3.27
pulgadas

Peso: 490 g (excluyendo cartucho)

Visualizacion: Rotacion automatica, 2.8 pulgadas 256K colores TFT LCD display

Fuente de alimentacion: AC 100V — 240V, 50 / 60 Hz, 1.4 A. Consumo maximo de energia:
48 W mecanismo de montaje antichoque para la proteccion de la impresora.

Mas fuerte y el disefio de la placa de deslizamiento mas pequefia.

Distancia: De hasta 6 mm.

La conexion via Bluetooth a través de teléfonos inteligentes y “tablets” que utilizan

que utilizan los dispositivos Android. Funcionamiento autonomo con conexion directa al
teclado USB.

Puerto AUX /0 para sensor externo, encoder vy la conexion kit de alarma.

Flash USB 2.0 for firmware, tipo de letra y el logotipo de carga

Incorporado y sensor de la foto adjustable.

Sistema de copia de seguridad automatica de datos

Capacidades de conmutacidén de la boquilla y autolimpiantes para extender la vida del cartucho.
Almacena hasta 100 mensajes en la memoria de la impresora

Proteccion de confrasefia

El reconocimiento automatico de los tipos de tinta (acuosa o disolvente) y el ajuste de parametros de
impresion.

Nuevo disefio ranura para cartuchos de facil quita y pon:

Proteccion del circuito para el cambio de cartucho rapido

informe en tiempo real a los dispositivos Android y ofros.

Menu de idiomas: Inglés (predeterminado), Aleman, Chino, Francas, Espanol, Finlandés, Ruso,
Portugues, Koreano, Polaco y Vietnamita.

Caracteres imprimibles: Windows FueniesTne (con PC]y varios idiomas a través de dispositivos
inteligentes.

Linea de mensaje con datos predecible: hasta 6 lineas desde 1.69-12.7 mm

Caracteres maximos enfrados: Hasta 150 porlinea.

Maxima longitud: Hasta 500 mm

Imprimibilidad: Alfanuméricos, logoes, fecha/hora, fecha vencimiento, cédigo de turno,
contador/ lote caja, mulliples tipos de codigos de barras y bases de datos.
Resolucion: Max. 600 x 600 dpi

Rapidez de impresion: Max. 76 m/min a 300 x 300 dpi

Hasta 5 niveles de densidad optica.

CYAZK T, CYA2B T, CYA2R TIJ, CYAOOK — De finta acuosa para porosos, medios semi-porosas y
alimentos.

CYS353K T, CYS35B TlJ, CYS35R TIJ — Tinta disolvente para medios porosos y no porosos

Tinta de colores: negro, rojo, verde (bajo peticién), azul

Sistema de suministro de tinta alimentador de tinta utilizada para alimentar los cartuchos

Volumenes: 35 ml, 42 ml, 400 ml (masa) y700 ml (bajo peticion)

Temperatura enfre 5% y 50° 12 meses de garantia

CM 100 H
Nueva version portatil.

Anexosy Sistemas, S.L
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2 CM100H CODIFICADOR INKJET MANUAL

Features
Autonomia Bateria
Pantalla interface
Lenguaje Interface

Lenguaje impresion
Fuentes
Cddigo de Barras

Hasta 5 horas

2.8" 256K colorido TFT LCD display

Inglés, Chino, Francés, Aleman. Espaiiol, Finlandes, Ruso, Portugueés,
Polaco, Coreano y Vietnamita

Todas (via Smartphone)

Window True Fonts

CODE 11, CODE 20F5 STANDARD, UPCA, CODE 39, CODE 128,
CODE 93, EAN, CODA BAR.

Tecnologia de impresion
Altura de mensajes

Mensajes
Arg. Mensajes
Tipos de impresién

Velocidad de impresion

Direccion de impresién

Resolucién

Distancia de impresién
Densidad

Solucién tinta

Manejo de la tinta

Puerto
Bateria

Potencia do cargador
Potencia secundaria

Ambiente de trabajo

Dimensiones
Peso

Garantia

HP TIJ2.5 (Hewlett Packard Thermal Inkjet)

1linea~ 12.7 mm/ linea

2 lineas ~ 5.93 mm/ lineas
3 lineas ~ 3.89 mm/ lineas
4 lineas ~ 2.54 mm/ lineas
6 lineas ~ 1.69 mm/ lineas

Soporta hasta 1 metro con 150/ caracteres por linea
100

Alfanumérico, Logos, Fecha/hora, Fecha caducidad, Fecha Juliana,
Turno, contador, Lote e Cadigo de barra

76m/min @ 300 x 300 dpi

lzquierda a derecha, derecha a izquierda, lzquierda a derecha
(espejo), derecha a izquierda (espejo)

Soporta hasta 300 x 300 dpi

1~6mm

Soporta hasta 5 niveles

Disolvente para multi superficie / Base agua para superficies porosas
Colores de la tinta: negra, rojo, verde, azul

Reconoce automaticamente el tipo de la tinta (agua o disolvente) y ajusta
los parametros de impresion. Calculador del consumo de la tinta.

La maquina realiza de forma automatica y periddica auto limpieza de
boguilla para extender la vida util de los cartuchos.

USB 2.0 para el teclado y otro para USB stick (Pen drive)
2 x packs recargables con 1500mAh
90-240VAC @ 50/60 Hz
AC 100V-240V, 50/60Hz, 1 4A
5-60°C and 90% humedad, sin condensacién
198mm x 92mm x 108mm

950g (sin cartucho)
12-meses

Anexosy Sistemas, S.L
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CM100S

Una impresora TIJ de alta resolucién con un sistema de

cartuchos intercambiables e ideal para codificar productos y
/ o materiales de embalaje. Esta nueva impresora se basa en
la probada CM 100. La CM 100S esté equipada con un
sistema antichoque y un nuevo cabezal deslizante, lo que

permite imprimir en superficies curvas e irregulares.

Debido a su disefio compacto, esta impresora es facil de

montar en selladores de cajas, cintas transportadorasy / o
etiquetadoras. Con tecnologia de cartuchos HP ™ probada'y
confiable, la CM 100S es una impresora de inyeccién de

tinta térmica robusta y sin mantenimiento que es

adecuada para su colocacién en entornos industriales.

Esta impresora de alta resolucién no contiene
costosas piezas de desgaste, lo que hace que
los (altos) costos de repuestos y / o reparaciones

sean cosa del pasado.

Facil de usar

Usando el software de disefio y el intuitivo

La interfaz de usuario ofrece a esta impresora la _
capacidad de empaquetar de manera ordenada, rdpida, eficiente y sin contacto
individualizada. Imprimir informacién como texto,
fecha, hora, logotipo, cédigos de barras es posible con una alta resolucién de hasta 600 dpi.
La impresora CM100 tiene una capacidad de almacenamiento de 100 programas diferentes.
Con el teclado bluetooth inaldmbrico incluido, la informacién que se imprimiré se creara y

Caracteristicas tecnicas

Tecnologia de impresion

HP T1J2.5 (HP Thermische Inkjet)

Distancia de impresion

T~6mm

Altura de impresion

Max. 12,7 mm

Velocidad de impresion

76 m/ mina300x 300 ppp

Resclucian

Max. 600 ppp

Lenguajes de impresion

Multiples, incluidos NL, EN

Tipo de fuente

Windows True Fonts

Longitud del mensaje

Hasta 150 caracteres por linea

Dimensiones (LxAnxAl)

164,35 x855x 7,6 mm

Pantalla

LCD a color giratoria de 2,8 "

Alimentacion

CA100V-240V, 50/60 Hz, 1,4 A

Consumibles

CY42K TlJ Base agua Negro

CYSA0K TIJ Negro base disolvente

Fotocelda

opcional

N crososic ron s
NIUTE ANTEAS

enviard a la impresora. También es
hay una aplicacién gratuita
disponible para enviar informacidn
con un teléfono o tableta.

d’
T.Rs 82

& e 21082076
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CM125

MAS GRANDE Y MEJOR

1-Pulgada en un solo Cabeza Inkjet Printer

o e —
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CM125

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Dimensiones (L x W x H) 107 5 x 74.5 x 83mm
Peso 526.69
i Thermal Inkjet
3 USB puerta
Modo de Control Teclado inalambrico, Bluetooth y Ordenador (Proximamente)
Conneccién externa Sensor externo, Encoder externo, Alarma externo
Sensor interno Disponible
Disponible
Disponible
Aluminio anodizado negro
Inglés (Predeterminado), Chino, Coreano, Frances, Espafiol, Finlandés, Polaco,
Ruso, Portugues, Vietnamita, Italiano, Indonesio, Turco, Aleman y Checo.

Carcassa del Material
Idiomas disponibles

CARACTERISTICAS

. o Texto, Logo, Barcode 1D, Contador, Codigo, Caja/Lote, Fecha, Hora y caducidad
P"mab'“daf’e . Idiomas a traves de dispositivos inteligentes (with PC)

Caracteres imprimibles 150 caracteres / mensaje (Mensaje en Latin con modo independiente)

Cantidad de caracteres 75 caracteres / mensajes (Mensaje en Chino con modo independiente)

~ 3 metros

254 —-254 mm

100 mensajes

Excel, Access, CSV, Plain Text, SQL (Texto simple)

Maximo 76 m/min a 300x300 dpi

Si

Maximo 300x300 dpi

Niveles de Resolucion: 300x300, 300x150 and 300x100 dpi

5 niveles

1-6 mm

Distancia de impresion Modo continuo, Modo sensor y Modo de repeticion

Modo de impresion Izquierda a derecha, Derecha a |zquierda, lzquierda a derecha reverso E izquierda a
Direccién de impresién e e

Superficie de impresion Plano, Curva (tubo), Poroso, Semi-Poroso, No-poroso

CAPACIDADES DE TINTAY SUBSTRATO

Base solvente y agua

Negro, Blanco, Azul, Verde, Rojo
Sistema de tinta a granel(Bulk) Disponible

Seguridad tecnologica Chip inteligente privado

ENTORNO OPERATIVO

Fuente de alimentacion 12vDC - 5A | 60W
emperatura de funcionamiento 5-50°C

Anexosy Sistemas, S.L www.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277 m
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THERMAL INKJET PRINTER
“The next generation of printer”
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CM220

Printing Technologies
Dimensions (LxWxH)
Weight

Display

Power Supply
Resolutions

Print speed
Density

Throw Distance

Printability

Advance

External connection

Length Template
Menu languages

Memory
Printable characters

Ink Management

Ink Solutions

Operating condition

Plugand printwith HP TIJ2.5 cartridge

Controller (193 x130.3 x 34.5 mm)

Printhead (216.4 x 64 x 49.1mm)

Controller (888 grams), Print head max(412.4 grams)

Touch screen 7 inches

AC100V-240V, 50/60Hz, DC 24V 2.5A, Maximum power consumption: 60W

Max 600x600dpi

Max 76m/min @ 300x300dpi
Up to3 levels of optical density

Uptobmm

Text, Counter, Box/Lot, Datetime, Expiry Date, Julian Date, Shiftcode, Image,
Database(TXT, CSV, SOL, MySQL, SQLite, JSON|

Barcodes(Code 11, Code 39, Code 128, EAN, OR, Datamatrix, GS1 Datamatrix...)
POD(Print online datal

Free design in template up to Tinch (2 head)

Integrate with other devices(PLC, Camera, Checkweigher...) via RJ4b
Real-time Printing

WYSIWYG (what you see is what you get)

Data upload, Backup & Recovery viaUSB

Buildinsensor

External Sensar, Encoder and Alarmbeacon

Maximum length of template up to 2m

English (default), German, Vietnamese, Chinese, Korean, Russian
Store up to 8GB template on the printer's memory

Windows true fonts

Automatic recognitionink type and ink parameters

Nozzle warming, auto-jet and self-cleaning capabilities to extend
cartridge lifetime

Nozzle status checking

Solvent ink for porous and non porous material

Agueous ink for printing on porous and semiporous material
Support various colors of ink: . . . . )

Temperature 5-50°C and 90 % air humidity, non-condensing

" eg@s o | 7750
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MARCAIJE Y CODIFICACION DE LA CM 300 SERIES

Pantalla tactil
Idioma

Free template design
Fonts

Supported databases
Supported barcodes

Receiving data from
3rd devices

Printing technology

Printing objects
Printing speed
Resolution

Throw distance
Weight
Ports

Ink management

12" capacidad de pantalla tactil
Inglés, Aleman, Espafiol, Portugués, China, Dutch, Italian, Russian, Swedish, Thai, French
With PC software (Windows 7)

Windows True Fonts

SQL, ACCESS, EXCEL, TEXT, etc.

CODE11, CODE 20F5 STANDARD, CODE 20F5 INTERLEAVED, CODE 20F5 ATA, CODE 20F5
MATRIX, CODE 20F5 DATA LOGIC, CODE 20f5 INDUSTRY, EAN8, EAN13, UPC12, UPCA, UPCE,
CODE 39, CODE 39 EXTENDED, EAN UCC128, CODEBAR 2, CODE 128, GSI| DATABAR EXPANDED,
GSI DATAMATRIX, UCC128, QRCODE, DATAMATRIX, GSI DATABAR EXPANDED STACKED, GSI 128,
QRCODE 2005

USB 2.0, Ethernet RJ45 port

HP TI2.5 (Hewlett Packard Thermal Inkjet)

One cartridge head: 1 —12.7 mm (max. 4 supported)
Two cartridge heads: 1 - 25.4 mm (max. 2 supported)
Four cartridge heads: 1 - 50.8 mm (max. 1 supported)
*Maximum cartridges supported: 4

Alphanumeric, logos, date/time, expiration date, Julian date, shift code, counter/box lot, barcode and
databases

0 — 30 m/min (at 600 dpi)
0 — 92 m/min (at 300 dpi)

150 — 600 dpi
(3 levels of optical density)

1-6mm
b kg

Ethernet 100 Mbps: communication port
DP15 I/0: connection to alarm beacon kit
Photo sensor port

Encoder port

Automatic recognition of ink types (aqueous or solvent) and adjustment of printing parameters
Automatic nozzle switching and cleaning of cartridges — extension of lifetime

Ink consumption calculator

Hot swap: Changing of cartridges during operation

Mounting Coder: With mounting bracket to keep the controller anywhere. 90 degree rotation supported
Print head: Anti-shock mechanism, side-by-side and upside-down printing directions supported
Ink solution CY42K TI, CY42B TIJ, CY42R T1J, CY400K — Aqueous ink for poraus, semi-porous media and foods
CYS35K TIJ, CYS35B T1J, CYS35R TI) — Solvent ink for semi- and non-porous media
Ink colors: Black, red, green (on request), blue
Ink delivery system inkFeeder used to feed the ink into cartridges
Volumes: 35 ml, 42 ml, 400 ml (bulk) and 700 ml (bulk - on request)
Power supply AC 100V —-240V,50/60 Hz, 2.0 A, maximum consumption: 138 W
Operating environment 5-60°C and 90 % air humidity, non-condensing
Warranty 12 months
ot .»
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Sistemas de Flejado
SFL

Fleje

Méaquinas y herramientas fleje de acero
Sistema manual fleje PP

Flejadoras de bateria fleje PPy PET
Lanzaflejes/ Flejadoras palets
Flejadoras semi automaticas
Flejadoras autométicas

N N [N [N N N N
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FLEJE DE ACERO

Para paquetes pesados o paquetes de bordes afilados, el flejado de acero
es un método de embalaje extremadamente adecuado.

Disponible en varios anchos, espesores y acabados de superficie.

Gran resistencia a la rotura y elasticidad.

*Ancho: 9 - 32 mm

*Tensién hasta 25,400 N

*Para un uso intensivo

*Adecuado para uso manual o maquina

*Varios acabados superficiales

FLEJE DE POLIPROPILENO

El fleje de polipropileno (PP) es la técnica més utilizada y se implementa en una amplia gama de
sectores. El polipropileno ha sido disefiado especialmente para cargas ligeras a medianas. El fleje
funciona excelentemente bajo condiciones normales porque sus caracteristicas tales como
resistencia a la rotura, elasticidad y resistencia a la traccién son adecuadas para muchas aplicaciones.
Se suministra en diferentes anchos, espesores, composiciones y colores, y se puede imprimir con
advertencias, marcas de calidad o mensajes de marketing
*Ancho:5-9-12-16 mm

*Estandar de alta calidad

*Para cargas ligeras a medianas

*Adecuado para: soldadura por friccién, sellado térmico
*y con uniones de metal.

*Para uso manual y automatico

*Disponible en varios colores

*Se puede imprimir con logo y diferentes tipos de texto

FLEJE DE PET

La primera opcidn de flejado para unidades de carga (muy) pesadas, como cartén, productos
metalicos y productos de madera.

|deal para aplicaciones de flejado de alta resistencia, jcon la misma eficiencia econémical
*Ancho: 12,5-18,5 mm

*Tensidon hasta 10,800 N ?
*Porcentaje de estiramiento: 11%
*Adecuado para uso manual o maquina

*Posibilidad en varios colores
*Impresién en color opcional

FLEJE TEX

Para reemplazar otros sistemas manuales como cuerdas, eslingas, flejes de acero, etc.
En la sujecion y estabilizacion de cargas.

Fabricado con fibras sintéticas de gran resistencia y elasticidad. ‘

Disponible en diferentes anchos de banda. SN
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FLEJADORA PARA FLEJE DE ACERO

MST 3
Ancho de fleje 13-16-19 mm
Espesor de fleje hasta 0,64 mm
Peso 3,9 ke.
Dimensiones 110 x 140 mm.
Longitud de sujeccion 400 mm.
Sellado entalla, sin grapa
Tension hasta 4500 N

Manejable y facil de uso.

Se puede utilizar tanto en trabajo horizontal como vertical, para
diferentes tipos de embalaje.

Se puede utilizar con fleje de 13, 16 0 19 mm. cambio de
medida muy sencillo ajustando dos pletinas tope en la base de
la maquina.
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FLEJADORA PARA FLEJE DE ACERO

CH 47

La flejadora manual para fleje de acero CH 47 es una
de las mas ligeras en su clase, pero puede tensionar

hasta 6,500 N.
La CH 47 fleja sin enlazador.

El aparato puede manejar hasta 3 anchos

diferentes de fleje, 13, 16 y 19 mm.
El ancho de fleje es facilmente
ajustable con las piezas de guia de
fleje suministradas.

La CH 47 es un aparato de uso
sencillo con disefio ergondmico

y peso bien balanceado.

Las sdlidas palancas facilitan entallar
y cortar el fleje. Con un peso de

solo 3.5 kg, el aparato es muy ligero.

Paquetes grandes y voluminosos pueden ser también flejados de forma sencilla.

ﬁ

I r.'_'
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Ventajas - Para flejes de 13, 16, 19 mm -
Tensiones hasta 6,500 N - Ligera -

Flejado horizontal y vertical

- Simple

y robusta - No requiere enlazadores

Especificaciones Técnicas

Peso

35kg

longitud de la base

104 mm

Método de cierre

Sin enlazador (entalladura)

Insercion

Fleje sobre fleje (no separados)

Fuerza de tension

Hasta 6.500 N

Tipo de fleje

Fleje de acero

Calidad del fleje

Uniflex y Superflex

Dimension del fleje ancho/espesor

13-19mm /0,38 - 0,63 mm

(dependiendo de la calidad del fleje)
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FLEJADORA PARA FLEJE DE ACERO
ST IMA DP sin enlazador

Flejadora con tension neumadtica v bloqueo manual Gracias a su construccion robusta. la
herramienta de flejado esta disefiada para su uso en aplicaciones mdustriales pasadas. Todas las
piezas de desgaste recubren con titanio (TIN). Dispomble como estandar en 3 medidas de fleje:
13mm 16 mm vy 19 mm.

» STRONGER BODY

« ERGONOMIC ANMD
SMART DESIGH

« EFFICIENT SEAL

« LOW FORCE TO
OPERATE

« USER FRIENDLY

SEALLESS JOINT PNEUMATIC TENSION
0P TIONAL
BTEEL CUTTING LEVER (COD. 402017 230)
VENTAJAS

Cuerpo mas fuerte

Disefio ergononmuco v mteligente
Sellado eficiente

Baja fuerza para operar

Facil de usar

L Y
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ANEXYS

SISTEMA MANUAL

Para bajo volumen

de flejado o
unificacion de
productos.

Para cargas irregulares
o sobredimensionadas
que no pueden ser
flejadas a maquina.

La composicién idénea:
-Carro portaflejes con bandeja para la grapadora y las
uniones de acero.

-Flejadora manual que realiza las
funciones de tensado, sellado de |la
unién de acero y corte del fleje. v

-Uniones de acero o hebillas para cerrar la

unién del fleje. !l
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FLEJADORA DE BATERIA GT SMART

horizontal.

Disefiada especificamente para uso en aplicaciones
ligeras como logistica, vidrio, farmacéutica o
industria cosmética.

Dos modos de funcionamiento: Manual y Soft.

El tensado se realiza pulsando un solo botdn

Facil de usar y simple de ajustar.

Equilibrada, se puede realizar el flejado vertical y

Tipo de paquete :

Plano (min. 120mm)
Redondo (@min.700 mm)

Tipo de fleje : PP/PET

Ancho fleje: 9 mm-16 mm
Grosor flejes: 0,4 mm — 0,85 mm
Tension Max en flejada simple: 1800 Nw

Max. Tension sobre el paquete: 3600 Nw
Velocidad max. de tension: 14mt/min.

Tipo de soldadura:

por friccion

Peso:

3,5 Kg (incluyendo bateria)

Bateria:

Akku Power SP6 14.4 Vdc 1.5 Ah Li-lon

Programa soft para paquetes fragiles

de bateria)

Botdn electromecanico para inicio de la soldadura

Mando de activacion de tensado

Pantalla digital con pardmetros siempre visibles
(tensado, tiempo de soldadura y nivel de carga

Empuiiadura ergonémica con goma
antideslizante

Anexosy Sistemas, S.L WWw.anexys.es anexys@anexys.es

Teléfono: 949203277 i\




ANEXYS ==
FLEJADORA DE BATERIA GT ONE

Flejadora automatica de bateria .

Modo de funcionamiento ajustable: automatico,
semiautomatico, manual y soft.

Flejado pulsando un solo botén en modo
automatico y semiautomatico. Equilibrada. Uso
horizontal y vertical. Motor de fricciéon alimentado
por lo ultimo en baterias de Li-lon.

IDEAL PARA INDUSTRIA DE ENVASADO, LOGISTICA, ,
INDUSTRIA DE TABLEROS, MADERA Y
CONSTRUCCION

Tipo de paquete : Plano (min. 120mm)
Redondo (@min. 700 mm)

Tipo de fleje : PP/PET

Ancho fleje: 9 mm-16 mm

Grosor flejes: 0,4 mm— 1,10 mm

Tension Max en flejada simple: 2750 Nw
Max. Tensién sobre el paquete: 3600 Nw

SOFT: 500 Nw

Velocidad max. de tension: 15mt/min.

Tipo de soldadura: por friccién

Peso: 3,7 Kg (incluyendo bateria)

Bateria: Akku Power SP3 14.4 Vdc — 4.0 Ah Li-lon

Programa soft para paquetes delicados

Pantalla digital, pardmetros siempre visibles (tensado,
tiempo de soldadura, nivel carga de bateria)

Botdn de inicio multifuncidn

Carter facilmente desmontable para rapidas
intervenciones de mantenimiento

Botdn electrdnico inicio soldadura

Empufiadura ergondémica con goma
antideslizante
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FLEJADORA DE BATERIA AX 200

Operacién con una sola mano
Asi de facil: Tensionar, soldar, extraccidon de la herramienta -
iTodo con la misma mano!

Ligera y muy manejable

La herramienta mas ligera dentro de
su categoria:

Sélo 3,9 kg (incluyendo la bateria)

Colocacién unilateral del fleje
Facil y répidamente:
Fleje sobre fleje

Panel sensible al tacto
Con oprimir un botdn se muestra el nivel de

carga de la bateria
Los ajustes de tension (flejado) y del tiempo de soldadura se llevan a
cabo mediante un simple botén pulsador

Proteccion de la bateria
Optima proteccién de la bateria
mediante carcasas resistentes.

Incluye cargador y bateria.

Ancho de fleje 13-16 mm

Espesor de fleje de 0,5a 1,0 mm

Peso 3,9 kg. Bateria incluida

Tension ajustable de 200 a 4000 N

Sellado eléctrico soldadura por friccion

Bateria NiCd 12V 2,4Ah Cargador 240V
Duracion carga bateria | hasta 200 flejadas por carga
Tiempo de carga 60 minutos

Dimensiones mm. 375 x 130 x 140
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FLEJADORA BATERIA CLT 130/CMT 260 CHT 450

CIT 1301 CWAT 260 1 CHT 450

= Fantafls tedalmente tactil *touch™
apecte Bl de low parametros y informaciin de b
heramienta para o operia

=« Tension de welacidad variabis
consialado con peion oon fos deds

= Funcign de flejar favarita
cambe Epido con um botdn "oudt "de | configuracan de o
heramienta

= Indicacion de alineadan del fleye
pata garntivar gue o fleje o= ooloca been, para maym
saquridad &n & proces de figado

CLT 1340

CMT 260

CHT 450

Tipo operadion

auin | sermi ! Banual

aeto i verni § manuad

2w 1§ vewn | manual

ez de tengion

AN-1700 H

2003500 N

30-4500H

Fumrza de tendin 150-T50 M A00-1360 N A00-1600 N
Rango wenzh.de vl de tensin 0193 mmh 740 mmlu 170 mmk
Pl fincl bunteria) ifikg 18kg 43kg
Dimenuone= [L o W« Hi Ix W1z 135 mm 10w W1z 135 mm 1M x 1483z F25 mm
Tempeaiur de irabajo 10 °Ca 48050 10 *C a 8D =T 1050 2 <8050
Hurmeedad Honia S1% et e Haxia %
Fpo de crgodm Sioadh Toach Boxch
Voliage 100 o 115000 F30V 100 1o 220V o 11l e 230V
Fempa de cama 15-30 min 1530 min 1515 min
lipn bateria Sosdh Li-lon 184, 208K Boech 1i-on 18Y Z0AR Bocth Lidon 18 4.0 S
Ciclos de la batria
= Tension bap ] EDD E00
= [enumn media B 400 1]
= [ension dia 200 Hi 1
o] FET {Poketer], P [Polipropierc) | FET {Poliester), PF (Polipmpilenol | PET (Foliester), 19 {Poliprapiend)
finiho 9-10, 1I7-1 mn 12-13, 15-16 mm 1518, 1B-1%.am
Espesor PETD4-08 mm B5-1.0mm 35-13mn

P35 mm 05 L.Oom 0%5- 1.0 mm

Indncon en hempo real de

b uprra dha serin apbeads ) 3 )
Velocidad de tension varable . . .
Funcicn favorie de Sejodn - - .
IO O 0210 e 2. e

Fam e o e o = . .
e

lndcndin de dineacn dei fejs . » .
Pk def flj= = = .
Proteodion da fa batmia = = =
Fensiin de seladn = . =
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ANEXYS -
FLEJADORA BATERIA BXT3-13, BXT3-16 Y BXT3-19

Fleiadora manual para flejes de plastico

WL T

m Interfaz de usuario tactil

para ajustar los parametros con
facilidad y mostrar la informacién
del estado de la herramienta

= Velocidad de tensado variable

controlada mediante la presion de
los dedos, para el embalaje
de mercancias delicadas

m Funcién de flejado favorita
para seleccionar rapidamente los
ajustes de la herramienta con una
sola pulsacion y poder embalar
articulos diversos

® Indicacion de alineacién
del fleje
para garantizar que &l fleje se ha

insertado crectamente, lo que
aumenta la seguridad del proceso

Caracteristicas principales:

Ergonomica, ligeray peso equilibrado para mdxima productividad.
Construccion robusta para aplicaciones én entornos dificiles.

Bateria BOSCH lon-Litho, sin efecto memornia, mas flejadas por canga.

Cargador Ripido BOSCH, 75% de |a carga en 20 minutos y 100% en 30 minutos.
Reduccion de componentes, menor mantenimiento.

. & ® ® &

»  Pantalla Tactil.
& Tensado y sellado con bateria mediante friccion.
» Fleje de Poligster/Polipropilenc
‘ H H -
Motor sin escobillas. Referencia Descripcion Unidn Prec!u n.etu Fotografia
unitario
BXT3 2/13mm
+1 Bateria Bosch ton-Li 18 combinada eléctrica S"I'_'a"_’f'“ 1.860,00
+ cargador rapido Bosch EEe
s
BXT3 13/16mm
+1 Bateria Bosch lon-Li 18 combinada eléctrica s"'f'a"_’f“ 1.580,00
+ cargador rapido Bosch FHcLEn
EXT3 18mm "
+1 Bateria Bosch fon-Li 18 combinada eléctrica s:“.m.’f"a 2.200,00
+ Cargador rapido Bosch RS
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FLEJADORA BATERIA BXT3-13, BXT3-16 Y BXT3-19

DATOS TECNICOS

Flejadora
Modo de operacidn
Rango de fuerza de  Estandar

tensado Delicado
Rango de velocidad de tensado
variable

Peso (incl. bateria)
Dimensiones (L x AN x AL)
Temperatura de funcionamiento
Humedad relativa

Bateria / cargador

Tipo de cargador

Voltaje del cargador de la bateria
Tiempo de carga

Tipo de bateria

Ciclos por carga de la bateria
- Tension baja

- Tension media

- Tension alta

Fleje

Fleje

Anchura

Grosor

Caracteristicas

Indicacion en liempo real de la
fuerza de tensado aplicada

Velocidad de tensado variable
Funcién de flejado favorita

Indicacion del estado de la
hemramienta mediante el color de
la pantalla

Indicacién de alineacion del fleje
Ventilacion del polvo de flejado
Proteccion de la bateria
Soldadura sin tension

ACCESORIOS

BXT3-13
autom. / semi / manual
400-1200 N
150—750 N

0-280 mm/s

J.6kg
370 x 141x 135 mm
-0°*Ca+40°C
hasta 90%

Bosch
100 0 1100230 V
15-30 min_
Bosch Li-lon 18V, 2,0 Ah

800
600
400

PET (poliéster)
PF (palipropileno)
910, 12-13 mm
PET 0,4-0,8 mm

PP 0,5-0,8 mm

BXT3-16
autom. / semi/ manual
900-2 500 N
400-1360 N

0-220 mmv/s

3.8 kg
370 x 141 x 135 mm
-10°Ca+40°C
hasta 90%

Bosch
1M0o0 1100230V
15-30 min_
Bosch Li-lon 18 V, 2 0 Ah

800
400
200

PET (poliéster)
PP (polipropileno)
12-13, 1516 mm

0,5-1,0 mm

BXT3-19
autom. / semi / manual
13004 500 N
400-1600 N

0120 mm/s

43k
370 x 143 x 135 mm
-0*Ca+40°C
hasta 90%

Bosch
10001100230V
25-35 min
Bosch Li-lon 18 V, 4,0 Ah

BOO
500
300

PET (pohéster)
PP (polipropileno)
15-16, 18-19 mm

0,813 mm

# Cubierta de la interfaz de usuario
para una proteccion extra en los entomos

mas exfremos

® Placa de proteccion
para el uso sobre superficies abrasivas

® Soporte para colgar
en puestos fijos

Anexosy Sistemas, S.L
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LANZAFLEJES FPAX 400 —
Sencillo y fiable

Pasar el fleje por debajo de los palets se
convierte en una operacion facil y comoda. |

2 porta bobinas de fleje @ 200 o & 400

Anchura regulable de 800 a 1000 mm |
Para palets largo 1200

Altura regulable para palets de hasta 2100mm
(Opcional 2900 mm)

Movilidad mediante ruedas con freno |

Preparada para suspensién de flejadora con cable
de acero |

- 1_Introducir las palas lanzaflejes
dentro del palet
) | ¥ 1 2_Tirar del fleje superior e inferior para
j preparar el flejado
3_Con la flejadora de friccion realizar
las dos flejadas
J— 4_El| palet ha quedado flejado.

- EE——

5_Retirar el lanzaflejes

—
. 6_tomar el extremo superior del fleje e
. . . introducirlo en las pinzas incorporadas
. = en el extremo de las palas
I i M
m. I
L .

Anexosy Sistemas, S.L WWw.anexys.es anexys@anexys.es

siguiente operacion.

Para usar en combinacién
con flejadora de friccion
AX-200

L]
| y El lanzaflejes queda preparado para la
|
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FLEJADORA DE PALETS TP 502MV

Elimina el uso de herramientas manualesy
dispensadores, y se puede mover
facilmente junto a la carga que desea flejar
sin mover el palé. El TP-502MV proporciona
una solucién ergonémica y rentable para —
aplicaciones de flejado vertical de paletas
de bajo volumen.

Ligera y compacta, facil de trasladar al
punto de flejado de los palets.

Silenciosa y de bajo
mantenimiento.

-
El tiempo de enfriamiento de la soldadura

se puede aumentar para garantizar una alta
eficiencia de la unién bajo alta tension

Cabezal de flejado compacto, tecnologia de
accionamiento directo con motores de CC de

“ fabricacion alemana y control electrénico de
tension.

Sealing Height 360

Opcional:
Versidn con bateria
(TP 502MVB).

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tipo deflgje PP strapping

Anchao defleje 2 mm, 12 mm, or 13.5 mm

Tension 8-70kg
Pezo 23 kg
Alimentacidn 110V, 220V, 230V, 240V 530/60Hz 1FH
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ANEXYS ==
FLEJADORA SEMIAUTOMATICA AXFS 202

Facil de utilizar, simple mantenimiento.

Placa superior de acero
inoxidable con bisagras.

Control mecénico de tensién
exterior.

Ruedas rigidas con freno.

Eficiencia energética; el motor
arranca a demanda.

Estandar de alta ingenieria con un

: g Opcional:
simple disefio. Altura de la mesa ajustable de 760 a 930 mm.

Interruptor de seguridad debajo de la mesa.
.Tiempo de enfriamiento de soldadura ajustable.

(0 a 2 segundos)
.Estructura en acero inoxidable SUS304 (TP 202 CES)

Tipo defleje PP strapping
Anchodefleje |6 mm -13.5 mm
Tension 15-45 kg

Peso 85 kg

Alimentacidn 110V, 220V, 230V, 240V 50/60Hz 1PH
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FLEJADORA AUTOMATICA AMPAG SPEED

*Control electrénico de la temperatura de sellado

*Sistema automatico de expulsion del fleje en caso de flejado sin paquete
*Construccidn extra robusta

*Simple, seguro y de facil manejo

*Alimentacion automatica del fleje

*Sensor de final de fleje

*Movil, con gran superficie de trabajo y con carrete de gran capacidad
*Superficie de acero inoxidable

*Control electrénico de la tension

Flejadora ideal para el flejado de paquetes pequenos. Lleva un nuevo desarrollo interno de unidad de
porta-bobinas con gran ahorro de espacio. Rapida, confiable, baja en mantenimiento y facil de operar.
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ANEXYS -
FLEJADORA AUTOMATICA AMPAG SPEED

Enhebrado automatico
Se coloca la punta del fleje de la bobina entre los rodillos guia. Después de activar el botén de reinicio se
enhebra autométicamente. El depdsito de fleje se llena'y la méquina queda lista para comenzar.

Funcién de bucle
Los ciclos en vacio iniciados por error no causaran ningin problema. El fleje es expulsado
automaticamente y el siguiente ciclo puede comenzar de nuevo sin ningtn problema.

Sensor de finalizacién de fleje.
El sensor detecta cuando la bobina de fleje ha terminado, expulsa el fleje sobrante y queda preparada
para el nuevo enhebrado automatico.

Tensién del fleje.

. . ., ., ;. . Especificaciones Técnicas
Variable mediante potenciémetro. Operacién réapida y sencilla.

Capacidad Hasta 65 ciclos/min
Trabajo en baja tension. Tipo de fleje PP 5,9y 12mm
Para paquetes delicados. Dimensianes (WxHxD) 8401325 x 652 mm
Medida del paguete (WxH) Min. 70 x 20 mm

Control de tiempo de soldadura.

L .z Max. 550 x 400 mm
Se adapta automaticamente a la tension.

Peso del paguete Max. 40 kg
Bobina en el interior de la maquina. Suoing Didmesii inteioy 00
Facil sustitucién mediante el mecanismo de reemplazo. Didmetro externo 420 mm
Ancho 190 mm
Oper.aaon. o Tension alzjado Ajusiable hasta 450 N
Los ciclos se pueden iniciar desde un pulsador, pedal o detector sobremesa. [ =" T
. Tiempo de inicio (calentamiento] 25 segundos
Flexible. pod e ’ L
4 rudas para poder moverla para utilizarse en diferentes lugares Fes Rt meguing 1ai-1009

Technical data:
Strap. capadity: up to 65 oycl./ min
Min. package: 70 mm x 20 mm (W x H)

Strap. material: Polystrap 5, 9 and 12mm
Coil: core diameter: 200 mm
outer diameter: 420 mm
width: 190 mm
Strap tension: 10-320 N
Power supply: 230V 1 Ph, 50 Hz, 0,5 kVa
frch size: 550W x 400 H,
ather arch sizes possible
Table height 820 - 920 mm
Machine dim.: width  B40 mm
height 1325 mm
depth 652 mm
Machine weight:  approx. 157 kg
Ambient temp.: 5-40°C
Colour: RAL 5003
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FLEJADORA AUTOMATICA AMPAG BOXER II

La renovada Ampag Boxer Il es una maquina para el flejado automatico de productos (cajas de cartén,
vigas de madera, etc...) con fleje PP. La Ampag Boxer Il ofrece la misma calidad y fiabilidad que su
predecesora y tiene una serie de mejoras. La méquina esta equipada con motores sin escobillas de DC, el
resultado es ahorro del 20 % en energia. La maquina contiene el sistema "start and stop", eso significa
que la maquina se para en el momento que no le pasa producto y esto comporta que sea mas silenciosa.
Al usar el motor de DC con accionamiento directo no es necesario usar un embrague, freno, correa enV'y
otras partes. Esto significa menos partes moviles y, por lo tanto, menores costes de mantenimiento.

La Ampag Boxer Il viene de serie con ruedas de plastico, lo que facilita el movimiento y le permite
trabajar en cualquier lugar que desee. Ademas, la Ampag Boxer Il cuenta con ajuste de altura de la mesa
estandar y con pedal para trabajar de manera rapida y eficiente. Los bordes redondeados de la mesa dan
a la maquina un aspecto sélido y moderno. La Ampag Boxer Il tiene un alimentador automético de fleje y
un sensor de extremo del mismo, por lo que reemplazar una bobina es muy simple. Ademas, la maquina
tiene un sistema en el que, en el caso de un fallo de flejado, el fleje se expulsa automéaticamente (funcién
lazo), por lo que la maquina esté lista de inmediato para un nuevo ciclo.

Opciones:

-Tamano del arco mas grande
- Sensor

- Acero inoxidable

- Conector de comunicacion

Especificaciones técnicas:

Capacidad de flejado 55 ciclos por minuto

Fleje a utilizar PP:5,6,9,12, 155 mm
Dimensiones (WxHxD) 1253 x (1403-1508) x 609 mm
Medida pagquete (WxH) Min. 80 % 30 mm

Max. 620 x 480 mm*

* Medida de arco mds grande disponible

Peso paguete Max. 40 kg

Diametro cono Diametro cono interior 200 mm

Diametro exterior 450 mm

Ancho 200 mm

Tensidn fleje Hasta 450 N
Cabezal Termosellado
Tiempao de sellado 25 sequndos
Peso app. 138 kg
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FLEJADORA AUTOMATICA TP 702

Cabezal compacto Utiliza la dltima tecnologia de

cabezal con motor de corriente continua, para
proporcionar un
alto nivel de
precision. Con un
ndmero de piezas
del 30% menos
que otras
flejadoras.

TP-701 requiere menos ajustes, menos
recambios y un bajo mantenimiento.

Arco de una sola pieza
fabricado con material de

bajo desgaste y friccidn. Se
abrird automaticamente en
caso de mal funcionamiento.
El arco de una sola pieza, sin

aletas, garantiza
que los flejes seran aplicados en posicién paralela

Auto expulsor de

fleje para eliminar
automaticamente el
fleje no deseado, si la
méaquina funciona
accidentalmente sin

paquete, llega el final
de la bobina.

Panel de control de
funcionamiento giratorio

El panel de control operativo
giratorio con pantalla LCD.se
encuentra en la parte superior de
la méaquina para facilitar acceso.
Permite el funcionamiento de la
maquina desde ambos lados.
laterales y traseros. Facil de usar.

@ Accesolibre alas guias de
fleje (patente registrada)

La placa superior con
bisagras facilita el acceso al
cabezal de sujecién para un
mantenimiento rapido. El
desbloqueo de las guias

- permite de forma libre y
rapida acceso a guias de fleje sin uso de herramientas.

Cambio rapido de bobina
(patente registrada)

Alimentacién Innovador cambio de bobina
automatica de fleje a la altura de la cintura sin
Disefio amigable acceso a la parte inferior de
para alimentar la méaquina. Cerradura de
automaticamente el liberacion rapida elimina el
fleje desde la parte tiempo de inactividad para
superior sin cambiar la bobina.

necesidad de acceder a la parte inferior de la maquina.
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FLEJADORA AUTOMATICA TP 702

400

i

1325~1425

820~920

/

Especificaciones

Ancho de fleje

56,9 mm

Flejadas por minuto 65

Tension l1a32kg

Peso neto 158 kg
Alimentacion 110V / 220V / 230V / 240V

Medidas de arco.

S arco standard

650

1850

850 (1050 (1250(1650
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WWw.anexys.es

anexys@anexys.es

Teléfono: 949203277

]



AN EXYS FLEJADO PP [==
FLEJADORA AUTOMATICA TP 6000

Maéquina flejadora automética econémica para
flejado de PP. Funcionamiento sencillo y
mantenimiento sencillo. La calidad y el
rendimiento comprobados hacen del TP-6000
la solucién mas rentable para aplicaciones
generales.

Cabezal de flejado sin lubricacién

El disefio robusto del mecanismo y

los altos estandares de ingenieria
garantizan una excelente durabilidad de
la méaquina. No se requiere lubricacién
Para el cabezal de flejado. Por tanto,
minimiza el mantenimiento y ahorra costes.
Control de tension mecanico externo
La tensién de la correa se puede ajustar de
forma facil y precisa con el dial situado en
la parte delantera de la maquina.
Multiples métodos de inicio del ciclo

la méquina se puede operar de varios
métodos, como el interruptor de pedal o el interruptor de mesa activado
por bola. Operacidn facil.

Opcional:
.Sensor de alimentacién corta
.Sistema de escape de humo con filtro de carbdn.

.Mesa sin rodillos libres .
Ruedas PU Tamaios de arco

H W| 650 | 850 | 1050 | 1250 | 1450 | 1650

(2 libresy 2 con freno)

40 | v | v [ v [ v [ v [ v
60 | v | @ | v v v ]v
_ 800 v I IvIivIiv]v
N 1000 v I Iv]ivIiv]v
- 1200 v [ v v ]v]wv

() Standard size : 850 mm (W) x 600 mm (H)
« %/ means available arch size
« More arch sizes are on reguest

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tipo de fleje Polipropileno

Anchodefleie |8 mm, $mm, 12Zmma 15.5 mm
Tension 10-70 kg

Peso 220 kg

110V, 220V, 230V, 240V 30/60Hz 1FH
220V, 380V, 400V, 4135V, 30/60Hz 3PH

Alimentacidn
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ANEXYS -
FLEJADORA AUTOMATICA TP 601D

Maquina flejadora automética mejorada
para flejado de PP. Con las caracteristicas
de valor afadido, TP 601d es la maquina
mas potente con la mejor relacién precio
/ rendimiento en esta categoria para
aplicaciones generales.

Cabezal de flejado fiable y robusto
Estdndares de alta ingenieria para
asegurar un excelente funcionamiento y

durabilidad.

Control electrénico de tension
'ﬁ’ La tensidn del fleje se regula con un
simple giro del botén.
Sensor de avance corto
Realimentacién automatica del fleje
Expulsor de extremo de fleje
Multiples métodos de inicio de ciclo.
Cabezal de flejado sin lubricacién
Tiempo de enfriamiento de soldadura

ajustable Auto-expulsor de fleje
Elimina automaticamente el

fleje no deseado de flejadas

sin paquete.

Alimentaciéon automatica

Carga automatica de nueva
bobina de fleje sin necesidad de
acceder al interior de la maquina.

Tamaiios de arco

W[ o50 | 50 [ 1050 1250 [ 1450 | 160
400 W W v W v V4 Capacidad mas de 63 ciclos por minuto
600 W & v Vi v W Anchodefleje |5 mm, & mm, & 9 mm
800 s v e o W4 Arco estandar 330 mm (W) x 400 mm (H)
1000 v 7 v v o Tensidn 1-32 kg
1200 v | v]iv]iv]v Peso 158 kg
(S Shnidiared S Esh s B % Gab R -EED Alimentacion 110w, 220V, 230V, 240V 30/60Hz 1FH

« % means available arch size
= More arch sizes are on request
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ANEXYS

FLEJADORA AUTOMATICA TP 601D

Max.

350 mm (H)

mm x 2 pcs 500 mm (W) x

O 40 mm (W) x 10 mm (H)

O Pipe @ 32

O 50 mm (W) x 10 mm (H)

QO Pipe @ 34 mm X 2 pcs

5/6 mm

9 mm




ANEXYS -
FLEJADORA AUTOMATICA TP 601B
BANDAS MOTORIZADAS

Cabezal de soldadura: dotado de un
robusto mecanismo fabricado con
productos de alta ingenieria que utiliza
dos contactores de proximidad que
reemplazan a los finales de carrera
convencionales.

Enhebrado automatico: El enhebrado se
realiza automéaticamente: simplemente
hay que insertar el fleje desde la bobina
hasta la obertura de los rodillos de
alimentaciény pulsar el botén "reset”. La
maquina se autoalimentard quedando
preparada para trabajar de nuevo.

Final de fleje: La maquina detecta cuando la bobina de fleje ha quedado vacia y entonces expulsa el resto del fleje que aun
contiene el arco, al objeto de no entorpecer el enhebrado de la nueva bobina

Loop ejet: Si por accidente se produce Tapas superiores articuladas para una limpieza rapida,
una flejada en vacio, el sistema "Loop ejet” inspeccién y mantenimiento del cabezal de flejado, las
expulsa la arandela de fleje produciday la bandas de arrastre y la unidad
maéquina vuelve a quedar preparada para seguir Tension variable: Se puede graduar la tensién
flejando. electrénicamente de 10 a 70 kgs.

Desconexién automatica: Transcurridos 25 segundos
desde la ultima operacién de flejado, el motor se
desconecta automaticamente.
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FLEJADORA AUTOMATICA TP 601B

BANDAS MOTORIZADAS

Fleje a utilizar

Polipropileno 8 a 12 mm (a indicar en el pedido)

Espesor

De 0.55a 0.75 mm

Diametro interior de la bobina

200mm

Velocidad

29 flejadas por minuto

Velocidad del transportador

30 metros minuto

Peso de la maquina

330 kg

Altura del plano de trabajo

825 mm

Alimentacion

400V, 50 HZ, Tres fases

Color Azul
] Medida de arco standard:
{9 850mm ancho x 600 mm alto.

o So
0
wn e

-

<

N

o
Ly
™~
(0 0]

\
Opcional:

-Siemens PLC control
-Variador de velocidad del transportador: de
18 metros / minuto a 42 metros / minuto
-Guardas de seguridad

-Interruptor de pedal.

Anexosy Sistemas, S.L Www.anexys.es
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ANEXYS =
FLEJADORA AUTOMATICA TP 601B
RODILLOS MOTORIZADOS

Cabezal de soldadura: dotado de un
robusto mecanismo fabricado con
productos de alta ingenieria que utiliza
dos contactores de proximidad que
reemplazan a los finales de carrera
convencionales.

Enhebrado automatico: El enhebrado se
realiza autométicamente: simplemente
hay que insertar el fleje desde la bobina
hasta la obertura de los rodillos de
alimentaciény pulsar el botén "reset". La
maquina se autoalimentara quedando
preparada para trabajar de nuevo.

Final de fleje: La maquina detecta cuando la bobina de fleje ha quedado vacia y entonces expulsa el resto del fleje que atn
contiene el arco, al objeto de no entorpecer el enhebrado de la nueva bobina

Loop ejet: Si por accidente se produce . Tapas superiores articuladas para una limpieza rapida,
una flejada en vacio, el sistema "Loop ejet” inspeccién y mantenimiento del cabezal de flejado, las
expulsa la arandela de fleje produciday la bandas de arrastre y la unidad
maquina vuelve a quedar preparada para seguir y Tensién variable: Se puede graduar la tensiéon
flejando. electrénicamente de 10 a 70 kgs.

Desconexién automatica: Transcurridos 25 segundos
desde la dltima operacién de flejado, el motor se
desconecta automaticamente.
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FLEJADORA AUTOMATICA TP 601B
RODILLOS MOTORIZADOS

Fleje a utilizar

Polipropileno 8 a 12 mm (a indicar en el pedido)

Espesor

De 0.55a 0.75 mm

Diametro interior de la bobina

200mm

Velocidad

29 flejadas por minuto

Velocidad del transportador

30 metros minuto

Peso de la maquina

330 kg

Altura del plano de trabajo

825 mm

Alimentacion

400V, 50 HZ, Tres fases

Color

Azul

1540

Opcional:
-Siemens PLC control

-Variador de velocidad del transportador:
de 18 metros / minuto a 42 metros / minuto

-Guardas de seguridad
-Interruptor de pedal.

Medida de arco standard:

850mm ancho x 600 mm alto.

Anexosy Sistemas, S.L
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Film

Sistema DSE

Envolvedoras de brazo giratorio
Pesado etiquetado y envoltura
en el mismo punto

Robots

Envolvedoras de plataforma
Envolvedoras de anillo
Envolvedoras horizontales

Ny N N

N [N 1N N N
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FILM ORIENTADO MIMALITE

Estabilidad optimizada de enfardado
para mejorar la sequridad de los palets

Ventajas del Mimalite®:

- Gama completa de films para enfardados manuales o con maguina

+ Fuerza continua de sujecion aplicando menos esfuerzo durante la aplicacion

- Alta resistencia al desgarro debido a sus bordes reforzados

+ Estabilidad de carga optimizada

+ Calidad de enfardado consistente

- Cara exterior altamente deslizante para facilitar la carga y descarga de los palets
- Cosle controlado por palet

+ Mayor autonomia debido a la mayor longitud de las bobinas

+ Ahorro del 50 % de material comparado con el film estirable tradicional

- 100% reciclable
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AN EXYS ENVOLTURA DE PALETS f[ﬂ]

FILM ORIENTADO MIMALITE

FACIL Y COMODO DE UTILIZAR

- Bobinas ligeras
+ Aplicacion sin esfuerzo para conseqguir una estabilidad de la carga optimizada
» Una cara deslizante para facilitar la carga y descarga de la mercancia paletizada

ECONOMICO

» Ahorro del 50 % de material comparado con el film estirable
+ Coste optimizado por palet debido al concepto de enfardado controlado
+ Mds metros por bobina

50 % d'economie de film

CONSISTENCIA & SEGURIDAD

» Efecto cordon para mejorar la carga
+ Alta memoria elastica para dar mayor sujecion
» Calidad de enfardado constante

e ECOLOGICO. AMIGO DEL MEDIO AMBIENTE

« Mandrin leger » * La reduccion de residuos de embalaje se puede reducir hasta un 50% en comparacion con el
film estirable tradicional

- Menores Residuos de carton gracias a nuestro producto con mandriles menos pesados
+ Mas metros por bobina

PARA USO AUTOMATICO

. » Optimo para ser utilizado en todo tipo de maquina semiautomatica u otras
Utilisation automatique  + Gama completa de bobinas de maquina para cualquier tipo de aplicacion
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AN EXYS ENVOLTURA DE PALETS f[ﬂ]

FILM ORIENTADO WINWRAP

WINWRAP

100% sin mandril
Sdlo plastico

Ventajas Winwrap® :

- Ecologico. Amigo del Medio Ambiente: no mas residuos de carton ni por
mandriles ni por cajas

- Economico. Mostrando ahorros en el coste del palet enfardado

- Aplicador de plastico multiuso para evitar quemaduras en las manos como
ocurre con los mandriles de cartén

- Bobinas ligeras & de fécil aplicacion

- Resistente a los golpes - menor perdida de film

- Alta resistencia al desgarro gracias a sus bordes reforzados

« Fuerza continua de sujecion aplicando menos esfuerzo durante la aplicacion
+ Ahorro del 50% de material comparado con el film estirable tradicional

- 100% reciclable

- Para uso automatico en nuestras maquinas GIROTEC de brazo giratorio
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AN EXYS ENVOLTURA DE PALETS f[ﬂ]

FILM ORIENTADO WINWRAP

FACIL Y COMODO DE UTILIZAR

+ Bobinas extra ligeras sin mandriles de carton
. + Aplicacion sin esfuerzo para conseguir una estabilidad de la carga optimizada
Aplicadoras y ) Sa i
ergonomicos = Con el aplicador multiuso, no habra "mas quemaduras en las manos

ECONOMICO

- Ahorro del 50 % de material comparado con el film estirable
- Coste optimizado por palet debido al concepto de enfardado controlado

ANTI CHOQUE

- Protegida por una capa de aire entre las capas del film, la bobina es resistente a toda clase
de impactos

- Menos desperdicios de uso, ya que la bobina no puede ser danada
« Uso hasta el ultimo metro

ECOLOGICO. AMIGO DEL MEDIO AMBIENTE

+ La reduccion de residuos de embalaje se puede reducir hasta un 50% en comparacion con el
film estirable tradicional

+ Sin ningun tipo de residuos de carton, ni por mandriles, ni por cajas
Films Winwrap resistentes = 100% reciclable

PARA USO AUTOMATICO

+ Winwrap puede ser utilizado tanto manualmente como con maquina,
utilizando nuestras enfardadoras GIROTEC de Brazo Giratorio

CONSISTENCIA DEL ENFARDADO

« Coste controlado del palet
+ Automatizacion
+ Sin desperdicios de film

kE -

N

Sin desechos de
mandriles de cartdn
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SISTEMA DSE

Nosotros nos ocupamos de todo,
ta solo de envolver tus palets.

%@3

0€ INVERSION 0€ INSTALACION 0€ MANTENIMIENTO

Maguinaria adaptada a tu
operativa, volumen y
necesidades logisticas

Montamos y ponemos en Mos encargamos del
marcha la maguinaria en s mamntenimiento v las

instalacicnes reparaciones de la maguinaria

Amplia gama de maquinaria adaptada a cada
necesidad, en depdsito con mantenimiento incluido,

posibilidad de renovar el parque de maquinaria sin
inversiones.

-Conexion IOT

-Mantenimiento, Formacién y Servicio Incluido

-Establecimiento del ratio Coste / Palet ( Unica forma
real de conocer el resultado coste Calidad)
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ENVOLVEDORA DE BRAZO GIRATORIO

PL

PL 407

La enfardadora mévil y adaptable

GIROTEC.
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ANEXYS

ENVOLVEDORA DE BRAZO GIRATORIO

PL407 - Maguina enfardadora movil adaptable al transpalet eléctrico

Laenfardadora compacta PL 407 ha
sido concebida para ser adaptada a un
transpalet eléctrico y para la utilizacion
del film WINWRAP®. La unidad PLcon
su gran tecnologia se adaptaré a las
carretillas con bombas electronicas
asegurando un perfecto enfardado al
coste mas bajo posible y con unos
importantes ahorros tanto de material
como de tiempo.

[ Enfardadora con brazo giratario
compacto.

> Alimentacion electrica de |a hateria
de 24V de tension.

I Nuevo sistema activo de seguridad.

[» Proceso de enfardado tatalmente
automatico, con ajuste fino de freno
y fécil cambio de bobina.

I Facil cambio de baterias recargables.

Capacidad
Maxima Altura de enfardado  2.050 mm
Velocidad de rotacion 11 pm

Alimentacién eléctrica

Peso de la méquina

Dimension maxima de palets

Distancia entre horquilla
Sistema Activo de seguri
P Luzintermitente de peligro
P Senal acustica

192kg

1526 palats,fhora {depsndiendo de la mercancia a envolver)

24V alimentados desde la bateria del transpalst

[> Excelente relacion precio-prestaciones.

[> Facil manejo gracias al sencillo
cuadro digital.

[» Servicios de informacion, de mensajes
de errory de mal funcionamiento
integrados en el cuadro digital.

[» Ment disponible en cuatro idiomas.
> Arranque y movimiento progresivos,

[» Control del nimero de vusltas
superiores e inferiores.

[» Enfardada simple o cruzado.

b Carro de film con tres saltos de subida
[solapados de film).

> Contador automatico de palets
enfardados.

[> Funcion de "picking”.
> Programa de [émina cubrepalet.

Cuadro Digital sencillo y compacto

1.000 x1.200 mm
exlerior 5__60 mm, interior 180 mm

P Funcion automatica de parada de seguridad mediante barra anti-choque

Distancia interior entre horquillas

T

= 882
£ =2 = m
29 GG
B%
B2

af

3

g%

g2 i =
= B =
SR 1760
BE '
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ENVOLVEDORA DE BRAZO GIRATORIO
RDL

La enfardadora mévil sobre transpalet manual

GIROTEC.
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ENVOLVEDORA DE BRAZO GIRATORIO

RDL

Capacité:

Hauteur filmage maximale:

Vitesse de rotation:

Alimentation électrique:
Temps recharge batterie:

Autonomie batterie:
Dimensions:
Poids machine:

Dimensions max palette:

Poids max palette :

Conditions d’utilisation:

Descriptif:

10-20 palettes/heure (dépend du type de marchandise a filmer)
1850 mm

11 rpm

24V, chargeur 240VAC/24VDC
~8 heures

jusqu’a 100 palettes

W/L/H 2050x2630x2160mm

220 kg = | |l
| IR |
800x1200x1800mm - [ TTe
1000kg _ e /L g
Température +5C° a3 +40C° a un &
taux d’humidité relative de
max.76%

Quatre programmes de filmage distincts peuvent étre définis.
Machine est intégrée a son propre transpalette manuel
Alimentation de la machine fournie par ses propres batteries.

38

N/ ‘1
B - 1 | i 1900 Pallet dimandan

B0 - Polled dimension

N B180- Bim diametar
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ENVOLVEDORA DE BRAZO GIRATORIO

STB

La enfardadora montada sobre el suelo

GIROTEC.
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ANEXYS
ENVOLVEDORA DE BRAZO GIRATORIO
STB

ST 202 - Magquina enfardadora de brazo giratorio anclada al suelo

La maquina enfardadora de brazo
giratorio ST 202 ha sido desarrollada
parasituaciones de necesidad de espa-
cio, ocupando poco lugar mediante una
plataforma anclada al suelo y parala uti-
lizacion de film WINWRAP®. Su enfocado
disefio y robusta tecnologia aseguran un
resultado de enfardado éptimo al mas
bajo coste posible en combinacion con
un ahorro aproximado del 50% de
material utilizado.

P Nuevo montaje de plataforma anclada
al suelo.

b Enfardadora con brazo giratorio
compacto,
P Nuevo sistema activo de seguridad.

I> Proceso de enfardado totalmente
automatico, con ajuste fino de freno
y fécil cambio de bobina.

 Datostécnicos
Capacidad
Altura méxima de enfardado  1.850 mm
Velocidad de rotacion 11 rpom
Suministro de corriente 220V
Pesomaguina 170kg

Dimensién maxima de palets 1.000x 1.200 mm
Sistema Activo de seguridad mediante

I Luzintermitente de peligro
[ Sefial acustica

I» Excelente relacian precio-prestaciones.

I» Facil manejo gracias al sencillo
cuadrodigital,

P Servicios de informacion, de mensaje
de error y de mensaje de mal funciona-
miento integrados en el cuadro.

I Menu disponible en cuatro idiomas.
I> Arranque y movimientos progresivos.

P Control del nimero de vueltas superiores
einferiores.

> Enfardado simple o cruzado.

I Carro de film con tres saltos de subida
ajustables (solapados de film).

I» Contador automatico de palets
enfardados.

P Funcion de "picking”.
I Programa de lamina cubrepalet.

15-25 paiets}hora {dependiendb de lamercancia a envolver)

I Funcién automatica de parada de seguridad mediante barra anti-chogue

E {jg_g- 1680

Pt S S gman

1850
1BBO
2140

— 500 —|

Estos clatos Weenicos puscin sulor
rndifiessinneas in previcavisn

Cuadro Digital sencillo y compacto

Facil traslado con transpalet o

carretilla elevadora
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ENVOLVEDORA DE BRAZO GIRATORIO

WT

La enfardadora fijada a la pared

GIROTEC.
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ENVOLVEDORA DE BRAZO GIRATORIO
WT

WT 202 - La maquina enfardadora de brazo giratorio
compacta montada en la pared o en el suelo

I» Facil manejo gracias al sencillo
cuadro digital.

Las maquinas enfardadoras de brazo
giratorio WT 202/305 han sido desarrolla-
das para trabajar en espacios muy redu-
cidos con un sencillo montaje bienen la
pared bien en el suelo y con la utilizacion
de film WINWRAP?. Su enfocado disefio
y robusta tecnologia aseguran un resul-
tado de enfardado 6ptimo al mas bajo
coste posible en combinacidn con un
ahorro aproximado del 50% de material

P Servicios de informacién, de mensajes
de error y de mal funcionamiento
integrados en el cuadro digital.

> Menu disponible en cuatro idiomas.
D Arranque y movimientos progresivos.

[» Control del nimero de vueltas superiores
e inferiores,

utilizado. 5 "
: . impl .
P Nuevos anclajes de montaje a la pared b nTardad? DS HMEE0 .
y al suelo. P Carro de film con tres saltos de subida

[ Brazo giratorio compacto. [sotapadgs de iim),

> : ) D Contador automatico de palets

l» Nuevo sistema activo de seguridad. AnFardaisa.

b Proceso de enfardado totalmente
automdtico, con ajuste fino de freno

y facil cambio de bobina.

I> Funcion de "picking”.
[> Programa de lamina cubrepalet.

I Excelente relacion precio-prestaciones.

Wl
ENVOLTURA DE PALETS [ﬂ]
-

Capacidad 16-25 palets/hora 15-25 palets/hora

Altura maxima de enfardado 2 050 mm 2.050 mm

Velocidad de rotacion 11 rpm 11 rpm

Suministro de corriente 220V 220V

Peso maguina 145kg 145kg

Dimension méxima de palets  1.000x 1.200 mm 1.200% 1.200 mm Cuadro Digital sencilloy compacto

P Luz intermitente de peligro
I Senal acUstica

I Funcién automética de parada de seguridad mediante barra anti-chogue

m m ] WT202 WT 305

e 1845 d

e 1680 i__ =
—— e ——

i 288 g8

i: S88 i

&t

g<

8 || |

o

-

sk 500 500
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ENVOLVEDORA DE BRAZO GIRATORIO
COBRA X

Construccion robusta

El marco de acero de Cobra X, basado en la
construccidn probada de Cobra G, hace que la
magquina Cobra X sea muy robusta. El bastidor
principal esta sostenido por tres patas, que se fijan
al piso mediante pernos de anclaje. La construccidn
robusta ofrece muchas ventajas. Por ejemplo,
permite una altura maxima de palet de hasta 2450
mm. La construccidn de la maquina también
permite utilizar rollos de film mas pesados.
Ademas, la construccién Cobra X permite utilizar
una mayor fuerza de tensién durante el ciclo de
envoltura, lo que proporciona mas estabilidad para
la carga de la plataforma.

Funcionalidad superior

El panel de control puede utilizar
cuatro programas de envoltura
individuales, que controlan todas las
funciones de la maquina para un
funcionamiento sencillo.

Los programas incluyen funciones

adicionales que se pueden ajustar
CEBRA - X| AJUSTES

para satisfacer las demandas de las

. . , . Esquema de los parametros de enfardado
aphcaaones mas exigentes.

s Vueltas
i infericres
ascandenta

singadar

o il
o
=
WVueltas.
Welociclad suDerones,
descandanta
Altura de
Régmen enfardado
doble manual
WVuellas
=-

For encima

dal palat
Regmen
Flexibilidad inigualable gt

Afura de
wusltas

Inicio alto sin
’enhrdurlabus:
slocided d= del palet
larotacicn
Gracias a la tecnologia de brazo giratorio,

la carga de la plataforma no se mueve durante el proceso de envoltura estirada. Por lo tanto, el Cobra X es
ideal, por ejemplo, para centros logisticos donde las cargas de palets varian mucho de livianas a pesadas,
incluso a cargas inestables.
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ENVOLVEDORA DE BRAZO GIRATORIO
COBRA X

F& 0-_.‘*‘11"3""} '

-
Brazo envolvente. Carro portabobinas. Sistema de seguridad con Sistema de corte del
Un brazo horizontal y un perfil Disefiado para una éptima reflector y fotocélula. film.
vertical accionado por motor  aplicacion de film. Parada de emergencia.
207 ﬁ
‘\ Tt
= -
Velocidad de rotacién Up to 12 rpm BT
Capacidad Up to 35 pallets / h g
Peso 310 kg
Voltaje 230V — 1 phase — 50 Hz —
Control PLC 1
Film Width 500 mm LJ
Max. film dia. 260 mm ;
B
Mounting Sobre el suelo ismit
1118
oHHo
o (oF & O @]
- O 359 250 e

Pallet gimensior, - | 2117 767

P&

Llo].

it

50 - Film diameter

800 - Paliet dimensiop|

2450 - Rotation diameter

1520 - Wrapping diameter
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ENVOLVEDORA DE BRAZO GIRATORIO

COBRAG

Envolvedora de brazo giratorio de alta
eficiencia con mecanismo motorizado
de preestiramiento eléctrico PPS
(Power Pre-Stretch). Especialmente
indicado para envolver palets ligeros e
inestables de hasta 2,9 m de altura. El
diseno mecéanico de Cobra G permite
diferentes formas de fijacién: a la
pared, al suelo y a un pilar asi como
diferentes alturas maximas de envolture
y didmetros de envoltura. El nivel de
preestirado hasta el 300% (230% en
serie) brinda a los clientes la
posibilidad de lograr ahorros
significativos de pelicula a un nivel de
tension de pelicula continua entre la
maquina y el palet.

TECHNICAL DATA / COBRAG

CARACTERISTICAS PRINCIPALES

Estructura mecanica robusta y confiable

Facil de instalar, operar y mantener

Adecuado para paletas ligeras e inestables, las paletas
estan estacionarias mientras se envuelven

Sin restricciones en cuanto al peso del palet
Compacto, ocupa poco espacio en la sala de
produccidn del cliente

Bajo consumo de film

Facil operacidon mediante pantalla tactil

Capacity Up to 35 pallets/hour T

Maximum wrapping height 2100 mm, 2500 mm, 2200 mm

Wrapping diameter of the arm 2000 mm, 2400 mm

Maximum pallet dimension 1600 mm x 1600 mm x 2900 mm a
Rotation speed of the arm 12 rpm 7
Voltage 230V

Variants for fixation Onwall, column, floor gl

Pre-stretch level 260% standard, 230% and 160% optional |
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ANEXYS ]
ENVOLVEDORA DE BRAZO GIRATORIO
COBRAIIlI

Maquina envolvedora de carga de palets semiautomatica

Solucién flexible, econémica y funcional para la envoltura de palets
Flexibilidad

Gracias a su brazo de envoltura giratorio alrededor del articulo que se debe envolver éste se mantiene en su sitio, Ello posibilita
una operacion en condiciones ideales, sin que el palet reciba cargas suplementarias. La Cobra lll también es ideal para envolver
todo tipo de articulos independientemente del peso y de la estabilidad del palet. La maquina envolvedora Cobra Ill se puede
instalar en la pared, en una columna o en una tarima a parte.

Eficiencia

Su dispositivo pretensor motorizado disminuye la cantidad de pelicula que se tiene que utilizar. La presién que recibe el articulo
es facil de controlar, ya que se puede ajustar la tension de la pelicula continuamente. Gracias a su disefio el espacio requerido
es minimo y no es necesaria un rampa de acceso adicional.

Funcionalidad

Se puede elegir entre cuatro programas basicos que permiten ajustar las funciones de la maguina a su gusto.
Los programas inclueyen B funciones que son ajustables para un éptimo empaquetado. La maquina envolvedora Cobra Il no
tiene partes metélicas en contacto con el suelo, por lo tanto se limpia facilmente.

- B
;E—,_'_ [r—— ....1E
g b D 3
8
¥
El carro porta-pelicula Power Pre Stretch
1l ' estd equipado con un transportador de
i elevacion y un dispositivo pretensor.
Fs
Dimensiones estandar de la maquina (mm) Especificaciones técnicas Accesorios
Altura total A 3350/3750/4100 Velocidad de rotacion 12 r.p.m * Pack accesorio para zona de
Punto de rotacion chasis principal B~ 1590/1740 Capacidad hasta 35 palets/hora envoltura 2.300 mm (&)
Anchura final de brazo C 580/430 Peso (aprox.) 500 kg s Pack accesorio para alturas de
Longitud brazo D 1500/1660 Voltaje 230 VAC -1 a 50 Hz palets 2.550/2.900 mm
Altura hasta el brazo E 2250/2650/3000  Control ) via CAN-bus/légica s Plataforma de instalacion para
Espacio suelo F 45 Altura carrete pelicula 500 mm fijacion de la maguina al suelo
Plataforma de instalacion FS 500 Diametro méx. carrete pelicula 260 mm
Altura palet PH 2150/2550/2900 Contacte con su distribuidor mds
Zona de envoltura (&) WD 2000/2300 cercano para cualquier informacion

Zona de rotacion (@) RD 3150/3450 adicional.
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ENVOLVEDORA DE BRAZO GIRATORIO
CSA110/111
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ENVOLVEDORA DE BRAZO GIRATORIO
CSA110/111

Enfardadora de sencilla utilizacion y gran fiabilidad operativa, robusta y completa con todas las prestaciones
necesarias para unos requerimientos de enfardado econémico.

Medida maxima pallet estandar 1.200x 1.200 mm.
Altura maxima incluido pallet 2.200 mm.

Sensor altura carga con fotocélula o altimetro

Brazo rotante soportado sobre un robusto engranaje

Rampas de aceleracion/desaceleracidn ajustable por variador de frecuencia en el movimiento del brazo
rotante

Movimiento arriba/abajo del carro porta film ajustable con variador.

Sefial acustica al inicio del ciclo y paro automatico al final del ciclo.

Seta de emergencia y pulsador reset de acuerdo a las ultimas normas CE.
Funciona con film de d-250 mm.-h 500 mm./ peso 16 kg.

Pardmetros ajustables desde el panel de control:
Parte inferior/ superior de 1 a 10 vueltas
Velocidad de rotacién de 3 a 10 rpm

Velocidad de subida/ bajada del carro independientemente ajustable
Velocidad de subida/ bajada de 1,3 a 5,4 m/ min.
Ciclos basicos desde el panel de control:

Doble ciclo (subida/ bajada)

Un solo ciclo (solo subida/ solo bajada)

Ciclo cubre pallets

Ciclo de enfardado con altimetro

Un programa selecionable

Todos las funciones se en encuentran en

el panel de control

Funciones con los botones manualmente

:|:1| Electrical supply:
230V 1+N/PE 50Hz 1 Kw 5Amp
T i
Y
\
=]
] = o
o w o
cl o @
g . B &
o g ®
o -
< I
o
(w) ]
L ™~
_ N
2803 |
I 1
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ENVOLVEDORA DE BRAZO GIRATORIO
CSA 210/ 211
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AN EXYS ENVOLTURA DE PALETS f[j;

ENVOLVEDORA DE BRAZO GIRATORIO
CSA 210/ 211

Maquina compacta de brazo giratorio de alto rendimiento para
envolver palets con film estirable.
Construccidn confiable y robusta. S

Caracteristica técnicas

Potencia instalada min. 1.2 Kw - max. 2.2 Kw

Alimentacién 230V mono-phase - 50/60 Hz - 6A

Proteccidn en sistema
eléctrico y motores IP 54

Presion operacional

(con presion maxima) 6 bar

Max dimensién palet 1100x 1300 mm
Max altura de palet 2500 mm
Produccién por hora mas de 20

Version 211: friccion electromagnética
ajustable desde el panel de control.
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ENVOLVEDORA DE BRAZO GIRATORIO

CSA 210/ 211

Sensor de altura de carga con fotocélula o altimetro.

3935.53

Brazo rotante soportado por un robusto

engranaje.
Rampas de aceleracién/desaceleracion
ajustable por variador de

frecuencia en el movimiento /
del brazo rotante. i

Subida y bajada del / /

portabobinas ajustable
con variador.

@ 3050
2075

-

Sefial acustica al inicio del -~ \ l\

o
ciclo y paro automatico" ]
al final del ciclo. " %

-
- .

1200

2916.65

-
Seta de emergencia y pulsador
reset segln normativa CE.

Célculo de consumo de film

(con PRSy PS)

Panel de control
99 programas personalizables y faciles de usar.

Ajuste independiente del nimero de vueltas abajo y arriba
de 1a10.

Velocidad diferente subida/bajada del carro de filmde 1.3 a
5.4 RPM.

Retardo lectura de altura de la fotocélula.
Inicio de envoltura a una altura predeterminada.

Altura y nimero de vueltas de refuerzo.

Diferentes versiones para opciones de pre estiro.

FE: friccidon electromagnética

PRES: pre estiro motorizado con posibilidad de variacion del ratio.
PS: pre estiro motorizado

Sistema con 3 rodillos
accionados con control

Electrénico con relaciones

- intercambiables

Opcionales: 7
~ : 150-200-250%.

- Proteccion acida. S
- Mastil para cargag.hégta 3000 mm de altura.
- Verificacion __deﬁ;eso film.

- Prensa/.,/"'

- Fijacion a la pared.

- Reductor de banda.

Anexosy Sistemas, S.L WWw.anexys.es

anexys@anexys.es Teléfono: 949203277

]



ANEXYS BT

SOLUCIONES DE PESAJE Y ENVOLTURA DE PALETS EN EL MISMO PUNTO
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Envolvedora de brazo giratorio

Bascula plataforma de 4 células
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Pesado, etiquetado y envoltura de palets
en el mismo punto
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ENVOLVEDORA ROBOT CSM 211/ 212

‘ CSM 211/212/212 Advance 77llow me

Maguina sutopropussds pars anvolver en menos da
un minuta carges psletizadss ds cuslguisr forms,
p==0 y temana con film estirsble.

Sefpropefsd machine for wrapping in lsss than a
minute pefistized |loeds of any sheps, wsight and =oe
with stretch film or nec fim.

Technical Charscreristics & -

Peso méquina 325 Kg
Machina weight

Eazaric:

Busit-in battary chergar

Entradn intzral por amicos lados -~
pam moverio con carretiia ~

FH and LH mida fork grip for -

2a0W E0/BO-z monocphasa

£t truck -

Cimansicnes min. palist B0 % E00 mm -

Min pobist dimansions

Altura ssténder pallet S400 e f

Standaird pellet haght -~
-

Cepacicad par h o b 20 e

Praduction capacity par h

Vermian 211: Friccion
glectro- megnétice
austebls desde

el pansi ds control

Vigrgion 21%: Elsctro
megnstic friction
edustabls from contro
pansl

Opciones:

- Proteccian de scidos.

- Wl==til para cargss
hesta 3000 mm.

- Control con 28

programas.
- Corta de film
sutomatico sl final dsl
cizlo.
el
T
,f"'ff’
e '-f"-.
-
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ENVOLVEDORA ROBOTCSM 211/ 212

2313

2315
£200

2315

Save your Mmgg

‘ersion 212;

Sisterma momnzedo da
pre=sorado con 3 rodilos
conooiedos

slectronicamants con

e . bkl
pars retio de pre-sstrsco;
150 200 250 %

Verzion 212 Motorized
h =ystam

with 3 driven rollsrs

giactonically concrollad

with interchenpgeshis

retos: 150- 200- 2500

CSh 212 Advance

\ersion con B3 ciclos de snfardado

y |s posibilided de progremer @mitads-
mants difersntes opcionss.

\er=son with 88 prewrspping cycles end
tha possshéity of programming unfimiced
number of optians.
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ENVOLVEDORA DE PLATAFORMA ROLLE 8

El film puede ajustarse a sus necesidades

(2]

& El movimiento giratorio de la mesa se controla mediante
un variador de frecuencia. De esta manera, se reduce el
desgaste y la necesidad de realizar tareas de mantenimiento.
* Gracias al control de la velocidad de giro y al arranque
suave de la maquina, es posible enfajar cargas de
productos inestables.
* | a mesa giratoria siempre se detiene en el mismo lugar.
De esta forma, se puede utilizar una rampa, que esta

ZLLE 8

Rapida v facil de usar
@ El enfajado puede iniciarse seleccionando una /

envoltura gruesa o fina y después iniciar el proceso.
* Si es necesario, se puede interrumpir el proceso durante el |
enfajado de los productos por medio de la funcion de pausa.

El tensado de la pelicula puede ajustarse por medio
de un rodillo de freno individual.

* Un cambio en el diametro del rodillo de film no afecta al

tensado de enfajado sobre la carga.
* | a bobina de film es facil de cambiar.

e El raodillo de freno puede liberarse para facilitar la

fijacion del film sobre el producto.

e | a altura de la carga paletizada se identifica por medio

de una fotocélula.

esa giratoria

disponible como accesorio opcional.

)

Datos lécnicos
Alimentacion eléctrica

220240V / 50 Hz

Dimensiones de la maquina 2575 % 1650 mm

Altura max.
Placa giratoria @

Altura de la placa giratoria

Peso

3000 mm
1650 mm
80 mm
360 kg

Velocidad de rotacion

Dimen. carga bandeja max.

Altura de empaquetado

Peso. carga bandeja max.

Rollo de pelicula ©

1-11 rpm

1200 x 1000 mm
502600 mm
1200 kg

<260 mm

LA ROLLE 8 ES DURADERA Y FACIL DE USAR

Cuando el requisito mas importante es la facilidad de uso y la resistencia
de la estructura de la maquina, la Rolle 8 es la maquina de enfajado ideal.

La Rolle 8 ocupa poco espacio y
es facil de transportar e instalar.
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ENVOLVEDORA DE PLATAFORMA ROLLE 9




IS DURABLE AND EASY TO USE

? Rolle 9 is the best choice for a wrapping machine,
/ especially when the ease of use and durability are
4 important.

Quick and easy to use
@ Simply select light or strong wrapping and then
press the start button.
* [f necessary, the wrapping can be paused using the
pause function. This is useful for loading products or
fitting a top sheet.

The tension of the wrapping film is easy to adjust
@ Pre-tensioning of the wrapping film brings significant
savings.

* The tension of the wrapping film may be easily
adjusted to suit the wrapping reguired by the product
and the desired stability during transport.

* The film roll is easy to change.

¢ The film can be fed manually with the help of a button
in order to attach the film to the product pallet.

+ A photocell automatically recognises the height of the
pallet.

Turn table

© The rotation of the table is controlled with a
frequency converter, which reduces mechanical
stress and maintenance.

* The stepless adjustment of the rotation speed and
the soft start enable the wrapping of even unstable
product pallets.

* The turn table always stops in the same location that
enables the use of a ramp, which is available as an
option.

* Available also as an FS version, enabling the use of
pallet jacks.

Technical specifications

Voltage 220-240\W/50 Hz  Rotation speed 1-11 rpm
Dimensions 2575 x 1,650 mm  Max. pallet dimensions 1,200 x 1,000 mm
Height 3,000 mm Wrapping height 500-2,600 mm
Turn table @ 1,650 mm Max. pallet weight 1,200 kg

Table height 80 mm Film roll diameter < 260 mm
Weight 390 kg

The compact Rolle 9 is easy to
transport and install.
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ENVOLVEDORA DE PLATAFORMA
CST110
Sencilla, econédmica, eficaz
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ENVOLVEDORA DE PLATAFORMA CST 110

Envolvedora base. La maquina es muy adecuada
ergonémicamente como sustitutiva del enfardado manual,

que es habitualmente duro y estresante. La maquina estandar

se entrega con plataforma @ 1500 mm. El carro de film esta
equipado con una fotocélula que detecta automaticamente

la altura de la carga y la tension del film puede ser ajustada
manualmente por un freno mecanico

Algo Unico de esta maquina es el
programa especial que hace el cambio
de la bobina de film muy facil. El carro de
film se mueve a una altura preajustada
donde el operador pueda cambiar la
bobina de film facil y ergonémicamente.

Opciones:

- Plataforma con mayor didmetro,
- ©@1650 mm

- Fotocélula para cargas oscuras
- Rampa (para carretillas)

- Sistema corddn

- Otras opciones bajo demanda

Plataforma @1500 mm
Altura de enfardado 2200 mm
Velocidad 12 rpm

Peso maximo 1500 kg
Dimensiones maximas | 800 x 1200 mm
Altura plataforma 75 mm

Carro de film

Freno mecénico

Tensién ajustable manualmente

Fotocélula para deteccion altura

Film

Ancho 500 mm, cono 76 mm

Suministro

230V, 50/60 Hz, 0,75 KW
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AN EXYS ENVOLTURA DE PALETS f[ﬂ]

ENVOLVEDORA DE PLATAFORMA CST 201
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ENVOLVEDORA DE PLATAFORMA CST 201

User Friendly

Werslon HS (Horse Shoey

Save your Money

Wericn 200: Motorized pre-
shetch sy iem

withy 3 i rolkan
lectionic sty controlled with
inberchangeabile miios: 150
00 T
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ENVOLVEDORA DE PLATAFORMA CST 201

Enfardadora de sencilla utifizacién y gran fiabilidad operativa, robusta y complefa con todas las prestaciones necesanas para unos
reguenmientos de enfardado econdémico.

Descripcion del panel de control CST 201
Cuadro de mandas con microprocesador y pantalla digital con posibilidad de programar y memarizar hasta 99 ciclos diferentes de enfardado
{Programabies y persolizables en funcidn de cada necesidad de utilizacion)
Manejo muy sencillo con pulsadores de funciones muy claros y simples.

Ventalas
Maquina basica para enfardado de pallets europeos.

Se incorpora exclusivamente el carro tipo FM. Nuestras versiones superiores pueden incorparar cualquiera
de nuestros 4 carros.

FM = freno mecanico

FE = friccion electromagnetica

PRS = prestiro motonzado con posibilidad de vanacion del ratio.

P3 = prestire motorizado con posibidad de variacion controlada por 2 motores.

Cambio del rollo de film muy sencillo y rapido. Paricdcortrol Bco

La maquina incorpora 2 puntos de acceso a las palas de la carretilla elevadora para facil transporte dentro
de su almacen.

Version TP
Version con plataforma en forma herradura para facilitar la entrada de transpaleta. Plataforma 1850 mm.

CARACTERISTICAS TECNICAS: FUNCIONES REGULABLES DESDE EL PANEL DE CONTROL
- Plataforma giratona @ 1500mm - Velocidad de la plataforma giratoria ajustable con variador de 3 a
- Peso max. carga: 1500 kg. 12 rpm.
- Dimension méxima pallet - 800x1200 mm. - Velocidad diferente subida/hajada del carro film con variador de
- Fotocélula deteccion altura de carga 1,3a 54 m/min.
- Altura 0til de enfardado: max. 2200 mm. - Nimero de vueltas film abajode 1a 10
- Alarmas por malfuncion. - Numero de vueltas film arriba de 1a 10
- 5 diferentes posiciones para colocacion rampa - Retardo lectura fotocelula altura.
- Consumo medio film (para PRS -PS por peticion). - Tension del film diferente subida/bajada.(noen FM}
- Ratio de prestiro subida/bajada (sdla PS).
PROGRAMAS BASICOS PREDETERMINADOS: Opciones por medida
- Ciclo de subida y bajada - 1650mm - carga 2000 kg
- Ciclo s6lo de subida o de bajada. - Extension de distancia plataforma-mastil
- Ciclo manual - Entrada transpallet 1800mm - carga 1200 kg
- Refuerzo utilizando el pulsador manual
- Ciclo con cubre pallet Opciones altura
- Altura de enfardado 2500, 3000, 3300 mm.
DATOS TECNICOS
- Velocidad de giro: 4-12 rpm
- Suministro electrico: 230V, unifasica 50/60 Hz
- Consumo: 0,85 kW
- Prateccion: |P 54
- Film utilizable: LLDPE 11-30 micras
- Dimensiones: Ancho: 500 mm.

Diam. Int.: 76 mm.
Diam. Ext. max. 250 mm.
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ENVOLVEDORA DE ANILLO OCTOPUS B

Octopus )

Optimizacion  Sdliday fiable

del rendimiento
Envuelve hasta 100 cargas La resistente estructura
por hora, en funcion del de aluminio facilita la
tamano de la carga y del flabilidad, el rendimiento
patron de envoltura , una larga vida Util y un

mantenimiento minimo

- 1R E

3l £ =

Disponibilidad
y sencillez

Configuracion sencilla y
minima disposicion de
espacio libre en el suelo
que las envolvedoras
tradicionaless

Flexibley
versatil

Disponibilidad para
diferentes tamafios
de cargay diferentes
pracesos de envoltura,
para fijar solucion las
diferentes necesidades de
contencion de carga
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A N EXYS ENVOLTURA DE PALETS

A

ENVOLVEDORA DE ANILLO OCTOPUS B

Serie B @

Envolvedora de film automatica de anillo s

La Octopus Serie B es una envolvedora de film para pallets
totalmente automatica provista de la ultima tecnologia v la
reputada e inconfundible solucién de anillo Octopus. El carro
de envoltura gira alrededor de la carga desde un anlllo giratorio.
El anillo se eleva y se posiciona en funclon del programa de
envoltura. El pallet permanece estatico, lo que hace que la
envoltura de productos inestables y ligeros sea significativamente
mas sencillo. No hay fuerzas centrifugas gue causen estrés o
tension en la carga o en el equipo. Puesto que el mecanismo
de sellado se encuentra en el anillo, es posible Iniciar y detener
el ciclo de envoltura en cualquier zona de la carga. La Octopus
ofrece una contencidn éptima de la carga, al mismao tiempo que
reduce al minimo el consumo de film.

Caracteristicas y beneficios
= Ofrece una flexibilidad sin igual

La envolvedora de film Octopus Serie B ofrece disponibilidad
para diferentes tamafos de carga y presenta nNUMerosos
patrones de envoltura en base al producto a envolver. Dado que
la carga permanece estatica mientras el anillo gira alrededor
de ella, es posible envolver incluso productos muy inestables
y ligeros.

= Uso optimizado del film

La envolvedora Octopus B utiliza un sistema de carro de film
«S», EN comparacion con otras carros de envoltura, su eficiencia
operativa mejora los niveles de pre-estiramiento para minimizar
el consumo de film, al tiempo que prolonga la vida dtll de las
plezas.

= Ajuste en continuo de la fuerza de carga del film

Cada patron de envoltura tiene su propla configuracién de
fuerza para las diferetnes cargas. En funcion de los objetivos
de envoltura fijados a la carga primaria, peso de la carga, la
resistencia del paquete principal v la distancia de transporte de
la carga entre otras muchas, cada patron de envoltura aplicara
procesos con dlferententes tenslones en zonas superiores,
inferlores y solapadas de film con fuerzas Independientes para
fijar la carga y mejorar la contencion de la misma.

Opcionales estandar
®m Barrera de seguridad con Interruptor eléctrico de blogueo
® HMI OctoFACE para una experiencla visual del usuario

® Dispositivo de soldadura y corte No Touch-Na Tail (NT2):
sellado de alta calidad y bajo mantenimlento sin contacto
con la carga

Opciones Opcionales en funcion del
objetivo de carga

= Estabilizador de carga: garantiza que las cargas inestables
permanezcan Intactas durante todao el ciclo de envoltura

= Aplicador integrado de lamina de film superior: ofrece
la aplicacion automatica sin ocupar espacio adicional en
planta

® Colocador automatico Cantoneras (CPD): coloca cada
cantonera en su esguina de manera individual en proceso
paralelo.

= LogoWRAP: aplica film con Logo en una carga durante
el ciclo de envoltura normal para proporcionar una
Identificacion clara de la marca en los cuatro lados, solucion
senclila y estandarizada
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ENVOLTURA DE PALETS

ENVOLVEDORA DE ANILLO OCTOPUS C

Serie Compact

Envolvedora de film
automatica de anillo

Optimizacion
del rendimiento

Envuelve hasta 40 cargas

por hora, en funcién del

tamafio de la carga y del
patron de envoltura

Solida y fiable

La resistente estructura
de aluminio facilita la
fiabilidad, el rendimiento
. una larga vida atil y un
mantenimiento minima

Disponibilidad
y sencillez

Configuracidn sencilla y
minima disposicién de
espacio libre en el suelo
que las envalvedoras
tradicionaless

Flexibley
versatil

Disponibilidad para
diferentes tamafios
de carga y diferentes
procesos de envoltura,
para fijar solucién las
diferentes necesidades de
contencion de carga
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ENVOLVEDORA DE ANILLO OCTOPUS C

Serie Compact g @

Envolvedora de film automatica de anillo

La envolvedora automatica de pelicula plastica de anillo giratorio
de la serie Compact Cctopus (Compact 20/Compact TSi) incorpora
la Ultima tecnologia con el clasico método de envoltura mediante
anillo tipo Octopus para ofrecer una contencidn dptima de la
carga, al mismo tiempo gue se optimiza el uso de la pelicula.

Caracteristicas y beneficios
= Ofrece una flexibilidad sin igual

El disefio del anillo permite la envoltura en ascenso, descenso o
ambas en las diferentes alturas de la carga, permite que el ciclo
comience y termine a cualquier altura, para obtener patrones
de envoltura ilimitados. La Octopus Compact 20/Compact TSI
es ideal para una amplia variedad de aplicaciones, incluyendo
productos inestables y ligeros, la carga no tiene fuerzas
centrifugas, lo que simplifica la envoltura de cargas complejas.

=Un enfoque unico de envoltura

La envolvedora Octopus Compact 20/Compact TSI utiliza
un sistema de carro de film tipo «S» para un cambio de film
sencillo, répido, seguro y ergondmico. La estructura del carro
tipo «S» ofrece un menor estrangulamiento del film y un
mejor rendimiento en el pre-estiramiento en comparacién
con el sistema de carro de film tipo W, El carro "S" reduce
significativamente el TCC.

La Octopus Compact 20/Compact TS| esté equipada con
dispositivo de soldadura y corte No Touch No Tzail de serie. La
No Touch No Tail elimina las rebabas de film, las colas de novia
y evita que el dispositivo de sellado togue la cargas.

= Ajuste en continuo de la fuerza de carga del film

Cada patrén de envoltura tiene su propia configuracidn de
fuerza para las diferentes cargas, parafijar una mejor contencién
de la carga.

= Aborda distintos retos de envoltura

Un aplicador integrado de ldmina de film superior (modelo
Compact TSI) protege la carga con proceso de polvo o agua.
Ofrece un significativo ahorro de espacio en planta de la
instalacion y la colocacién del film superior es extremadamente
precisa. Permite la cobertura y proteccidn en la parte superior
del pallet. La lamina superior se aplica durante el ciclo de
envoltura.

Opcionales estandar

B Barrera de seguridad con interruptor eléctrico de blogueo

8 HM| OctoFACE- para una mejor experiencia visual del
usuario

Opcionales en funcion del objetivo de
carga
= Dispositivo roping: mejora la estabilidad de |a carga
envoviendo la parte inferior de la carga con la superior del
pallet con la creando una cuerda en de film.
= Sistema Tail Tuckinb: con este sistema en lugar de

soldadura se realizara un nudo bajo ultima pelicula de filmy
corte, sisterna sin colas, sin calor, para alta friccion y net film
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ENVOLTURA DE PALETS

ENVOLVEDORA DE ANILLO OCTOPUS S

Serie S

Envolvedora de film
automatica de anillo

Optimizaciéon  Solida y fiable
del rendimiento
Envuelve hasta 125 cargas  La resistente estructura de

acero facilita |a fiabilidad, el
rendimiento, una larga vida
util y un mantenimiento
minimo

por hora, en funcion del
tamafio de la carga y del
patron de envoltura

Disponibilidad
y sencillez

Flexible y
versatil

Configuracion sencilla y
minima disposicién de
espacio libre en el suelo
gue las envolvedoras
tradicionales

Disponibilidad para
diferentes tamafios
de carga y diferentes
procesos de envoltura,
para fijar solucion las
diferentes necesidades de
contencion de carga
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ENVOLVEDORA DE ANILLO OCTOPUS S

Serie S @

Envolvedora de film automatica de anillo

La Octopus Serie S es una envolvedora de film para pallets
totalmente automatica provista de la dltima tecnologia y la
reputada e inconfundible solucién de anillo Octopus.

La Octopus ofrece un funcionamiento silencioso y de facil
mantenimiento. Esta maguina versatil presenta un disefio
modular el cual permite implementar los diferentes e innovadores
opcionales Octopus para fijar los objetivos en cada carga

Caracteristicas y beneficios
= Ofrece una flexibilidad sin igual

La envolvedora de film Octopus Serie S ofrece disponibilidad
para diferentes tamafios de carga y presenta NUMerosos
patrones de envoltura en base al producto a envolver. Dado gue
la carga permanece estatica mientras el anillo gira alrededor
de ella, es posible envolver incluse productos muy inestables y
ligeros en fiabilidad y cadencia media-alta.

= Uso optimizado de la pelicula

El disefio del carro de film Easy S ofrece un rendimiento sin
igual. Este disefio de carro Unico y de carga sencilla ofrece
todos los beneficios de una envoltura «S», sin renunciar por
ello a la facilidad de uso. En comparacion con los sistemas de
envoltura tradicionales «W», el contacto positivo del patron de
envoltura «S» mejora los niveles de pre-estiramiento, gestiona
mejor una variedad de films, reduce el desgaste y reduce
significativamente el TCO. Junto con la capacidad innovadora de
modificar la fuerza del film durante todo el ciclo de envoltura,
las envolvedoras de la Serie Octopus S ofrecen la fuerza de
contencion de la carga necesaria optimizada, al mismo tiempo
el uso de film.

Opcionales estandar

B Barrera de seguridad con interruptor eléctrico de blogueo

B HMI OctoFACE - para una mejor experiencia visual del
usuario

B Dispositivo de soldadura y corte No Touch-No Tail (NT2):

i
sellado de alta calidad y bajo mantenimiento sin contacto L
con la carga u

Opcionales en funcion del objetivo de

carga

B Estabilizador de carga: garantiza que las cargas inestables
permanezcan intactas durante todo el ciclo de envoltura

u Aplicador integrado de lamina de film superior: ofrece
la aplicacién automdtica sin ocupar espacio adicional en
planta

® Colocador automatico Cantoneras (CPD): coloca cada
cantonera en su esquina de manera individual en proceso
paralelo

B Cambio automatico de bobina (RCS): cambia las bobinas
de film sin necesidad de intervencién manual, ahorrando
tiempo y coste
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ENVOLVEDORA DE ANILLO OCTOPUS T

Octopus ) /D

SerieT

Envolvedora de film
automatica de anillo

Optimizacion  Sdlidayfiable Disponibilidad Flexibley

del rendimiento y sencillez versatil
Envuelve hasta 150 pallets  La resistente estructura Configuracion sencillay Disponibilidad para
por hora. Dos carros de de acero facilita la minima disposicién de diferentes tamafios
film aplican la pelicula fiabilidad, el rendimiento espacio libre en el suelo de carga y diferentes
de forma simultanea e . una larga vida util y un que las envolvedoras procesos de envoltura,
independiente mantenimiento minimo tradicianales para fijar solucién las

diferentes necesidades de
contencion de carga
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ENVOLVEDORA DE ANILLO OCTOPUS T

SerieT 6

Envolvedora de film automatica de anillo s

La enveolvedora de film Octopus serie T se ha desarrcllado para
lineas de produccion de alta velocidad dentro de industrias tales
como alimantacion y bebidas, construccion y textil. Equipada con
dos carros de film y unidad de sellado; ambos carros aplican el
film simultaneamente pero de manera independiente, o gue se
traduce en una envoltura de alts velocidad. Junto con la solucion
del transportador Fast Cycle [opcional), es posible reducir los
tiempos de desplazamiento a la mitad. Debido & la velocidad
aumentada de |z linea, el espacic en planta puede utilizarse de
una forma més eficiente para el usc de una sola linea.

Caracteristicas y beneficios
= Ofrece una flexibilidad sin igual

La Octopus «T» puede equiparse con varios sistermas de
cambio automatico de bobina. El RCS Il (Resl Change System
0 sistema de cambio de bobina) sustituye autométicamente
cualguiera de las dos bobinas en la méagquina. Cuando la
maquina detecta una falta de film o la rotura del mismo, se
suministra automaticamente una nueva bobina de film a la
maguina sin Intervencidn del operador, lo gue resulta en una
mayor productividad de |z linea. El operador, que queda fuera
de las barreras de seguridad, puede cargar la nueva bobina de
film en el compartimiento RCS mientras la maquina sigue en
funcionamiento.

u Uso optimizado de la pelicula

Una ventaja fundamental del sistema de carro de filmeS» es
la capacidad parz modificar automaticamente los niveles de
tensién del film durante un ciclo de envoltura y enfocar las
fuerzas de tension al film en areas clave de la carga en pallets.
En funcion de los objetivos de envoltura fijados a la carga
primaria, perso de |a carga, la resistencia del paquete principal
v la distancia de trasporte de |a carga entre toras muchas, cada
patrén de envoltura aplicara procesos con diferentes tensiones
en zonas superiores, inferiores y solapadas de film con fuerzas
independientas para fijar la carga y mejorar la contencion de 3
misma.

Opcionales estandar

B Sellador Na Touch-No Tail (NT2): ofrece un sellada de alta
calidad y bajo mantenimiento sin tocar la carga

Opciones en funcion del objetivo de
carga
B Estabilizador de carga: garantiza que las cargas inestables
permanezcan intactas durante todo el ciclo de envoltura

B Aplicador integrado de lamina de film superior: ofrece
la aplicacidn automatica sin ocupar espacio adicional en

Slstemas de camblo automatico de

planta . bobina (RCS)
B Colocador automaitico Cantoneras (CPD): coloca cada

cantonera en su esquina de manera individual en proceso
paralelo.

B Cambio automatico de bobina (RCS):cambiz las bobinas
de film sin necesidad de intervencion manual, ahorrando
tiempo y coste

B Control Lay on force: maximiza la eficiencia dz la
produccién.

B Elevador de bobina lamina superior: desciende al nivel
del suelo para una carga facil
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ENVOLVEDORA DE ANILLO WRAP BOX

WrapBOX O

Automatic rotary ring
stretch wrapper

Maximizes Robust Simplifies Production
Throughput Construction Integration Flexibility
Wraps up to 40-80 pallets Steel frame structure Simple structure with Accommeodates variable
per hour depending on provides efficient reliable operation, load sizes and multiple
model, load size and wrap  performance, long life and no pneumatic / wrapping patterns to
pattern minimal maintenance compressed air supply satisfy packaging

needed challenges
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ENVOLVEDORA DE ANILLO WRAP BOX
WrapBOX

Automatic rotary ring stretch wrapper

WrapBOX represents new kind of innovation, bringing the henefits
of the ring technology to the low-end capacity range of automatic
stretch wrapping machines.

Features and benefits

= Provides unmatched flexibility
Bringing the rotary ring technology, where the packages are
stationary on the pallet during wrapping, to the low-end capacity

production lines significantly improves the packaging quality in
that segment compared to competitive technologies.

In practice that is clearly visible as improved transport stability
decreasing the amount of damaged products and reclamations,
and that way leading to automatic cost savings.

= Improved packaging quality with predictable costs

With a consistent, fixed gear based pre-stretching of the film the
operator achieves consistent film use which leads to predictable
and reliable packaging cost per pallet.

Adjustable film tension setting at different points of the load
increases the packaging quality, providing desired support and
stability for the load at any point.

= Convenient Operation

Different wrapping programs with adjustable parameters are
available through a 77 touch screen HMI, providing operators
with wisual and guiding functions for smooth operation.
Addresses variable packaging challenges

= Economical Servicing

Due to the simple structure and clever design, the maintenance
of WrapBOX is easy and economical with the shaortest possible
production line down time.

As there is no pneumatics and no chains, and all motors are
attached to the ring which is driven down for maintenance,
makes the servicing quick and safe ta do.

= Continuous film force-to-load adjustment

Each wrapping pattern has customized force to load settings for
individual parts of the load. Based on type of primary packaging,
weight of the load, texture of the primary package, and the
transport distance of the load, each wrapping pattern will apply
top wraps, bottom wraps and film overlaps with individual force-
to-load tensions for improved load containment

Options

B Roping device: Improves load stability by stretch film roping
the bottom layer or pallet base

B Load stabilizer: Ensures unstable loads remain intact
throughout the wrapping cycle

B Safety fences: with electrical lockout switch

® Conveyors and pallet lifter: infeed, wrapping and outfesd
CONVEYOrs
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ANEXYS 3
ENVOLVEDORA HORIZONTAL YELLOW JACKET

Yellow Jacket es una innovadora maquina envolvedora capaz de envolver
palets largos y bajos en toda su longitud. La unidad manual Yellow Jacket es |la
solucién perfecta para envolver paletas no estdndar, asegurando la fijacién
firme de la mercancia a la paleta. El disenho mecéanico simple de la maquina es
una condicion previa para un funcionamiento impecable y bajos costos de
mantenimiento.

TECHNICAL DATA / YELLOW JACKET

Capacity 15-25 pallets/hour
Ring rotation spead 5-20rpm
Power supply 230V /50Hz
Maximum diagonal of the load 1730 mm (53")
Maximum length of the load 1965 mm
Adjustrent of film tension manual
Overall machine dimensions WL/ 2300x2350x2410
Machine weight 580 kg
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ENVOLVEDORA HORIZONTAL R9

La gama semiautomatica de envolvedoras Orbitales de Area Packaging disponen de serie
las opciones de pinza y corte para dar una mejor productividad y un mejor acabado.

Todas las envolvedoras orbitales estan provistas de un pedal para el accionamiento del
anillo y posteriormente dar la orden de pinzado y corte.
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ENVOLTURA ORBITAL

A

ENVOLVEDORA HORIZONTAL R9

Estructura realizads en acero

o Melocidad del anillo con aceleracidn y desaceleracion controlada por variador.

o Bl movimignto fransmitido por una comea conectada a un motor reductor

- Enelanillo de rotacidn estd fijado un completo grupe portabobinas para el dispensador de film

« Grupo de pinza y corte automdtico con sistema de accionamiento neumatico de pinzamiento y corte en

un solo movimiento.

Accionarmiento de fa mdguing con pedal

# Fanel Operador con pantalla tctil.

Caracteristicas Técnicas
Diametro interno Anillo Rotacion
Velocidad Anillo Rotacion
Ancho Bobina Film automatico
Diametro interno Bobina Film automatico
Tension de alimentacion
Acondicionamiento neumatico

Proteccion montaje eléctrico y motores

I a8 .
v . = } |
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ENVOLVEDORA HORIZONTAL EVORING S

Avvolgiffice Ofrizzoniale per film esfensibile

Modello EVORING-S

Semi-Aufomalica

MADE IN ITALY

/ ITA - ESP
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ENVOLTURA ORBITAL

A

ENVOLVEDORA HORIZONTAL EVORING S

g

K
[

Vi

¥

~ BOBINA ALM

~ ESTENSIBILE @ 200 - 250 mm

~ AUEZZA 125 - 250 mm
'DIAMETRO INTERNO 0 38 - 76 mm

" BOBINA DE FILM

ESTIRABLE @ 200 - 250 mm

~ ANCHURA FILM 125 - 250 mm
INTERIOR @ 38 - 76 mm

Mod. EVORING-S
Awvia ciclo a pedale
Inicio del cicio con pedal

LINEA EVORING

La nosta collaudata struttura robusiness mono-blocco hova
applicazione anche nella gamma EVORING

Macchine sludiate e create per rendere lfoperazione di imbalio semplice
e veloce senza dimenficare la qualita e vantando un @pporto gualits
prezzo shaordinario,

La shuttura realizzala in acciaio pesante garsniisce salidifa stutturale
e offime performance produtive. Lulilizzo di materiali e componenti che
fiducono al minimo le padi soggelte ad usura e ncambio permettono di
fimitare | costi di manukenzione

Grozie @i diversi diameli dellanello rofante e alla loo disponibififa in
versione Semi-aulomalica e Automalica, queste macchine sono in
grado di soddisfare le pit diverse esigenze diimballo e si collocano al
vertice defla propria categoria.

Comerwmwn.

LINEA EVORING

Nuestra comprobada estuctura Robusiness mono-blogque se puede
aplicar tambien en la gama EVORING

Maquinas estudiadas y fabncadas pare que la operacion de embalaje
sea facl y r@pida, sin olvidas |8 calidad y presumiendo de una refacon
calidad -preco extrordinarna

La estuctu@ realizeda con 8cem, que gasnhza la solidez estuchual
y una ophma capacidad de producdon. El uso de malerales y
componentes que reducen al m inimo las partes sujetas a desgaste y
sushhucion permite imifar 105 costes de mantenimiento.

Gracias @ los dilerentes diamelros del amillo giatono 4y @ su
disponibilidad en version Semi-automatica y Automalica, eslas
maguinas son capaces de sahsiacer [as necesidades de embalaje
mas exigentes y se colocan en el nivel mas alio de s5u calegona

Anexosy Sistemas, S.L

Www.anexys.es

anexys@anexys.es Teléfono: 949203277

]



AN EXYS ENVOLTURA ORBITAL

A

ENVOLVEDORA HORIZONTAL EVORING S

MODELLI DISPONIBILI
E MODELOS CARATTERISTICHE TECNICHE

EVORING 400 5 -gruppu ruia;lr;ir;_al:ciaiu l;zlljsltad_cnaluaci[a E_i er[iED cnnl tr:_:limissiune _a l:ingi':::
- Gruppo paorta bobing e il tendi film con frizione regolabile meccanicamen
EVORING 700 5 - Gruppo d'agoancio ettenula e laglio film a freddo ad azionamento pneumalico
EVORING 8305 iiitinaten
EVORING 1200 5 - Velncifa iofezione mlia [anelio] variabile amite pofenziomel comandste da inverter
« PLC per controllo ciclo avvolgimento
- Awvio ciclo @ pedale
- Convogliaiod @ mlli folli zincahl in entata e in usdla
- Convogliatod regolabili manualmente in sltezza con sistema B-LOCK
- Pressione arnia esercizio: 6 bar
- Consumo aiia compressa 5 NL/min,
- Tensione slimentazione 220V 50-60 Hz monofase

CARACTERISTICAS TECNICAS

« Grupo mfante de gcerm on alls capacidad de mima, ton anmasie direco sobe uedas
Sin comes

- Giupo poiia bobinag y rodillo de eforno con ficcion gjusiable mecanicamente

- Grupo enganche. sosten y core de Is peliouls en sulomalico

- Velgridad de mfadon vaiiable elechonicamente medianie pofenciomelo

- PLC pama control cclo de envoliuia

- Inicio del cido con pedal

- Alimenfacion elechice estandar 220V 50-60 Hz [olas bajo pedido)

- Tenspofadoes ajustobles en aliua giecias a nuesio iInnovador sisfema RLOCK a
dispam

- Presion aire de ejeicicio: B bar

- Tensporfadores de rodillos con odillos ibres zincados en entrada y salida

- Alimenfacion elechice estandar 220V 50-60
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ENVOLTURA ORBITAL

Wl

A

ENVOLVEDORA HORIZONTAL EVORING S

OPTIONAL EVORING-5

TREMERING PROCRANVMABILE Dl DUE
MOTIALTTA DI LAVORD

1] Programma avvolgimento
complelo con  possibiila  di
[ i0Ne , 08 paameEn, od oi
inal e dei gii inizial

2} Pogamma legetue con =sezions
nume oii lipo reggetis|

TECLADD PROGRAMABLE [ON DOS
IMO0ALIDADNES DE TRABAD

1} Pogama de

PREMGADOR VERTICAL CON ROOILLD
LIBRE DE ALSTE MANUAL

Pemmiie eskabiizar el podudo
dumante el embalzje. eviando

odudo dusanie 5. moviizeoon

DATI TECNICI / DATOS TECNICOS

embake mmpen

en el aue es posible configurar,
un pammeln, DS oros
finales Y s inidaes.

2] Pooama de alado mon selemion
el nomem te g fipo feiados]

frones y movimientos lakemles.

DATI TECNICI / OATOS TECNICOS

MODELLOD - MODELD EVORING 400 5 EVORING 700 5 EVORING 930 5 EVORING 1200 5
125 23 250 125 250 125 250
Velodta di rolezione lpm| - Veloddad de mledon lpm] 150 120 i) [u]s] 75 90 70
B Max bobina film fmm] - @ Maximo bobina di film {mm] 200 c00 200 250
Altezza film [mm] - Anchura film jmm) 125 125 250 125 250 125 250
B Infemno bobina Imm] - @ Interior imm] ja-7m 38-76 76 38-76 16 75
Pofenza inslallala (kwl - Pofencia instalada [kw) DZ2 037 0.55 037 055 055 075
Peso kgl - Peso Kol 280 325 390 390 470 500 600
Tensione Alimeniazione - Alimentacion elechica 220 vsnge 50/B0H: | 220 venge S0/B0K: | 220V Snge SO/B0H: | 220V Snge S0/B0H
= 130
A 120
110
— 100
1 ™
o0 =
&0 4 ] [T s
70
o / HE A
50 L~ [
@ i NN
T 40 :
30 | ;
s 1 N J
]
H 10 \ l\ /
e — o, E::":S.
o .
Ed 388N s BEa8838
Amm B mm L mm 0 mm D_ 10x 10 cm
MODELLD / MODELO  H Rlm mm 25250 25-250 125 | 250 125-250
EVORING 400 5 125 1030 1360 1160 260 B EVORINGHD0S  Diemeho dipassaggio / Demefodepassie 400 mm
EVORING 7005 I125-250 1350 1650 1160 | 1500 550 B EVORING 7005  Diamehn dipassepoin / Demebndepassie 700mm
EVORING 9305 [25-250 550 1830 B0 | 1500 700 B EVORNCE3I0S  [ismeln oipassaggio / Damelo de passie @30 mm
EVORING 12005 125-250 1800 2100 160 | 1500 1000 Bl EVORING 12005 Diamelo i passapgio / Diamelm de pasaie 200 mm
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ANEXYS 58

General

Basculas monocélula

Control de peso y basculas comerciales
Ganchos

Indicadores y conjuntos etiquetado
Basculas transpaleta

Plataformas de 4 células

Pesapalets en "U”

Barras pesadoras

Pesado y envoltura en el mismo punto

N NN N N NN N NN

C
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SOLUCIONES DE PESADO PARA INDUSTRIA Y LOGISTICA

BASCULAS MONO
CELULAS:

Bascula mono células para el control
de peso de cajas de fruta, sacos,
mezclas de pintura, paqueteria y
animales.

Plataformas mono células en
diferentes versiones:

totalmente en acero inoxidable o
mixto, con estructura en acero pintado
y plato en acero inoxidable para
ambientes menos exigentes.
Diferentes protecciones IP de células e
indicadores.

BASCULAS CUATRO CELULAS:

Basculas con plataformas de cuatro células con diferentes acabados posibles:
»» Con chapa lagrimada esmaltada en negro.
»» Con estructura y chapa en acero inoxidable.

»» Diferentes protecciones IP de células e indicadores.

»» Con rampas disponibles en la mayoria de modelos para hacer mas facil el acceso a la plataforma.
Disponemos en catdlogo de multiples conjuntos para diferentes necesidades, pero puede optar
también por combinar diferentes plataformas con indicadores en ABS o INOX:

»» Indicadores peso tara en ABS o acero inoxidable
»» Con pantalla LCD o LED.

»» Modelos validos para metrologia legal o para
uso interno.

»» Diferentes funcionalidades segiin modelo.

b 4 = \._/"E\.__’-"!

S s

s i

Diferentes opciones
de indicadores y de
etiquetado

Pesado,
etiquetado y

envoltura de palets
en el mismo punto junto
con nuestras envolvedoras de brazo
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@
L
L L 1
CARACTERISTICAS:
* indicador extraible.

Soporte de indicador extraible.

Gelula de aluminio.

2 versiones.

- Versian (F). 400%300 mm. Estructura fubular en acero pintado en
Epaxy, plato en acero inoxidable y céluta en aluminio PG5

- Version (M). 500x400 mm. Estructura tubular en acero pintado en
Epoxy, plate en acsro inoxidable v célula en aluminic PG5

Indicador en ABS, modelo BR15.

Proteccion IP54.

Teclado impermeable con 5 teclas de funciones y teclas de apagado/
encendido.

Dispiay LCD retroiluminado con 6 digites de 30 mm.
Retroiluminacion del display con tres modos: automatica, activada y
desactivada

Temperatura de funcionamiento: -10°C +40°C.

Alimertacién a red con adaptador AC/DC 240Vac 50Hz.

Batena recargable 6Y/4An

Consumo baterfa con rebiolluminacion aclivada: 120 horas aprox
Consump baterfa con retroiluminacion desactivada. 160 horas aprox.
Gravedad configurable.

Unit 1 a eleqir entre off, kg, 1 y g; Unit 2 a elegir entre off, (b, lboz;
Unit 3 a eleqir entre off, Tawan Jin, CA o VIS5

Salida R5232 Envio de datos con formato PC e imprasara

Rango unitario / Multi rango / Multi infervalo.

Desconexion automatica (con configuracion de tiempo deseada de 1
2 99 minutos).

FUNCIONES:

= Acumulacion
Totalizacidn
* Cuema piezas
= Cem

Cuatro modos de hold: desactivado, animal en movimiznto, valor de pico,

estable y estable con auto cancelacidn a cero.

Control de peso y piezas (funcion limites) con sefial wisual y alarma
Tres velocidades del convertidor AD (alta, media y baja)

Bulo/MNeto

* Tara

250602/250606/260608/260504 400 300 470 120 AH‘

TZ

Bascula monoceélula

Bascula monocélula con indicador extraible

HTOM

MOVE As232 BAT INT /ZRIF

A=

Indicador BR13

ke

250605/260607,260603 500 400 570 120 =€ =l Certificaciones

Codigo #  Capacidad Fraccion Dimensiones Dimensiones Peso ENAC
(kg) {0) del plata (mm) embalaje (mm) emibalaje (kg) Codgo #
260602 15 2 400x300 470x555x145 ] 900001
260606 30 ) 400x300 470x055x145 8 900001
260608 60 10 400x300 A70x555x145 8 900001
260604 150 20 400x300 470x555x145 8 900002
260605 30 5 500x400 665x680x145 1,5 900001
260607 60 10 500x400 665x660x145 1,5 900001
260603 150 20 500x400 565x660x145 11,5 900002
Accesorios
Codigo # Descripcion accesorios
910016 Adaptador de soporie columna a pared

Anexosy Sistemas, S.L Www.anexys.es
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H 10

Bascula monocélula

Bascula monocélula con indicador extraible

Q|| .

Aszaz SAT T

NO VERIF

Cam

MOVE

AL

-0

CARACTERISTICAS:
* Soporte de mndicador ediraible.
* (Elula de aluminio
* 2 versiones:
- Version (P). 400x300 mm.
Esfruciura tubular en acero pintada en Epoxy,
plato en acero inoxidable y célula en aluminio IP65.
- Versién (M). 500x400 mm.
Estruciura tubular en acero pintado en Epoxy,
plato en acero inoxidable y célula en aluminio IP65.

Indicador en pesc-tara.

Carcasa en ABS.

Proteccidn IP54.

Teclado impermeable con 7 tecias de funcidn.

Pantalla LED con 6 digitos de 20 mm.

7 LEDs de indicacidn de funciones/estado.

Temperatura de funcionamiento: -10°C +40°C

Alimentacidn a red con adaptador AC/DC 100-240Vac 50-60Hz
Baterfa interna recargable 6V/44h.

1 salida R5232 para conexidn a PC, impresora, repetidor, etc.
Unidades kg y b

= Gravedad configurable.

* Desconexidn aviomatica

FUNCIONES:
* Acumulacion
* Totalizacion
¢ Cero
* Taray prefara manual
* Cuenta pieras
* Funcion Hold (estable, valor de pica y animal en movimiento)
* Alta reselucionx 10
* Lenguajes de impresidn

| Dimensionesmm) . a | b | ¢ | h |

260502/260506/260508/260504 400 300 470 120

260505/260507/260503 500 400 570 120 : Cerlificaciones
Codigo # Capacidad Fraccion Dimensiones Dimensiones Peso ENAC
(kg} (9) del plate (mm} embalaje {(mm) embalaje (kg) Cadige #
260592 15 2 400x300 S60x475x140 ih 900001
260396 li} 5 400x300 S60x475x140 1A 900001
260598 60 10 400x300 560x475%140 15 900001
260594 150 20 400x300 560x475x140 15 900002
260595 30 5 500x400 570660140 10,7 900001
260597 60 10 500x400 570660140 10,7 900001
260593 150 20 500x400 570wG60x140 10.7 900002
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H TVG =3

Bascula monocélula

Bascula monocélula completa (plataforma + columna + indicador)

CARACTERISTICAS:
Platatorma monocélula + visor GIA00.

Vlida para metiologia legal.

Células de carga con cerificado de ensayo OIML R-60 C3.
Estructura tubular en acero pintado, plato en acero inoxidable

y célula en aluminio, IPG5.
Pies requlables en altura,

Indicador en ABS, modelo G400
Proteccitn [P54.

Pantalla LED de eolor rojo con 6 digitos de 25 mm de altura.

Incluye soporte mural inclinable.,
Alimentacian a red 230 Vac
Incluye de serie 2 salidas RS232.

Mongrango, multirango o multiintervalo.

Unidades: kg.

Homologacion a 6000 divisiones OIML clase llly V.

Certificacion CE.

FUNCIONES:
« Acumulacicn de peso; automatico / manual

Totalizacion por pantalla
Tara y prefara manual
Reposicion de cero
Funcion cuenta piezas

« Chackweighing v establecimiento da peso larget

Bruto/Neto

* Funcion 1/10 de la divisian de verificacion, Visualizacion

durante unos segundos

JﬁT
G

i /

«— T 5]

400x400

900
B00x600 900
B00x800 900
Codigo # Capacidad Fraccion
(ka) (9)
260744 30 5
260745 60 10
260746 150 20
260747 60 10
260748 150 20
260749 300 50
260750 150 20
260751 300 50
260752 600 100

127

140
185

Fraccion
CE-M (g)
10
20
50
20
50
100
50
100
200

[
"

140
155
195

Dimensiones
del plato {mm)
400x400
400x400
400x400
600x600
600x600
600x600
B00x800
B00x800
BO0x800

Z|F2Z[oMm

Dimensiones
embalaje (mm)
790x530x165+370%230x1 25
790x530%165+370%230x125
790x530x165+370%230x125
B815x730x165+370x230x125
815x730x165+370x230x125
815x730x 165+ 370x230x125
B80xB65x165+370%230x125
880x865x165+370x230x125
B880xB65x165+370%230x125

.
embalaje (kg)
13+23
13+23
13+23
30+23
30+23
30+23
60+23
60+2,3
60+23

Homologackin M

Codigo #
900018
900018
200018
900018
200018
200019
900019
900018
200020

Certificaciones
EMAC
Cotigo #
00001
00001
400002
00001
800002
800002
800002
900002
200003

*Ver pprionales G400 ABS
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M SAN

Solo peso

Balanza solo peso valida para metrologia legal

2 F[OM

BAT INT VERIF

CARACTERISTICAS:
= Pantalla LCD retroiluminada.
= £ digilos de 25 mm.
« Caicasa en acero inoxidable.
+ Plato en acero inoxidable.
+ Dimensiones del plalo: 2304190 mm
* Proleccidn IPG7.
« Proteccién contra sobrecargas.
= Nivel burbuja.
» Asas inferiores para facilitar el ransporte.
4 Pies tegulables en allura.
« Temperalura de funcionamiento: -10°C +40°C,
= Bateria interna recargable.
* Alimentacion a red con
adaplador AC/DC 230Vac 50Hz.
« Auto desconexion programable.

+ Homologacion a 3000 divisiones

FUNCIONES:
* [erg
« Ta
= Bruto/Neto

140
= — — —
L 300 ! le 240 N
Dimensiones (mm)
Cerfificaciones
Codigo # Capacidad Fraccion Fraccion Dimensienes Dimensiones Peso ENAC
(kg) () CE-M (g) del plato (mm)  embalaje (mm)  embalaje (ka) cotngo #
260479 3 05 - 230x190 400x300%210 47 900033
260482 6 1 - 230x190 400x300x210 47 900001
260475 15 2 - 230x190 400x300x210 47 900001
260477 25 5 - 230x190 400x300x210 47 900001
260480 m 3 - 1 230x190 400x300x210 47 900033
260483 m 6 - 2 230x190 400x300x210 47 g00001
260476 m 15 - 5 230x190 400x300x210 47 900001
260478 m 25 10 230x190 400x300x210 47 900001
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=3 SS W

Control de peso

Balanza de control de peso en acero inoxidable

ZIH[Z|OM

BAT INT

CARACTERISTICAS:

Pantalla LED de color rojo con 6 digitos de 18 mm.
12 LEDs de indicacion de funciones.

4 foclas.

Carcasa en acero inoxidable.

Plato en acero inoxidable.

Dimensiones del plato: 230x190 mim.

Proteceion IP6T.

Doble pantalla, la cara del comprador y del vendedaor
Unidades: kg, g, b, 0z y pes.

Ahorro de energia.

Profeceion contra sobrecargas.

Nive! burbuja.

4 pies reguiables en altura.

Temperatura de funcionamiento; -5°C +35°C.
Alimentacion a red con

adaptador AC/0DC 230-240Vac 50Hz,

Baleria Inlerna recargable.

= Indicacion de bateria en pantalla.

= Auto desconexian configurable,

T R R T BT I

FUNCIONES:
= Cero
* Tara
« Brulo/Neto
= (uenta piezas
= Funcidn de limites

110
L — — J "=—=‘
Dimensiones (mm) Vista trasera
Certificaciones

Codigo # Capacidad Fraccion Dimensiones Dimensiones Peso ENAG

(kg) {9) del plato (mm) embalaje (mm) embalaje (kg) cadigo #
260517 3 02 230x190 310x280x170 42 300033
260519 6 05 230x180 310x280x170 42 900001
260516 15 1 230x190 310x280x170 42 200001
260518 30 2 230x190 310x280x170 42 200001
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M T10/T20

Cuenta piezas

Balanzas cuenta piezas, tecnologia de precision, agil y estable para optimizar los procesos productivos y comerciales.

Pantalla tactil con software disenado para el contaje de piezas y pesos, con operativa agil e infuitiva gracias a una gran pantalla
multifuncion y determinacion de peso o farget objetivo.

e | * E

» o Y L ‘ &

GS GHEGK | Rsam

Pantalla tactil Salida RS232 y USB *Impresora de tiquetes Nivel de burbuja Pies regulables
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CARACTERISTICAS MODELOS T10/T20:

+ Pantalla tactil TFT de 7" (resolucion BOOx480).

+ Plato en acero inoxidable y carcasa en ABS.

= Unidades: kg, g, Ib.

+ Bateria interna recargable 6Y/4Ah da 30 horas de duracién
a uso intensivo.

+ Alimentador a red con adaptador AG/DC 100-240Vac 50-60Hz.

+ Temperalura de Irabajo; -10°C +40°C.

+ Salida RS232, formalo de dalos para PG e impresora.

* 2 puertos USE.

* 256 Mb de memoria y 128 Mb RAM.

+ Calibracian externa.

+ Disponible modelos de alta resolucion
(T10C a parlir de 60000 divisionas).

» Modelo T20 con impresora incorporada.

+ Pantalla multifunciin con target objetivo,

= Emulacion de semaforo a pantalla completa.

+ Barra indicadora con visualizacion grafica. Con objetivo establecido
indicard el porcentaje con acumulacion de pesadas para alcanzar el
target seleccionado.

+ Limites con sefal actstico configurable.

* Més de 5000 PLLI's en memoria con buscador alfabético.

= Mas de 1000 usuarios posibles. Y diferentes niveles de roles y usuarios.

» Exportacion de informes a PC en formato excel (* csv) sin necesidad de 1
software adicional, mediante llave USB.

* Eliquetas y liquetes con formatos selescionables. .
. D:tlnle [anéo,q Gran pantalla tactil

5 Bcrvw MATES = O KO0

FUNCIONES:
* Funcion largel/peso objelivo
* Acumulacion: manual, a la carga y a la descarga
+ Limites con sefial actistico y visual configurable
* Bruto/Meto
+ Cemn

130
L
Dimensiones (mm)
Codigo # 260550 260553 260556 260549 260552 260555 260558 260560 260562
Cadigo # 260551 M 260554 M 260557 M 260559 M 260561 M 260563 M
Capacidad (kg) 6 15 30 6 15 30 ] 15 30
Fraccion (g) 01 0,2 05 02 0,5 1 02 05 1
n divisiones 50.000 75.000 60.000 30.000 30,000 30.000 30.000 30.000 30.000
Fraccion (g) verificacion 2 5 10 2 5 10
Divisiones GE-M 3.000 3,000 3.000 3.000 3.000 3.000
Dimensiones plata (mm) 300%230 300x230 300x230 300%230 300x230 300x230 370x240 370x240 370x240
Dimenslones embalaje (mm) 480x365x210  4B0x365x210  480x365x210 480x365x210  480v365X210  480x365x210  475x435x210  475¢435x210  475x435x210
Pezo embalaje (kg) 55 55 55 55 55 5,5 75 7.5 7.5
Impresora integrada . . .
Certificaciones
Cadign # 900001
ENAC
Accesorios
Codigo # Descripeion accesorios
910034 Impresora IMP27
910035 Impresora IMP28
910036 Etiquetadora (continua) 0S-21300
910049 Lector de cadigo de barras
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BASCULA TACTIL M80

.
0

Baxtran

Reaching your progress

SCREEN ,
DEVELOPMENT . -
USE
BALANZAS PARA

TIENDAS Y P
SUPERMERCADOS

 Uso
INTUITIVO

www.baxtran.com
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8.00 0.00
AT ..

> Sistema de vendedor flotante

> Funcion descuento en el total del tiquete
> Multipago: en efectivo y en tarjeta

> Operativa en €/kg, €100g, €/250g o €/ud.
> Estadisticas

Configuracicn y gestion de
wPLLI'S

Gonsulia y descarga de

estadisticas dewenta

Gestion de impugstos

Configuracicn de tiguete de

venta

Gestitn de publicidad en |a

pantalla del comprador

Anexosy Sistemas, S.L www.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277 m
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Baxtran

Reaching your progress

BALANZAS TPV

CONSEGUIMOS LA MEJOR TECNOLOGIA PARA
SUS ESTABLECIMIENTOS

M80

e Mas de 99939 PLU en memoaria
e Mas de 80 PLU directos en pantalla
e 10 vendedores direcios
» Rapida impresora de tiquete integrada it ORI
» Lector de cédiga de barras integradao “entre diferentes dispositivos
 Gran pantalla tactil 10" ER. 2o el Do
= Balanza y software disponibles en multiples HASTA
idiomas (ESP/CAT)
« Pantalla cliente con publicidad configurable %
¢ Tiguete de acuerdo a la normativa de factura MAUINAS
simplificada
CONECTIVIDAD
RS5232 - Para Impresora/
Etiquetadora
RS232 - Para PC

RJ45 - Ethernet
BJ11 - Para cajon monedero
2 SALIDAS USB

PANTALLA OPERADOR
CONFIGURABLE

F10g  AZ00.9% TOLEIV]

TA del DIA

*Ilt

A

PANTALLA 10"
interactiva tactil

. PAMTALLA
PANTALLA comprador

[

Eg

PUBLICIDAD

TRANSFERENGIA
ESPECIFICACIONES do daton
TECNICAS

Carcasa ABS. _ —
Plato en acero inoxidable. TIGUETE
Dimensiones del plato 385 x 280 mim. personalizable

1 display vendedor de 10" tactil.

1 display comprador de 10" interactiva.

Display de alta definicion de 1280 x 800 pixeles. @
Nivel burbuja. MERESORA
Alimentacion a red con adaptador AC/DC 100-240Vac 50-80Hz. integrada
Temperatura de funcionamiento: 5°C a 35°C.

Aprobacién CE de modelo con verificacion de serie.
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ANEXYS

BALANZAS M80

Baxtran

Reaching your progress

260840

260841

ACCESORIOS

COMPLEMENTE SUS BALANZAS

COS DESEADQOS

TECLADO USB
Cadigo # Descripcion
580239 Teclado USB

CAJON DE COBRO METALICO €D410
CARACTERISTICAS:

» Salida 6V

= (onector RJ11 {fipo teletonico)

: ajuslables en anchura,

tables &n anchura,

* Ranura fronlal para ciones sin efectivo o grand
* (erradura en la parte frontal del cajon para aperiura m
* Dimensiones. 410 x 415 x 110 mm

Codigo # Descripcion

910094 Cajon menedero 410 Metdlico

SERIE TOUCH

BALANZAS COMERCIALES
CON PANTALLA TACTIL

BALANZASTPV
TIQUETE

BALANZAS PACKING
ETIQUETA

SOLUCIONES DE EMBALAJE

Anexosy Sistemas, S.L
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PESAJE S[8

BASCULA GANCHO

CARACTERISTICAS:
« Carcasa en fundicion de aluminio a presion.
Panlalla LED de color rojo con 5 digites de 30 mm.
Regulacitn de intensidad LED.
Célula de carga giratoria.
Alimentacidn a red con adaptador AC/DC 230-240Vac 50-60Hz.
Bater(a inlerna recargable 6Y/5Ah de 50 horas de duracidn.
Cambio de baterfa facil.
Indicacion nivel de baterfa
Alarma de indicacion de bateria baja.
Gontrol de lunciones, calibracion y apagado por control remoto.
Distancia maxima del control remoto: 10 m
Unidades: kg y Ib.
Alarma de sobrecarga de peso.
« Standby y auto desconexian,
« [De acuerdo con fa directiva de sequridad de maquinas 2006/42/CE,

FUNCIONES:
 Acumuiacion
» Totalizacian
 Cero
e Taa
 Funcion hold

24

e

[ [C—]
S o o p |
EZ\&
215 135
| 2 | b
3.0 78 4
35 78 20 4
260523 400 78 20 4
260521 60 78 20 45
Codigo # Capacidad Fraccian n Divisiones
(ka) (g}
260520 100 50 2000
260522 300 100 3000
260623 500 200 2500
260521 1000 500 2000

=3 STA

Gancho

Gancho pesador versatil y preciso de 100 kg a 1000 kg

CERAL.

Certificaciones
Dimensiones Peso ENAG
embalaje (mm) embalaje (kg) Godigo #
310x280x180 T 900002
310x280x190 7 900002
310x280x190 7 900003
310x280x190 7 900003

Anexosy Sistemas, S.L WWw.anexys.es
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518

G1400_Gl400I

Indicador vaiido para metrologia legal

Indicador de peso versatil, compacto y ligero. Disefiado para facilitar su uso gracias a las
teclas de funciones, apto para aplicaciones industriales y comerciales.

& 2|Q|2|7|0|0 0N

CARACTERISTICAS:
* Carcasa del visor en acero inoxidable o en ABS.
* Proteccion IP54, IP65 o IP58

de 25 mm de altura.

FUNCIONES:
* Acumuiacion de peso: automatice/ manual
+ Tofalizacion por pantalla

Pantalla LED de color rojo con 6 digitos * Bruto/Neto

Tara y pretara manual

* Incluye soporte mural inclinable. * Reposicion de cero
* Alimentacidn a red 230Vac. * Funcidn cuenta piezas
* Incluye de sene 2 salidas RS232 * Checlweighing y establecimiento de peso target
* Monorange, multimngo o mulfiintenala. * Funcidn 1/10 de la division de verificacion.
* Unidades: kg. Visualizacion durante unos segundos
* Homologacion a 6000 divisiones DIML clase Il y IV
¢ Certificacidn CE
IMPRESION:
FUNCIONES DE TECLADO: -
p - * Programacion de 3 cabeceras (desda FC),
Retorno a mend / Modo, Cero / Destarar, c6digo, Total

Bruto / Neto, Tara, Totalizacion de pesada/ Escape,
Encender / Apagar, Impresion /

* |diomas para impresion (esparial, frances
portugues, italiano, inglés)

Envio de peso manual / Unidadss.

Codigo #

210027
210116
210028
210030
210135
210031
210140

Codigo #
220001
220002
220003
220004
220005
220008
220027

Descripeion

Indicador GI400 ABS con proteccion IP54

Indicador GI400 ABS con proteccion IP54 alimentacion 12v

Indicador GI400 ABS con proteccion IP65

Indicador GI400i en acero inoxidable con protaccicn P54

Ingicador GI400i en acero incxidable con proteccicn IP54 almentacion2v
Indicador GI400i en acero inoxidable con proteccicn IP65

Indicador GI400i en acero inoxidable con protaccicn P68

Accesorios
Descripcion accesorios
Bateria interna (3,7 \/3,2Ah) Tecn, lon -Litio
Salida RS485 /422
Placa salida analdgica 4/20mA
Placa adicional 4/E E/S relés
Placa comunicacion- Ethernet
Placa adicional memdria ALIBI /DSD
Placa comunicacion - Wifi

Dimensiones
embalaje (mm)

370x230x1 25
370x230x125
370x230x125
370x230x125
370x230x125
370x230x125
370x230x1 25

Peso embalaje
{kg)
2.3
23
2,3
23
2,3
2,3
23

* 220003 | 220004 | 220005, escoger maximo 2 (en caso de escoger 2, 1 de elios deberd ser Fthemet). La opcidn Bateria Interna no puede escogerse con opciona-
les: 220003, 220004, 220005 o en dispositivos con Input 12V DG. (1) Médulos USE y Wifi en fase de desarrolio (no disponibles).

Anexosy Sistemas, S.L
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ANEXYS

INDICADOR BR80 PARA BASCULA

N BRSO I=

Indicadores

Indicador peso-tara

PGS MOVE

CARACTERISTICAS:
* Indicador peso-fara
* (Carcasa en ABS.
» Proteccion [P54.
* Teclado impermeable con 6 teclas de funcidn.
* Pantalla LED de color rojo con 6 digitos de 20 mm
(BHEC) vy 40 mm (BRBO40).
* 7 LEDs de indicacidn de funciones/estado.
* Soporte columna incluidn.
* Hasta 4 c2lulas de carga de 350 (2 ¢ bien hasta
8 celulas de cargade 700 Q1.
* Temperatura de funcionamiento -10°C +40°C.
* Alimeniacion a red con adaptador AC/DC 100-240Vac 50-60Hz
» Baterfa intera recargable 6V/4AN, con 24 horas
de duracicn aproximadamente
* 1 salida RS232 para conexicn a PC, impresora, repetidor, ete.
+ Unidades: kg y Ib.
» Gravedad configurable
* Desconexion automatica

+ 100000 divisionzs no homologadas

FUNCIONES DE TECLADO:
» Cero, Tara, Acumulacion manual, Seleccidn de funciones, Encender/Apagar.

FUNCIONES SELECCIONABLES:
* Acumulacion
* Totalizacidn
» Cero
* Taray prefara manual
* Cuenta piezas
* Funcidn Hold (estable,
valor de pico y animal en movimierto)
* Alia resolucian x 10
» Lenguajes de impresidn

IMPRESION:

* Impresion normal con: . ?E"“D‘.‘” —

Nimero de tiguete. Bruo. Tara. Neto. A |
» Impresion de acumulacion con. — f

Nimero de iquete. Peso acumulado. l ' 120 |
* Impresion del nimero total de pesacas 0000000 _

y peso neto total acomulado y ‘ : ‘

160 250 255 160
< > I
Dimensiones (mmj) Salida RS232
Codign # Descripcion Dimensiones embalaje (mm) Peso embalaje (ko)
260198 Indicador peso tara ABS 270175175 2.2
260199 Indicadeor peso tara ABS digitos de 40 mm 2701750175 22
Accesorios
Codigo # Descripcion accesorios
- Imprasoras

910112 Golumna inoxidable (600 mm) con pie de aluminic anodizado
910029 Golumna inoxidable (800 mm) con pie pintado
910030 Columna inoxidable (300 mm) con pie pintado
910031 Golumna (300 mm) y pie inoxidable
260469 Repetidor en acero con digitos de 80 mm
260708 Repetidor en acero con digilos de 130 mm
260470 Repetidor en acero inox. con digitos de 80 mm

Anexosy Sistemas, S.L www.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277



ANEXYS resie B

INDICADOR BR15 PARA BASCULA

M BR15 E=3

Indicador Operativa intuitiva y sencilla con un disefio moderno

Mayor usabilidad en funciones de siempre con mas prestaciones y un diseno actual y moderno. Con 5 teclas de funciones, modo
de limites y alarma configurable para agilizar su operativa. Ademads, el visor BR15 dispone de tres velocidades del convertidor AD.

7 ||| # 6| M

|
Rsn

B

Acne

Display LCD de 30 mm Godo adaptador para
columna

Anexosy Sistemas, S.L www.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277 m



ANEXYS

INDICADOR BR15 PARA BASCULA

GARACTERISTICAS:

Indicador peso-tara.

Carcasa en ABS. Proteccidn |P54.

Teclado impermeable con 5 teclas de funciones v teclas de apagado/encendido.
Display LCD refroiluminado con 6 digitos de 30 mm.

Retroiluminacidn del display con fres modos: automdtica, activada y desactivada,
Sopaorie ABS para columna.

Incluye orificios de anclaje mural.

Hasta 4 células de carga de 350 O cada una o B células de carga de 700 Q.
Temperatura de funcionamiento: -10%C +40°C.

Alimentacidn a red con adapfador AG/DG 240%ac 50Hz

Baterla recargable 6V/4AR.

Consumo baleria con retroiluminacidn activada: 120 horas aprox.

Consumo bateriz con retroiluminacidn desactivada: 160 horas aproc

Gravedad configurable.

Unit 1 a elegir entre off, kg, 1y g; Unit 2 a elegir entre off, Ib, |boz;

Unit 3 a elegir entre off, Taiwan Jin, CA o VISS.

Salida R5232. Envio de datos con formato PC e impresora.

Rango unitario / Mulli rango / Mulii intervalo.

Blister incluido.

Desconexidn autematica (con configuracidn de fiempo deseada dz 1 a 99 minutos).

FUNCIONES DE TECLADO:
* Seleccidn de unidad de pesada, caro, tara, acumulacien y transmisisn manual de datos a PG o
impresora. Botones separados para encender y apagar. Detalle anclaje mural

FUNGIONES:
Acumulacidn
* Totalizacidn

« Cuenta piezas

+ Cero

* Cuatro modos de hold: desactivado, animal en movimiento, valor de pico, esiable y
esiable con aulo cancelacidn a cero

Control de peso y piezas (funcién Hmites) con senal visual y alarma

Tres velocidades del convertidor AD {alla, media y baja)

Bruin/Neto

Tara

FORMATOS DE ENVIO DE DATOS A PC O IMPRESION:

Formatos de impresion (peso o piezas): Impresidn figuste a tiquete con pesos detallados:
Impresidn linga a linga: numero de pesada y bruto, tara y neto.
peso. Nimero fotal de pesadas y Impresidn con {otalizacidn de ndmero de tiquets
peso acumulade. y total neto acumulade.
SIN_WTIKG TICKET NO.0003
0oa oEeY & 064%:a
ooae 0% H 000ka
0oa3 064 i 06'%s
8003 158 Total number
of tickefs 0003
ner 192

Formatos de envio a PC {peso o piezas):

Envio confinuo sin acumulacion con estabilizacién de peso o envio Sin acumulacién por peticién manual.
Dos formatos de 8 dipitos incluyendo signo y punio de decimal si aplica.

Formato 1: Estable/Inestable, bruto/neto, peso/piezas con signo y unidad.

Formato 2: Peso/Piezas con signo y unidad.

Codigo # Descripeion Dimensiones embalaje (mm) Peso embalaje (k)
260190 Indicador peso tara 335275150 2.2
Accesorios
Gadigo # Descripcion accesorios
- Impresoras
w012 Columna inoxidable (600 mm}) con pie de aluminio anodizado
a10029 Columna inoxidable (600 mmj) con pie pintado
910030 Columna inoxidable (300 mm) con pie pintado
910031 Columna (300 mm) y pie inoxidables
Home Adaptador de soporte columna a pared
910050 Accesorio semdforo Rojo-Ambar-Verde

Anexosy Sistemas, S.L www.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277
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Conjunto etiquetadora

ETD400/410 B

Sistemna de eliguetadora compuesto
Etiquetadora con memoria interna y

por un indicador G400 o GI410i en acero inoxidable y una eliquetadora GODEX.
teclado conectable para su uso operativo sin PC.

CARACTERISTICAS:

* Sistema de eliquetaje compueste por un visor G400 o G410,

una etiquetadora GODEX RT700i y un teclade USB.
* Adapiable a cualquier plataforma de pesaje

* Valido para metrologia legal debido a que el visor estd homelogade.

CARACTERISTICAS INDICADOR:
* [arcasa en acern inokidable
* Proteccion IP54.
= Pantalla LED dz color rojo con 6 digitos de 25 mm de altu
* ncluye soporte mural inclinable.

* Alimentacion a red 230Vac.

* Incluye de serie 2 salidas R5232

* Monorango, multirango ¢ multintervalo.

* Unidades: k.

* Homologacicn a 6000 divisiones OIML clase Ty IV.
+ Certificacion CE

FUNCIONES SELECCIONABLES DEL INDICADOR:
* Acumulacidn de peso: automalico / manual
= Totalizacidn por pantalla
* Brulo/Nelo
* Tam y pretara manual
*+ Reposicion de cero
* Funcidn cuenta piezas
= Checkweighing v establecimiento de peso target
* Funcidn 110 de la division de verificacion. Visualizacion
durante unos segundos

CARACTERISTICAS GODEX:

* |mpresora de ansferencia lémica / 1ermica directa
Pantalla en color y panel de control para una
configuracidn rapida & intuitiva

Funcionamiento autdnomo gracias a fa conexion
para feclado USB estindar.

Cintas de transferencia de 300 m de longitud
Software para creacion de ebiquetas incluido
Software Qlabel, completo programa de disefio
de etiquetas. Los formatos creados se guardan a
la etiquetadora mediants cabls USB permitiendo
gobernarla después solamente mediante el teclado.
+ Hiquetas de hasta 108 mm de ancho.

-

Cslaye  Cslaye @axtran
war - M (1011
Ejemplos de formatos
Codigo # Descripcion
260814 Conjunto G1400i + Efiquetadora GODEX RT700i + teclado LISB
260873 Conjunto Gl4101 + Etiquetadora GODEX RT700I + teclado USB
Accesorios
Codigo # Descripcion accesorios
910114 Configuracion segun pardmetros del clients (formatos diferentss a los ofrecidos por Giropés)

@ Baxtran

M.

Indicador GI0Ci

* Posibilidad de intoducir codigo de taras y lngolipos
Formatos de efiquetas con campos personalizables.

* Antes de pesar el sistema permite elegir un formate
que detalla directamenie € peso o configurarlo
para detallar més datos requeridos en ¢l formato
(como el lole de pesada, ingredientes, etc) anles
de mprimirfo.

* Feloj-calendario interno. Pemmite predefinir la fecha
de impresidn de la etiqueta.

* Entrada de datos serie R5232.

* Interfaces: USB2.0, Serial Port RS232 Ethemet
107100 Mbps.

.

Indicador GI410i

Conjunto ETD

Anexosy Sistemas, S.L Www.anexys.es
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BASCULA TRANSPALETA

&3 ARXLCD

Transpaleta

Disefo y acabado de calidad para un manejo facil. Fintura al polvo para méxima duracion.
Facil funcionamiento con indicador multifuncién y pantalla LCD.

CARACTERISTICAS:

« Transpalata pesadora

« Esfructura en zcero pintado en polve,

* Ruedas de fundicion de acero y recubrimiento
axterior de poliuratana.

* 2 versiones:
- Sin impresora
- Conimpresora

INDICADOR:
Pantalla LCD

Profeceion IP34.

Unidades kg y Ib.

Nivel burbuja

Bateria recarregable 6V 4,54h,

Alimentacion de red AC/DC 100 - 240 Vac 50/60 Hz.
Temperatura de funcionamiento -10°C a 40°C.

FUNCIONES:
* Acumulacion
+ Gero
* Tarz
+ Bruio/ Neto
« Funcidn cuenta piezas
« Funcidn control peso
+ Funcion Hold
* Paso por porcantaje
IMPRESION:
* Version con impresora da el iquete con tara, bruto y neto.
« Con lecha y hora

También disponible version Wide para
palets americanos

Carcasa del visor en ABS. Can proleccion confra golpes en acero.

elafe

M

Codigo # Capacidad Fraccion
(k) (a)

261026 2000 500

261030 2000 500

T
R
e ! |
I--S!.s._ .
el
B )
= 1
@ N
Certificaciones
Impresora Dimensiones Peso ENAG
embalaje (mmj) embalaje (kg) Codigo #
1600x600x1400 118 900004
. 1600x500x1400 118 900004
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I ARXLED BASCULA TRANSPALETA

Transpaleta

Disefio y acabado de calidad para un manejo facil. Pintura al palvo para maxima duracion.
Facil funcionamiento con indicador multifuncion y pantalla LED.

LHB|E[F[(OM

PCS PRINT B B N

CARACTERISTICAS:

» Transpaleta pesadora.

= Estructura en acero pintado en polvo.

= Ruedas de fundicién de acero y recubrimiento
extenior dz2 poliuretano.

= 2 yersiones:
- Sin impresora
- Con impresora

INDICADOR:
= Carcasa del visor en ABS. Gon proteccidn
contra golpes en acero.
= Proteceién P54.
= Unidades kg y Ib.
= Nivel burbuja.
» Bateria recarregable 6V 4,54h.
= Alimentacidn de red AG/DC 100 - 240 Vac 50/60 Hz.
= Temperatura de funcionamiento -10°C a 40°C.

FUNCIOMNES:
= Acumulacidn
= Cero
= Tara
= Bruto/ Neto
= Funcidn cuenta piezas
= Funcidn control peso
= Funcidn Hold
= Peso por porcentaje

IMPRESION:
» Version con impresora da el iquete con tara, bruto y neto.
» Con fechay hora

También disponible version Wide para
palets americanos

. FE——
RGN
D )
- |
Certificaciones
codigo # Capacidad Fraccion Impresora Dimensiones Peso ENAC
(ka) (@) embalaje (mm) embalaje (kg) Codigo #
260962 2000 300 1600x600x1400 118 900004
260963 2000 500 . 1800x600x1400 118 900004
Anexosy Sistemas, S.L WWW.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277
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1 TP410

Transpaleta

Transpaleta pesadora con indicador GI410 LCD e impresora opcional

CARACTERISTICAS:

« Transpalefa pesadora. También disponible en versiones
homologad

as CE-M.

+ Fabricada en acero pintado
« Concélulas de carga IP68.

« Ruedas con revestimiznto exterior de poliurstano

2 versiones:
- Sin impresora (IP65)
- Con Impresora {IP54)

INDICADOR GI410 LCD:

FUNCIONES:

Indicador peso-tara numérico.
Carcasa en acero inoxidable.
Pantalla LCD refroiluminada. Con digitos de 40 mm.
Incluye soporte mural inclinable.
Bateria de litio recargable 7,4V 2 6Ah.
Alimentacion ared 230VAC.
Incluye de serie 2 salidas RS232.
Monorango, multirango o multi intervalo.
Unidades: kg.
Homologacicn a 6000 divisiones OIML clase Il y ML
Certificacion CE.

« Acumulacidn de peso
« Totalizacién por pantalla

Bruto / Net
Tara y pretara manual
Reposicidn de cero

Funcidn cuenta piezas
= Checkweighing y establecimiento de peos target

0

1| Z|&|7 &M

AT INT

« Funcidn 1/10 de la divisidn de verificacion. Visualizacidn
durante unos segundos

IMPRESION:

palets americanos

VERIF

BASCULA TRANSPALETA

L C

530 ¢215

v C

#Codigo

290001
290002 m
290003
200004 m

Certificaciones
ENAC
Codigo # E
900004 205
500004 205
900004 205
900004 205

1570
« Programacion de 3 cabeceras (desde PC), codigo, wtal < >
« Idiomas para impresién (Espariol, Francés, 1150 N
Portugués. ftaliano & Inglés) B = § 7 7y
También disponible version Wide para
b A
2=
0| —
i | :
g8 =¥ A v
= ] e/
Nimancinnoe frmml
Capacidad Fraccion Impresora Dimensiones Peso
(kg) (a) smbalaje (mm) ambalaje (kg)

100072000 200500 1600x600x1400 118

100072000 500/1000 1600x600x1400 118

1000/2000 200/500 . 1600x600x1400 118

1000/2000 500/1000 ® 1600x600x1400 118

Accesorios
Descripcion accesorios

Codigo #
220021
220008

Placa eomunicacidn Wifi para TP410
Placa adicional memoria ALIBI/DSD

Anexosy Sistemas, S.L

WWw.anexys.es

anexys@anexys.es

Teléfono: 949203277

]



ANEXYS resie B

. TP41 Oi BASCULA TRANSPALETA

Transpaleta

Transpaleta pesadora inoxidable con indicador GI410 LCD e impresora opcional

LB Y |D|R(B|5 6|6 M

FC ‘ CHECK sz PRINT INC Razsz2 AC

CARACTERISTICAS:

= Transpaleta pesadora También disponible en versiones
nomologadas CE-M.

= Fabricada en acero inoxidable

= (on células de carga IPG3.

= Ruedas de nylon y revestimiento exterior de poliuretano.
2 versiones:
- Sin impresora (IP65)
- Con impresora (IP54)

INDIG#DDB G1410 LCD:

Indicador paso-tara numérico

(arcasa en acero inoxidable.

Fantalla LCD retroiluminada. Con digitos de 40 mm.
Incluye soporte mural inclinable.

Bateria dz litio recargable 7.4V 2 6Ah

Alimentacidn a red 230VAC.

Incluye de serie 2 salidas RS232.

Monarango, multirango o multi intervalo.

Unidades: kg

Homologacidn a 6000 divisiones OIML clase Il y L
Certificacion CE.

FUMNCIONES:
= Acumulacidn de pese
« Totalizacién por pantalla
* Brute / Neto
= Taray pretara manual
= Reposiciin de cero
= Funcidn cuena plezas
« (heckweighing y esfablecimiento de peos target
= Funcidn 1/10 de la division de verificacidn. Visualizacion
durante unos segundos

IMPRESION:
= Progiamacidn de 3 cabeceras (desde PC), cddigo, 1ol <
« |diomas paraimpresidn (Espariol, Francés, 1150
Portugués, lfaliano e Ingl2s) < -
SIZ2
También disponible version Wide para
palets americanos . 1
Certificaciones
ENAC
Y =1
¢ S| S caigor £
900004 205
53 i 215 H | o
<= g v 4 o004 205
L ( 3 (] 900004 205
Nimansinnes fmm} 900004 205
#Codigo Capacidad Fraccion Impresera Dimensiones Peso
(ka} (a) embalaje (mm) embalaje (ka)
200005 1000/2000 200/500 1600x600x1400 118
200006 ™ 1000/2000 500/1000 1600»600x1400 118
200007 100072000 200/500 . 1600x600x1400 118
290008 m 1000/2000 500/1000 . 1600x600x1400 118
Accesorios

Codigo # Descripcion accesorios
220021 Placa comunicacion Wifi para TP410
220008 Placa adicional memornia ALIBYDSD
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Plataforma de 4 células

NO VERIF

CARAGTERISTICAS:

* Plataforma de 4 células.

= o vilida para metrologia legal. US0 INTERNO.
* Instalacidn sobresuelo.

+ Chapa lagrimada de 5 mm de espesor.

* Estructura en acero y chapa superior lagrimada.
+ Esmaltaca en color negro.

= Células de carga de acero niguelado, IPG6.

» Caja suma en ABS, proteccidn IPGE.

*+ Pies requlables en altura.

+ Salida de 5 metros de cable incluido.

Frs}

T 7

h=110 mm;  h Méx: 130 mm; h min.: 100 mm

Codigo #

261031
261032
261033
260863
260709
260648
260649
260650
260402
260710
260711
260712
260713
260714

Codigo #
270165
910047
910048
910134

Rampa de acceso Placas de anclaje
Capacidad Fraceion Dimensiones Dimensiones
(kg) (g) (mm) embalaje (mm)
300 100 BODx800 B30xB30x20
600 200 BO0xB00 BA0xB30xB0
500 200 1000x1000 1030x1030x85
1500 500 1000x1000 1030x1030x85
1500 500 1200x1000 125001050100
3000 1000 1200x1000 1250x1050x100
1800 500 1200x1200 1250x1250x100
3000 1000 1200x1200 1250x1250x100
1500 500 1500x1200 1550x1250x100
3000 1000 15001200 1550x1250x100
1500 500 1500x1500 155001550100
3000 1000 1500x1500 1550x1550x100
1500 500 2000x1500 2050x1550x100
3000 1000 2000x1500 205001550100
Accesorios
Descripcion accesorios

Placas de anclaje

Rampa de acceso 1200 mm
Rampa de acceso 1500 mm
Golumna de acero pintado (sugln)

Columna en acero pintado

Peszo embalaje

(kg)
45
45
85
65
90
90
95
95
120
120
140
140
200
200
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ANEXYS
BASCULA CON DOS RAMPAS BVL

Plataforma de 4 células
M

CARACTERISTICAS:
* Plataforma de 4 cElulas, de bajo perfil.
* Vilida para metrologia legal.
* |nstalacion sobre suslo.
 Chapa lagnimada de 5 mm de espesor enacero
« Estructura en acero, en chapa doblada de 3 mm de espesor.
= Ctlulas de carga DIML R-60 C3, en acero, proleccidn P67
* (aja suma en ABS, proteccion IP66.

Accesa lateral a la caja de conexiones.
2 rampas de acceso plegables incluidas
Salida de 5 metros de cable incluide.

lr—'—T'-T::H : IF -~—--._—-—-i Lh
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3 g 2
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g e d (b
]
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i
1200x1200 1200 1200 500 1150 1182 1240 1370 50 2210 1285 82 137 v
1500x1500 1500 1500 500 1450 1582 1538 1670 50 2510 1584 77 120 Columna en acero pintado
h: altura superficie pesaje
Codigo # Capacidad Fraccion Dimensicnes Dimensiones Peso embalaje
(kg) (m (mm) embalaje (mm) (kg)
260236 1500 500 1200x1200 1320x1390x120 180
260237 1500 500 1500x1500 1620x1720x120 230
Accesorios
Codigo # Descripcion accesorios
910134 Golumna de acero pintado (suelo)

Anexosy Sistemas, S.L WWW.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277 m



ANEXYS

Plataforma de 4 células
M

VEAIF

CARACTERISTICAS:
+ Plafaforma extraplana de 4 células en acero pintado.
* Valida para metrologia legal.
* Insialacidn sobresuelo, con una mmpa de acceso de sene.
* Estuctura de chapa lagrimada de 5/5,5 mm de £5pesar.
* Con placas de anclaje para la fijacion en el suelo.
* (elulas de carga OIML R-60 C3, en acero, proteccidn IPG7.
* Caja suma en ABS, proteccidn IPGE.
* Pies requiables en altura
+ Salida de 5 metros de cable incluido.

b |d
Y
< 1 >
< C >

1200x1200 1200 1200 2220 1400 50

1500x1200 1500 1200 2520 1400 50

1500x1500 1500 1500 2520 1700 50
Codigo # Capacidad Fraccion Dimensiones Dimensiones Peso

(ka) (@) (mm) emb. (mm) emb. (ka)
260240 1500 500 12001200 1420x12206120 118
260241 3000 1000 120061200 1420x12206120 118
260242 1500 500 1500x1200 1720x12201120 160
260243 3000 1000 1500x1200 1720x1220x120 160
260244 1500 500 1500x1500 1720x1520x120 210
260245 3000 1000 1500x1500 1720x1520x120 210
Accesorios

Codigo # Descripcion accesorios
910086 Segunda rampa de acceso para plataformas BVR de 1200x1200 mm y 1500x1200 mm
910088 Segunda rampa de acceso para plataformas BVR de 1500x1500 mm
910134 Columna de acero pintado (suelo)

BASCULA BVR

Rampa de acceso

Dimensiones

emb. rampa (mm)

B30x1420¢70
B30x1420x70
530x1420x70
530x1420x70
630x1720x70
530x1720x70

-,

Columna en acero pintado

Peso emb. -
rampa (kg)

33

33

33

33

75

75
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ANEXYS

Bascula de 4 células

Plataforma con chapa lagrimada esmaltada en negro y preparada para su uso intensivo, en industria y hosteleria.

Disponibles rampas de acceso de baja altura para facil accese a la plataforma posibilidad de incluir placas de anclaje.
& -

..... C‘ ‘ D- E ‘ B F @ M

CARACTERISTICAS:
= Plataforma con estructura en acero tubular pintado v chapa superior
en acero lagrimado pintada y soldado a estruclura.
Esmaltada en color negro.
4 chlulas de carga de acero niguetado, IPGE.
Caja suma en ABS, proteccidn P66,
4 Pies regulables en altura (10 mm).
Instalacion sobre suelo.

Indicador en ABS, modeln BRSO $eco0o®

Display LED de 7 segmentos, tamaio 20 mm

Gon proteccion IP54.

Baleria Intema recargable 6V/4Ah, de 30 horas de duracion.
Temperatura de funcionamiento: -10°C +40°C.

Alimentacion a red con adaptador AG/DC 100-240Vac 50-60Hz.
Salida RS232, formato de datos para PC e impresora.
Calibracion externa,

Indicador BRSO

FUNCIONES:
* Acumulacion
+ Pre-fara
= Cuenla piezas
* Fillro pesa animales
* Brulo/Meto
* Autoapagado
= Alta resolucitn (permitiendo visualizar un digite méds)

—

h=110mm; hMax: 130 mm; h min: 100 mm

Dimensiones (mm)

Caja SUMA ABS en Bascula Célula de acero Pies ragulables
i Certificaciones

Codigo # Capacidad Fraccion Dimensiones Dimensiones Peso ENAC

{kg) {g) {mm) embalaje (mm) embalaje (kg) - Codigo #
261114 300 100 B800xa00 B30x830x80 45+3.2 200003
261115 600 200 800x800 +330%250%220 45+3.2 200003
261116 600 200 1000x1000 1030x1030%85 65+3.2 900003
261113 1500 500 1000x1000 +330x250x220 65+3.2 900003
260360 1500 500 1200x1000 1250x1050%100 90+2,2 900003
260361 3000 1000 1200x1000 +270x175%175 90+2.2 200004
260362 1500 500 1200%1200 1250x1250x100 90+2.2 900003
260363 3000 1000 1200x1200 +270x175x175 90+2,2 900004
260364 1500 500 1500x1200 1550x1250%100 120+22 900003
260365 3000 1000 1500x1200 +270x175x173 120422 900004
260366 1500 500 1500x1500 1550x1550x100 140+2.2 900003
260367 3000 1000 1500x1500 +270x175x175 140422 900004
260368 1500 500 2000x1500 2050%1550%100 200422 900003
260369 3000 1000 2000x1500 +270:175x175 200422 200004

Accesorios
Codigo # Descripcion accesorios
270165 Placas de anclaje
910047 Rampa de acceso de 1200 mm
910048 Rampa de acceso de 1500 mm
910134 Columna de acero pintada
“Ver opcionales en indicador BRBO
Anexosy Sistemas, S.L www.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277
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ANEXYS

N ZFN E=3

Bascula de 4 células

Bascula de gran capacidad con chapa lagrimada

CARACTERISTICAS:

&Y @D @

Plataforma con estructura en acero fubular pintado

¥ chapa superior en acera lagrimado pintado y soldado a estructura.

desartivada

encendido.

Esmaltada en color negro.

4 cilulas de carga de acero niquelado, IP6E.
Caja suma en ABS, proteccion (P66,

4 Pigs regulables en altura (10 mm).
Instalacion sobre suglo.

Indicador en ABS, modelo BR15.
Display LCD retroiluminado con 6 digitos de 30 mm
Retroiluminacian del display con fres modos: aulomética, activada y

Gon proteceitn IP54,
Teclado impermeable eon 5 teclas de funclones y leclas de apagado/

Teclas de funciones: Selaccion de unidad de pesada, cero, tara,

acumulacion y transmisicn manual de datos a PC o impresora.
Botones separados para ancender y apagar,

FUNCIONES:

* Acumulacion
Totalizacion
Guenta piezas
Cero

Cuatro modos de hold; desaclivado,

Bateria interna recargable 6V/4Ah, de 120 horas de duracion.
Temperatura de funcionamiento: -10°C +40°C,

Rango unitario / Muiti rango / Multi intervalo,
Alimentacion a red con adaplador AC/DC 240Vac 50Hz,
Unit 1 a elegir entre off, kg, y g; Unil 2 a elegir entre off, 1b, Iboz; Unit 3 a elegir entre off,
Taiwan Jin, CA o VISS
Salida RS232. Envio de datos con formato PC & impresora.

Auto desconexion automdtica (con configuracion de tiempo deseada de 1 a 99 minutos).

$1OM

P54 N

Indicador BR15

animal en movimiento, valor de pico, astable y astable con aulo cancelacion a cero

« Tres velocidades del convertidor AD (alla, media y baja)
= Gravedad configurable
= Bruto/Meto
* Taa
Céadigo # Capacidad Fraccion

(ky) (@)
261118 300 100
261119 800 200
261120 600 100
261117 1500 500
260627 1500 500
260628 3000 1000
260629 1500 500
260630 3000 1000
260631 1500 500
260632 3000 1000
260633 1500 500
260634 3000 1000
260635 1500 500
260636 3000 1000
Codigo # Descripeion accesorios
270165 Placas de anclaje
810047 Rampa de acceso de 1200 mm
910048 Rampa de acceso de 1500 mm
810134 Golumna de acero pintada

Gontrol de peso y piezas (funcion |imites) con senal visual y alarma

Dimensiones

(mm)
800x800
800x800

10001000
1000x1000
1200x1000
1200%1000
1200x1200
1200x1200
1500x1200
1500%1200
1500x1500
1500x1500
2000x1500
2000x1500

Rampa de acceso Placas de anclaje Columna de acero pintada
| n
e )
h=110mm; hMax: 130 mm; h min.: 100 mm
Dimensiones (mm)
Certificaciones
Dimensiones Peso ENAC

embalaje (mm) embalaje (ko) Coign # B
B30xB30x80 45+3.2 900003
+330x250x220 45+3.2 900003
1030x1030x85 65+3,2 800003
+330x250x220 65432 900003
1250x1050x100 90+3,2 900003
+330x250%220 an+3,2 000004
1250x1250x100 90+3.2 900003
+330x250:220 90+3,2 900004
1550x1250%100 120+3,2 900003
+330x250x220 120432 900004
1550x1550%100 140+3,2 900003
+330x250x220 140432 900004
2050x15504100 200+3,.2 900003
+330x250x220 200+3,2 200004

Accesorios

*Ver opcionales en indicador BA15

Anexosy Sistemas, S.L
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ANEXYS

PESAPALETS U CON INDICADOR BR15
ZFU

Bascula de 4 células

Pesa palés, para pesaje de palés europeos
® +
S vV 4

s | ¥ o O M

PcE CHECK MOVE RSTER ‘ L=vad &7 MT ACIOC (=0 0 VERF

CARAGTERISTIGAS:
+ Conjunio con pesa palés en aceno pintado.
» Esfructura en perfil Ul laminado en frio.
« (aja suma en ABS IPB6.
« 2 rugdas d¢ fransporie y asa para facilitar su fransporte.

* Indicador en ABS, modelo BR15.

* Display LCD retroiluminado con 6 digitos de 30 mm.

* Reiroiluminacidn del display con tres modos: automdica, activada y desactivada.

* on proteccidn IP54.

+ Teclado impermeable con § teclas de funciones y ieclas de apagado/encendido.

+ Teclas de funciones: Seleccidn de unidad de pesada, cero, tara, acumulacidn y transmizidn
manual de datos a PG o impresora. Botones separados para encender y apagar. ﬁ

+ Baterfa interna recargable 6V/dAh, de 120 horas de duracidn.

* Temperatura de funcionamiento: -10°C +40°C.

+ Rango unitario / Multi rango / Muiti intervalo.

+ Alimentacidn a red con adaptader AC/DC 240Vac S0Hz.

« Unit 1 a eleqi entre of, kg, 1y @; Unit 2. elegi entre of, 1o, Iooz; sovlicadce s
Unit 3 & elegir enire off, Taiwan Jin, CA 0 VISS.

» Galida R5232. Envic de datos con
formato PG & impresora.

+ Auto desconexidn automatica (con
configuracidn de tiempo deseada
de 1 a 99 minutos).

FUNGIONES:
* Acumulacitn
* Totalizacidn
* Cuenla piezas
+ Cero

* Cuatro medos de hold:
desactivado, animal en movimien-
to, valor de pico,esiable y estable
con auto cancelacion a cero

+ Control de peso y piezas {funcidn limites) con senal visual y alarma

* Tres velocidades del convertidor AD (alta, media y baja)

* Gravedad configurable

* Bruto/Neto

* Tara

ZT/ 840

Dimensiones (mm) Ruedas de transporte Asa de facil transporte
Cerlificaciones
Gadigo # Gapacidad Fraceion Dimensiones Peso EMAC
(ka) (9} embalaje (mm) embalaje (kg Codigo #
260637 1500 500 1350x300x90+330025 0220 40+3.2 300003
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BPP

PLATAFORMAS
PESA PALETS

Asa y ruedas para facilitar &l
desplazamiento.

Version estandar con chasis
unico con células de carga
con pies pivotantes.

Verzion opcional con doble
chasis {para basculas en
&cero pintadas y para bascu-
las inoxidables). Las células
estan sujetas en el chasis
inferior y el chasis superior
spoya sobre las células cells.

Maodelo con doble chasis Dietalle celula

ESPECIFICACIONES

CARACTERISTICAS

Tipo Platalormas para el pesaje de palets europeos
Material Eztructura y chapa pintadas
Completamente en scem inc:adable AIS] 304
Espesor de la chapa En version pintada UPN
En versién inox chapa plegada de 5 mm
Instalacion Sobresuslo
Dimensiones 1250 x 850 mm | 1250 x 1000 mm
Capacidades [Desde 300 hasta 3000 kg
Altura de la superficie de pesaje 90 mm, con una altura minima de 85 mm (consultar para menor altura)
Estructura Doble marco tubuler (opcional)
Longitud del cable 5m

CELULAS DE CARGA

% G38 Para plataf de acere pintado: Célula de carga de cizallamiento. | Totalmente en acero incwidable. | 3000 divisiones
OIML R60 clase C3. | Sellado hermético, completamente soldada | Proteccion IPEE.

% G&i Para plataformas de acero inoxidable: Céluls de carga de cizallamiento. | Totalmente en acero incxadsable. | 3000 divisiones
OIML R0 clase C3. | Sellado hermético, completamente soldada | Proteccion IPE3k.

% G35n (0, 30t - 6 t) (opcional) Celula de carga de cizallamiento | Totalmente en acero miquelado. | 3000 divisiones OIML RE0 clase
3. | Sellado hermetico, completamente soldada. | Proteccion IPEE6. | Disponible en version ATEX (opcional)

» (35a (0,30t - 6 t) (opcional) Célula de carga de cizallamiento | Totalmente en acero inoxidable. | 3000 dwvisiones OIML RB0 clase
C3. |Sellado berméhco, completamente soldada. | Proteccidn [P66 | Desponible en version ATEX (opcional)

» G35 (0,30 t— 6 t) (opcional) Célula de carga de cizallamiento. | Totalmente en acero inoxidable. | 3000 dnisiones OIML RE0
clase C3. | Sellada hermético, completamente soldada | Proteccidn IPE3K. | Dheponible en version ATEX (opocional)

PESAPALETS BPP

Anexosy Sistemas, S.L www.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277
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PESAPALETS BPP

OPCIONALES

ACCESORIOS

% Columna para indicador Para plalsformas de 4 células e hibridas. Bage para fijar en
el suelo. 2 verziones: acero pintado e inoxidable. Altura: 800 mm.

#» Opciones de acabado en acero inoxidable \Ver pagina 68
INDICADORES

# Gl400 | Gl400i | Gl410i
SOFTWARE & APP

» GISCALE ONE-GISCALE PROC: Gestion y conirol de las lineas de produccian
» GIAPP: Aplicacion android para la visualizacion y el control de los indicadores de la

serie G400 [ Gi410

COMPLETAMENTE COMPLETAMENTE
REFERENCIAS BPP PINTADA INDXIDABLE AlSI 304
Dimensiones (mm)}  Capacidad (kg)  Fraccion (g) | # Codigo £ # Codigo '3
1250 = 850 300 100 170703 869 170712 1792
1250 x 850 600 200 170708 869 170713 1792
1250 = 850 1500 500 170709 869 170714 1792
1250 x 850 3000 1000 170711 869 170715 1792
COMPLETAMENTE COMPLETAMENTE
REFERENCIAS BPP - DOBLE CHASIS PINTADA INOXIDABLE AMSI 304
Dimensiones (mm)  Capacidad (kg) Fraccidn g} | # Codigo £ # Cadigo E
1260 x 850 300 100 171323 1694 171327 2.669
1250 x 850 600 200 171324 1.694 171328 2.669
1250 x 850 1500 500 171326 1694 171329 2.669
1250 x 850 3000 1000 171326 1.694 171330  2.669
Wota: Los precios ne incluyen el indicacior
CMPLETAMENTE COMPLETAMENTE
REFERENCIAS BPP - WIDE PINTADA INOXIDABLE Ai51 304
Dimensionesfmm)  Capacidadikg) Fraccign(g) | #Cddigo £ #Codigo '3
125001000 300 100 171603 966 171605 1.939
1260x 1000 B00 200 171604 966 171601 1.939
125001000 1500 500 171558 966 171514 1.939
1260x 1000 3000 1000 170710 966 170704 1.939

REFERENCIAS VERIFICACION & CALIBRACION

Descripcidn £
CERTIFICADOS CE: A partir de 3 kg hasta 15000 kg Ver pagins 10
CALIBRACIOMNES ENAC: A partir de 3 kg hasta 6000 kg Ver pagina 10
REFERENCIAS ACCESOQORIQS

Descripeicn # Cadigo £
Suplemento para células de carga G351 en acero inoxidable para 240134 152

plataformas de acero inowidable hasta 3000 kg

Suplemento para células de carga de ecero niquelado G35n para
plataformas pintadas y plataformas pintadas con chapa inoxidable
hasta 3000 kg

240130 168

Suplemento para células de carga ATEX v caja de coneccitn ATEX,
para plataformas de acero inoxidable hasta 3000 kg

240088 arz2

Suplemento para células de carga ATEX y caja de conexién ATEX,
para plataformas pintadas y plataformas de estructura pintada con
chapsa inoxidable hasta 3000 kg

240089 690

Gel seliador y aislante para la proteccion de los circuitos eléctricos

240185 100

Metro de cable adicional

240085 4

GIROPES)
€@

BPP

PESAJE
PERFILERIA METALICA

SERIE BPP
SERIE BPP-DOBLE CHASIS

SERIE BPP-WIDE

Precios 2020
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ANEXYS

PESAPALETS
W BPS

Plataforma de 4 células
M

VERIE

CARACTERISTICAS:
* Plataforma de 4 células para pesar palés.
= Vilida para metrologia legal
* Insmiacion sobre suelo, para entrar con una Fanspaleta
= Estuctura en perfil U laminado en frin
* Pies reguiables en altura.
* Chapa de 5mm de espesor.
= 3 versiones distintas: en acero pintado, en acere galvanizado
en caliente y en acero inowidable
= (laja suma en ABS, IPES
* Pesa-palés pintados y galvanizados:
Células en acero, OIML R-60 C3, prateccidn IPET
(Pintado ref. BPS1; Galvanizado ref. BPS3)
= Pesa-palés en acero inoxidable.
(Células en acero inoxidable, DIML R-60 C3, proteccion IPEE. (Ref. BPSS)
* Salida de 5 metros de cable incluido.

Versidn inoxidable

Versian galvanizada

\_ - a0

[l

[ s
|I ] Treo g

% 1250
Di 2 (Golumna en acero pintado Columna en acero inoxidable
mensiones {mm)
Cadigo # Descripein Capacidad Fraccian Dimensiones Peso
{kg) (a) embalaje (mm) embalaje (kg)
260187 Pintada 1500 500 1350x900x20 40
260188 Galvanizado 1500 500 1350x900x90 40
260189 Inaxidable 1500 500 1350x900x30 40
260705 M Pintada 1500 500 1350x900x30 40
Accesorios
Cédigo # Descripcitn accesorios
90134 Columna de acero pintado (suelo)
9033 Golumna de acero inoxidable (sueio)

Anexosy Sistemas, S.L www.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277
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BARRAS PESADORAS B R

Plataforma de 4 células
M

CARACTERISTICAS:
+ Barras pesadoras,
« Vialido para metrologia legal.
* Instalacién sobre suglo.
« Se suministra por parejas.
= Chapa de Smm de espasor,
« Version en acero y acero inoxidable.
= Pies requlables en alfura
» Caja suma en ABS, IP66,
« Células de carga OIML R-60 en acero niquelada para las barras en acera pintado, proteccitn IPB7.
¥ células da carga OIML R-60 en acera inoxidable para las barras en acero inoxidable, proteccién IFG8.
« Salida de 2 metros de cable por cada barra, con un Unico congctar,

800 x 105 mm

1260 % 100 mm

ersimes o) |5 | 5 |- [ “ e

800x105 800 105 120

1250x100 1250 100 115 L

1250x100 1250 100 115
Codigo # Capacided  Fraccién Version Dimensiones Dimensiones Peso -

(ka) (a) (mm) embalaje (mm) embalaje (kg)

260200 600 200 Acero pintado B00x106 890x340x170 26
260201 1500 500 Acero pintado 800x105 890x340x170 26
260206 1500 500 Acero pintado 1250x100 1400x340x170 32
260208 3000 1000 Acera pintado 1250x100 1400x340x170 32
260210 1500 500 Inoxidable 1250x100 1400x340x170 32
260211 3000 1000 Inaxidable 1250x100 1400x340x170 32
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Otros productos / Sistemas

Cubre Palet

Sobres Packing List

Bolsas autocierre

Sacos proteccién de cargas
Big Bags

Cantoneras

Etiquetas de seguridad
Dispensador de etiquetas
Selladoras de bolsas
Rodillos, manutencidn

N N NN NG N N N N N

Anexosy Sistemas, S.L WWW.anexys.es anexys@anexys.es

Teléfono: 949203277

]



ANEXYS $

CUBREPALET

Para proteccion u
ocultacién de la
mercancia paletizada.

Gran variedad de formatos estandar

y formatos “a medida” . '

Transparente, blanco y negro.
(Otros colores
bajo pedido)

Consulte opciones para
portabobinas en depdsito sin coste.

Anexosy Sistemas, S.L WWW.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277 m
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SOBRES PACKING LIST

Medidas externas

Referencia Medidas atiles (mm) (mm)

Sobre Paper-List Cristal
Fabricado con papel kraft blanco para la base y dorsal
y papel cristal en el frontal para la ventana.
Con impresién “Contiene documentacion”, a doble color (verde
y negro) en la parte delantera, en inglés, alemén y
castellano y “fabricado en papel” en esos mismos idiomas.
Cola "hot melt” (sin disolvente).
Producto reciclable y respetuoso con el medio ambiente.

gramaje papel (g/m?)
papel kraft [base y

papel cristal
dersal (adhesivada)] (frental)

Ad doblado en 4 162 x 120 173 x 130 40 3
Ad doblado en 3 228120 240 % 130 40 35
Ad doblado en 2 ZZBx 120 240175 40 3

Sobre Paking List transparente

LDPE + Papel

ARTICULD

EMEALAJE

ESTANDAR
COMN LEYEMNDA "CONTIENE
DOC.” 162 X 120
CO-EXTRUIDO

CAJA 1.000 UDS. A4

PLEGADO EN 4

ESTANDAR
CON LEYENDA "CONTIENE
DOC." 228 X 120
CO-EXTRUIDO

CAJA 1.000 UDS. A4

PLEGADO EM 3

ESTANDAR
COMN LEYEMNDA "CONTIENE
DOC.” 228 X 162
CO-EXTRUIDO

CAJA 1.000 UDS. A4

PLEGADO EN 2

TRAMSPARENTE
SIM TEXTO
162 X 120
CO-EXTRUIDO

CAJA 1.000 UDS. A4

PLEGADO EM 4

TRANSPARENTE
SIN TEXTO
228X 120

CO-EXTRUIDO

CAJA 1.000 UDS. A4

PLEGADO EM 3

TRAMSPAREMNTE
SIM TEXTO
228 X 162

CO-EXTRUIDO

CAJA 1.000 UDS. A4

PLEGADO EN 2

TRAMSPARENTE
SIN TEXTO
Mo X220
CO-EXTRUIDO

CAJA 500 UDS.

5IN PLEGAR

Anexosy Sistemas, S.L
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BOLSAS AUTOCIERRE

BOLSA POLIETILENO AUTOCIERRE
STANDARD

G 200

MEDIDAS UDS. ESTUCHE UDS. EMBALJ. (APROX.)
040 X 080 MM 1.000 30.000
055 X 055 MM 1.000 20.000
0&0 X 080 MM 1.000 24.000
060 X 150 MM 1.000 12.000
060 X 200 MM 1.000 10.000
060 X 250 MM 1.000 10.000
060 X 420 MM 1.000 6.000
070 X 100 MM 1.000 20.000
080 X 120 MM 1.000 12.000
090 X 100 MM 1.000 12.000
100 X 100 MM 1.000 12.000
100 X 150 MM 1.000 8.000
100 X 180 MM 1.000 8.000
120 X 180 MM 1.000 6.000
140 X 140 MM 1.000 10.000
140 X 200 MM 1.000 6.000
150 X 180 MM 1.000 4.000
160 X 220 MM 1.000 4.000
180 X 250 MM 1.000 4.000
200 X 200 MM 1.000 3.000
200 X 250 MM 1.000 2.000
200 X 300 MM 1.000 2.000
220 X 310 MM 1.000 2.000
250 X 350 MM 1.000 2.000
300 X 400 MM 500 1.000

| 400 X 500 MM 500 500
| 500 X 650 MM 500 500
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ANEXYS

BOLSAS AUTOCIERRE

BOLSA POLIETILENO AUTOCIERRE

CONGELACIO

N
G 300

MEDIDAS

UDS. ESTUCHE

UDS. EMBALJ. (APROX.)

180 X 200 MM

1.000

2.000

BOLSA POLIETILENO AUTOCIERRE
CON FRANJAS

G 200
MEDIDAS UDS. ESTUCHE UDs. EMBALJ. (APROX.)
060 X 080 MM 1.000 24.000
070 X 100 MM 1.000 16.000
080 X 120 MM 1.000 12.000
100 X 150 MM 1.000 §.000
120 X 180 MM 1.000 6.000
160 X 220 MM 1.000 4.000
180 X 250 MM 1.000 4.000
200 X 300 MM 1.000 2.000
250 X 350 MM 1.000 2.000
BOLSA POLIETILENO AUTOCIERRE
CON TALADRO CIRCULAR
G 200
MEDIDAS UDS. ESTUCHE UDS. EMBALJ. (APROX.)
040 X 060 MM 1.000 20.000
060 X 080 MM 1.000 20.000
070 X 100 MM 1.000 20.000
080 X 120 MM 1.000 10.000
100 X 100 MM 1.000 10.000
100 X 150 MM 1.000 10.000
120 X 180 MM 1.000 6.000
140 X 200 MM 1.000 10.000
160 X 220 MM 1.000 4.000
180 X 250 MM 1.000 4.000
200 X 250 MM 1.000 1.000
230 X 320 MM 1.000 2.000
250 X 350 MM 1.000 2.000
300 X 400 MM 500 1.000
350 X 450 MM 500 1.000
Anexosy Sistemas, S.L WWW.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277
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' N N  0TROS PRODUCTOS / SISTEMAS
ANEXYS

SACOS PROTECCION DE CARGAS

La proteccion de cargas
mas rapida y eficiente
A Capa interior de PE muy resistente, capa exterior

de PP tejido (rafia) recubierto de una capa de PE
que lo vuelve mas consistente.

Protege la carga de forma seguray a bajo coste.

100 % reciclables.

Se expanden y contraen con los cambios de temperatura y altitud.
Resistentes a la humedad y a las altas presiones.

Certificado por la AAR (Asociacién Americana de Ferrocarriles).

A 8 8 8 8§ N

Nuestros sacos estan sometidos a un control de calidad constante en produccién.

Sacos en stock
Mas medidas y

90 x 20 niveles disponibles

90 x 120 30 LO—I_‘I bajo pedido.

90 x 150 30 LO-L1

90 x 180 30 LO-L1 Méxima presién de
SO (cuadrado) 60 L4 uso: en bar.
120 x 140 x 43 LO: 0.12; L1:0.18;
SQ (cuadrado) 60 L4 L2: 2.40; L3: 0.40;
120 x 155 x 43 L4: 0.55; LS: 0.70.

Pistola portatil

A Pistola portétil con bateria 6600 mAh.
A Hinchado muy rapido, 4m3/min.

A Hasta 4 horas de uso con carga maxima. Tiempo
de carga, 25 min.

Anexosy Sistemas, S.L www.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277



ANEXYS $

SACOS PROTECCION DE CARGAS
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ANEXYS &

BIG BAGS

Solucién efectiva, reutilizable, duradera y
economica.

Son grandes contenedores flexibles o
sacos, dotados de asas, que permiten y
facilitan su manipulacién y transporte con
medios mecanicos (carretillas elevadoras,
gruas o plumas, polipastos, etc.)

El tratamiento UV de nuestros
BIGSAC 4 Asas® prolonga su
vida a la intemperie.

Presentacién: En pallets o a
granel

Diferentes modelos adaptables a cada aplicacion: cereales,
harinas, patatas, cebollas, piensos, aridos, legumbres,
escombros, polvo de extintores, residuos sélidos, reciclados,
granzas, etc.
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AN EXYS OTROS PRODUCTOS / SISTEMAS S5
CANTONERAS DE POLIETILENO

Para proteccién de esquinas antes
del proceso de flejado.

42
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Otros modelos o medidas consultar.
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ANEXYS &

CANTONERAS DE CARTON

Para proteccién de esquinas en
palets, bultos o agrupaciones de
mercancias.

Diferentes espesores y anchos.

Protectores de esquinas

Anexosy Sistemas, S.L www.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277 m
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ETIQUETAS DE SEGURIDAD

Alta seguridad para sus envios.
Una vez pegada en la caja o
paquete es imposible retirarla o
volver a pegar sin dejar
evidencia de manipulacion.

No transferencia.

La etiqueta no deja residuos en el paquete, pero es
imposible volver a pegar sin que se note la
manipulaciéon

Transferencia parcial.

La etiqueta deja residuo en el paquete, y mantiene
- adhesivo para poder pegar de nuevo, pero es
imposible volver a pegar sin que se note la

"~ manipulacion

Transferencia total.

La etiqueta deja el adhesivo con el texto “void” en el
paquete, y no se puede volver a pegar.

Los tres modelos anteriores estan disponibles con
impresion personalizada

Anexosy Sistemas, S.L www.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277 m
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DISPENSADOR DE ETIQUETAS EASY D42

Speed 6 inches / sec
Label diameter 200 mm
Bottom paper diameter 100 mm
¢/ ; Label width 10-108mm
3C power adepter Stainless steel glass panel Leel hp‘ig“_ 2= 100N
Power Specifications 100V-240V
Length 260mm
Size width 215mm
height 210mm
Weight GW 2.6KG
Erwironment 20~80C
No complex keys Stable, will not swallow the label paper
Anexosy Sistemas, S.L WWw.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277 m
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SELLADORAS DE BOLSAS

SELLADORA IMPULSOS ST CON CUCHILLA
Facil manejo

Programador de tiempo de soldadura

Posibilidad de trabajar con resistencia cortante, en
lugar de plana.

Incluye recambios: 2 resistencias + 2 teflones

Disponible en varias longitudes de sellado.

ﬂ SELLADORA IMPULSOS HQ CON CUCHILLA
= Robusta y de calidad

Facil manejo. Adecuada para sellar bolsas de plastico.

Posibilidad de trabajar con resistencia

cortante/soldante, en lugar de plana, con lo que se

consigue el corte del sobrante de la bolsa a ras de

- soldadura.

Disponible en varias longitudes de sellado.

SELLADORA SEAL-100

Facil manejo.

Especialmente disefiada para uso en
hospitales y clinicas

Carcasa de acero inoxidable para evitar la
corrosion.

Cuchilla de doble cara que ofrece una calidad
de corte superior.

Indicador luminoso de temperatura y selector
de ajuste de la misma.

Longitud méaxima de sellado: 250 mm (max.)
Anchura de sellado: 10mm

Anexosy Sistemas, S.L WWw.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277 m
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SELLADORA DE BOLSAS AX-600

*Bastidor con peana, bandeja
portabolsas y tirantes de cierre.

*Altura de suelo al punto de sellado 85
cm (opcién 95 6 105 cm).

*Porta-bobinas posterior para bobinas de
& 220mm.

*Corte util 53 cm. Sellado util 60 cm.

*Activacién y cierre por pedal mecanico
frontal.

*La bolsa se apoya en la bandeja frontal y
es termo-sellada y cortada al presionar el
pedal y desplazar el cortador
lateralmente.

*Regulacion controlada por temporizador
electrénico regulado por potenciémetro.

*Indicador luminoso de tiempo de sellado.
*Monoactiva; un sellador. Con electrodo de 2,5 mm.
*Alimentaciéon 220 v C. alterna.

*Sin consumo en reposo, ya que sella por impulsos al
cerrar las mordazas.

*Potencia total 800 watios.
*Transformador de potencia de hilo reforzado.

*Cuchilla de doble corte, hacia izquierda o derecha.

*Proteccién: fusible rapido 16.
*Medidas: 50 x x70 x 95 cm (ancho x largo x alto). Peso 34 kg.

*Incluye electrodos de recambio y fusible.
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TRANSPORTADOR EXTENSIBLE

L plegado

i Wﬁ: Wi

i

f

L

WLLLLLLL

LLLLLLLL

L extendido

Placa soporte pata

Pieza union maquina Tope final
Eg:?:IE Gt ANA LDNGI‘I’UI;-P:E]G;:DDIEX‘IENDIDO
RADIO
MODELO | @D | RL POREJE | 2 | 3 |4 | 5 | 6 | 7 | 8 |9 |GRO | H
300 3
400 4
500 5
ROLDANAS 600 =) 5 07 | 11| 15 [ 19 | 23 | 27| 31| 35| 4 500
Ve 48 =
P 700 S 7 2 3,5 5 6,5 8 95 | 11 | 125 a
MET 300 g B 800
wo | B 9
(W]
1000 | 2 10
SOPORTE| LONGITUD - PLEGADO / EXTENDIDO
RODILLOS
CENTRAL| namero de PATAS RADIO
MODELO | @D | RL POREJE | 2 3 | 4 5 | 6 7 | 8 |9 |[GIRO| H
300
400
RODILLOS 500 | T
PVC s | 00| B 12 07 | 23|29 | 35| 41 | 47 | 53| 66| g .
MET. w2 2 | 35| 5 | 65| 8 | 95| 11| 125 1356
INX 200 =]
900
1000
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Proteccion, higiene, desinfeccion y
cuidado de la piel en el entorno
laboral

Industria >
Desinfeccién >
Espumas -

Anexosy Sistemas, S.L Www.anexys.es
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DE LA PIEL

\ SC Johnson
:gggs:ni;s,"“ ‘

9

~ A

SECTOR
INDUSTRIAL

HACEMOS QUE LAS MANOS IMPORTEN EN EL LUGAR DE TRABAJO

——— e —— e — e —
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ANEXYS

LIMPIEZAY CUIDADO
DE LA PIEL

BIENVENIDO... 3
SC JOHNSON PROFESSIONAL™

SC JOHNSON PROFESSIONAL™ ES UN FABRICANTE
LIDER PARA USUARIOS PROFESIONALES DE
PRODUCTOS PARA EL CUIDADD DE LA PIEL ¥ DE
LIMPIEZA INDUSTRIAL E INSTITUCIONAL DESDE
HACE MAS DE 130 ANOS.

MNuestro proposito es proporcionar productos innovadores de calidad v servicios a3 los mercados profesionales
que valoran como las personas y organizaciones experimentan el cuidado de la piel ¥ la impieza v |a higiene
permitiendo 1z implementacidn de estandares que facilitan buenas practicas v kensficios reales para nuestros

clientes.

LA IMPORTANCIA DE LA HIGIENE DE MANOS EN ENTORNOS INDUSTRIALES

ocupacional relacionados con su trabaje.

Aproximadameante o 70% de los trabajadores sufren de piel seca y hasta un 15% de eczema de mano o dermatitis

Los trastornas ocupacionales y el deterioro del estado de |a piel estan subestimados: Trabaladores y empresarios
aceptan el estada de su pial como "parta de su trabajo” v no consideran prioritario su cuidado en el entorma laboral

Las manos son herramientas indispensables para realizar el trabaje. Si los trabajadores no mantienen sus manos
limpias y en buenas condiciones, esto puede dar lugar a:

= Problemas visibles en la piel gue abarcan desde una piel enrgjecida y agrietada hasta casos graves de dermatitis
* Que los gérmenes invisibles para el ojo humano se prapaguen de persona a persana.

; medioambiente.

DISPENSADORES SCJ PROFESSIONAL

MNuestra refo digrio es mantener un lugar de trabajo seguro v saludable con solucionas rentables que respeten el

-5 B
= @ B & La exclusiva gama de dispensadores ecerados para cartuchos
- - " "
€ - & sellados de 1, 2 v 4 litros de los productos Deb Skin Care tienan

¢

garantia de peor vida. Ademas, toda la gama de dispensadores | i
e rmanuales SCJ Professional estd protegido el pulsador con Biocote, |

un agente antimicrebiano a base de plata que inhibe 2l crecimiento
| de bacterias y mohos

JP‘?{

BENEFICIOS DE LOS DISPENSADORES SCJ PROFESSIONAL:

« Higiene - carfuchos sellados gue no permiten @ enfrada
de aire y que garantizan |a frescura del producto en todo
momento

« Control de costes - la dosificacion controlada  del
producte evita un Uso excesivo del mismo

* Facil de usar - los grandes pulsadores facilitan el uso de
los dispenszacores

* Limpieza - los mecanismas de bomba anti-goten v
antiobstrucciones garantizan un entarno limpic

* Ahorro de tiempo - o5 carfuchos vacios se cambian
faciimeante en cuestion de segundos

* Bajo mantenimiento - superficies que pueden limplarse
facilmeante

* Sin residuos - cartuchos disefiados para comorimirse
durante el uso con el proposito de permitir la evacuacion
total del preducto

Anexosy Sistemas, S.L WWw.anexys.es
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ANEXYS

LIMPIEZAY CUIDADO
DE LA PIEL

¢SABIAS QUE?

~

- Las enfermedades de la piel son el segundo problema de salud relacionado
con el trabajo mas comun en Europa y representan mas del 7% de todas las

enfermedades ocupacionales

"European Agency for Safely and Health at Work

LA DERMATOSIS OCUPACIONAL ES UN SERIO PROBLEMA DE SALUD QUE AFECTA TANTO A LA
EFICIENCIA DE LAS ORGANIZACIONES COMO A LA SALUD Y EL BIENESTAR DE SUS EMPLEADOS.

La

piel no es una barrera completa. Diariameante estamaos

potencialmente expuestas a situaciones y a sustancias
irritantes que pueden resultar cafinmas y absorbidas a
traves de la pial alcanzando partes internas del organismo
Yy causando problemas de salud!

Productos guimiceos v fluides del lugar de trabajo

Abrasion por el uso de herramientas, componentes y
materiales

Radiacion solar UVA/UVE v radiacicn UVC generada
por los arcos de soldadura

Transpiracion por el uso de EPIs (guantes y calzado de
segurndad)

Incluse por el lavade de manos frecuente,
partcularmente sl recuiers ceplllado o frotado

Los dermatdlogos mas prestigiosos del mundo
coinciden en que el lavade de mancs no es
suficienta y recomienda el uso diario de cremas
de proteccicon vy ce regensracion de 3 piel
como rutina esencial para reducir el riesgo de la
dermatosis ocupacional v ayudar a mantener la
piel sana con los 3 Momentos del cuidado de
la piel.

i @Q‘J ! manaos.

LOS PRODUCTOS DEB SKIN CARE PARA EL
CUIDADO DE LA PIEL PROPORCIONAN BENEFICIOS
REALES EN CUALQUIER ENTORNO INDUSTRIAL:

Mejora la salud de los trabajadorss v de sus

Reoucs el coste total gracias. entre otras
cosas a una dispensacion controlada del
producto para hacer un lavade de manos
efectivo.

“,  Msjora su prestigioc  medicambiental
: @ : (todos los envases de los productos son
£ reciclables)

3-MOMENTOS

de ity de La piel
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LIMPIEZAY CUIDADO
DE LA PIEL

ANEXYS

PROTECCION

Cramas v pulverizadores de proteccion para usar antes deltrabajo gue protegen la piel del contacto con diversos contaminantass,
sustancias irritantes ded lugar del trabajo y de las condiciones laborales

. Crema de proteccon general
de la pigl

. Probege frente & grass. aceite,
lubricantes y detergentes

. Apto para su uso con guantss

O

WIDDML Tuifo 160 mi 12

:/: Stokoderm® Protect PURE

L)

LWL Cartuche L B PROILDS

Travabon® Classic

. Crema para la proteccion
especial de 1a piel

. Proteqe frente 3 grasa, acaite,
hollin y pintura

®©DA

Tube 100 mi 12
Carticha 1 & PROILDE
¥ Stokoderm® Foot Care

Spray desodarante y de
cuidads dal pie

5 = Proteccidn para los pies
cuando se utiliza calzado
oclusive

SFCTOOML Tube 100 2

- Stokoderm® Grip PURE

o_—/»‘ . Crema de proteccion general
de la piel

. “rotege frente 2 grass, acaile,
lubricantes y detergentes

l Mejora el agarmre, Sin perfume
i colorantes

DOBZ

SGRIDOML T b 100G ml 12
SR Cartucho L B FROILOSSTH
a Stokoderm® Aqua PURE

. Crema para la proteccion
espacial de la piel

. Proteae frente a agua,
detergentes, colorantes y
acides diluidos

OO

& PROILDESTE

Las cremas de proteccion dejan una capa protectoraenla
superficle de la plel manteniéndola saludable y ofreciendo
los siguiontes beneficios:

Reducir el contacto directode la piel can los contaminantes

Facilitar la limpieza de |a piel con limpladores mMas suaves

Ayudar a retener la humedad v los lipidos naturales dela
piel durante el trabajo

Mejorar el confort v la fortaleza de la piel cuando s=
utilizan EPis, particularmente guantes y calzado oclusivo

Anexosy Sistemas, S.L WWw.anexys.es
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LIMPIEZAY CUIDADO
DE LA PIEL

PROTECCION SOLAR

Cremas de proteccion solar para uso profesional.

- ST

¢SABIAS QUE?

Los trabajadores al aire libre tienen un riesgo mas alto de desarrollar cancer
de piel y que el 90% de las muertes por cancer pE PIEL podrian
prevenirse. Como empresa, se tiene la responsabilidad de proteger a los
empleados de los rayos UV considerados un riesgo laboral.

-

Stokoderm® Sun Protect 30 Pure Stokoderm® Sun Protect 50 PURE
-:/_-. . Crema ce proteccion sclar 5SFF 30 ] Locion de proteccion solar SPF 50
= (Proteccion UvA, UVB y UVC ) (Proteccion UvVA. UVB vy UVC )
@ + Absorcion rapida y sencilla sin . Sin parfume ni silicona

perfume . Resistente al agua y al sudor
*  Resistente al agua

el e

Tuba 100 il 12

Tuttze 100 i 12

SN Cartucha 1l 3

LMILDSSTH Carucho 1L [ SUMILESSTH

Los rayos ultravioleta (UV) son los rayos invisibles que provienen del sol. Hay tres tipos distintos de rayos
ultravioleta (UV): rayos UVA, UVB y UVC,

Los rayos UVA contribuyen a la formacion de quemaduras en la piel. al cancer de pisl v al agristamiento
— v envejecimiento premature de la pisl

3 Los rayes UVE son rayos abrasadores y son la causa pnnapal de las quemaduras sclares, contnbuyendo
uve a la aparicion del cancer oe piel. Los rayos UVE tienen una longitud de onda corta que llega v guema la
capa mas extema ds la piel.

'...UVC Por Uitime, la radiacion solar UVC es blogueada por la capa de ozanoc, mientras que los rayos UVA v UVE

auds alcanzan la superficie terrestre. Los rayos UVC también se crean artificialmente durante ciertos procesos
industriales come la seldadura.
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| D DE LA PIEL

LIMPIEZA

tarse a diferentes entornos de

Productos de ducha y limpiadores ce manos de alta calidad gue se han desarrollado para adar
trabajo y typos de contaminantes.

CARACTERISTICAS

B i
L 4 I
C i =8
_ a = = ] I
51 El e B 4 |Z o | =
nlcla g & 3 Elw
£l &l % |Bel|zuls o g
B 8 |sE|58|3. g |4
8|8 so| 8B 25| <8 8 %8
(= N ) = ‘g' 5 a z == = H & i
HEE gt |5E c|= £l s
& @ - B G| & G|z
DUCHAS Fstesol Heir & Body 2|+ . LA *
SUCIDEDADES LIGERAS [NESTES NS 2 - L] Ll - . .
Estesol FX 2 . . o | w .
SUCIEDADES MEDIAS
Solgipal Lima 3 . - e | .
Solopol GFX 4 = .| e - .
EDADES FUERTES Solopol Classic a - - L - - L] L] . L .
Kresto Universal Wipes | 4 - - . L ] -
SUCIEDADES MUY Solopo| Classic Extra - - . . . || ® . .
FUERTES Kresto Classic 5 . - . . Ll [ . L
Kreste Kolor Litra 5 . L] LR .
SUCIEDADES et et
ESPECIALES Kresto Special Ultra 5 . - - - (e .
Kresto Special Wices 5 . L ° . .| .
DUCHAS
Estesol® Hair & Body Dispensador
«  Locion de ducha unisex para
cuerpe v cabello
Referencia Formato Raferoncia Formato Uds/Caja

HABL Cartucho 1L SHWILDESTH I 1

SHWALDPSTH aL 1

HABZLT Cartucho 2 4
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IEDADES LIGERAS | MEDIAS

== Estesol® FX

E Innovador limpiador de manos an
a espuma para entormos incustrisles
perfumado y sin

scivent
. Proporci

-
b 4
- ur lavas

& ura dosis optima pars
Car

Rafarencia Formato Uds/Caja  Disponsad
EFMIL icho 1L ] LGTILDSSTH
EFMELT Cartucho 2L 4 LET2FMSTH

SUCIEDADES FUERTES

Estesol Lotion

. Locian para el lavado de
manecs agradablemente
nerfurmada

Reforancia Formato Uds/Caja  Dispensador
LTWIL & LETILDSSTH
LTWAT Carturta 21 4

Solopol® Lime
. Locion de lavado de manos
ucieds

do para efir

general
. Contizne exfoliante
de harina de maiz

Referencia Formato 'Caj Dispensador
LiM2ZLT Cartichio 21 4 HWYZLOPSTH
LiMALTR Cartucho 4L 4 HWrALDRSTH

Kresto® Universal WIPES
. Panos para la limpieza de
mangs con suciedades fuertes

- Eliminan aceite, carbdn y
Qrasas
* |ndicado para la limpieza de

manos sinagug

)

Referencia Uds/ Caja

LINVISEW Cubo de 150 2

Solopol® Classic

. Fasta de lavado de manos
sin disclventes

. Elimina aceites, grasas, hollin
y lubricantes

. Contizne Astopon, agente
exfoliante

natural
Referencia Formato Uds/Caja  Dispensador
SoLaT Cartutho 21 4 HvY2LDPSTH
SOLALTR Cartucheo AL 4 HWYALDRSTH
Solopol® GFX
. Potente limpiador de manos
on espuma

. Elimina aceites, grasas, ca
v lUbricantes

Referencia Uds/Caja  Dispensador

GPFILELRD | Cartuzro 325l | 4 GF3LLELIE
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Estesol*’Fxm

Potente espuma para la limpieza de las manos que
proporciona una dosis éptima (1,5 ml) para un lavado
eficaz. Agradable de usar, ligeramente perfumado vy
sin solventes. Efectivo en suciedades ligeras y medias,
incluicda la grasa.

/ L n ALMACENES, CENTROS

DE LOGISTICA Y ENTORNOS PROFESIONALES

TALES COMO SERVICIOS TECNICOS, TALLERES,
INDUSTRIA LIGERA Y HORECA.

Solopol*’G’Fxm

Limpiador de manos para suciedades fuertes, ligeramente
perfumado, con agentes de arrastre naturales no
abrasivos de harina de maiz y de hueso de aceituna.

TECNICOS

. de los trabajadores confirman gues Estesol FX
— / dejalas manos limpias después de su uso

; . de los trabajadores asegura gue Estesol FX
s " i dejala piel suave después de su uso

de los usuarios PREFIERE Estesol FX = los
productos de lavado de manos habituales

Resultados basados en pruebas de laboratorio,
encuestas en la industria vy ensayos de usuarios
finales en Reino Unido, Francia y Alemania

Estesol”Fxm

TRA
PODEROSO

limpias

EFICAZ Y ECONOMICO
" 50% I'MIIOS

cle los trabajadores describieron Solopol GFX
como un limpiader de manos rapido o muy

{80%
" rapido

de los trabajadores describieron gue sentian
SUS Manos suaves v cuidadas después de su
uso

de los usuarios PREFIERE Solopol® GFX =n
comparacion con los productos de impieza
ce manos tradicionales

Solopol' GFX

TRA
CUIDADO

SIN SOLVENTE
Formuias suaves dermatoldgicamente o

SELLO DE CALIDAD ECARF

Anexosy Sistemas, S.L
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SUCIEDADES MUY FUERTES Y ESPECIALES

Solopol® Classic EXTRA

*  Pastalimpladora de manos para
eliminar suciedades muy fuartes

. Elimina aceites, grasas, hellin v
lubricantes

*  Conliene Astopan, agente

exfoliante natural v emulsionante

activo Eucornol

Referencia Formato Uds/Caja Dispensador

SCU2LT Cartucho 2L HWY2LDPSTH

_— Kresto® Special ULTRA

4 *  Pasta para la limpieza especial
de las manos

. Elimina barniz, resinas,
adhesivos v pintura sintética

&

Dispensador

Referencia Formato Uds/Caja

KEP2LT Cartucho 2L 4 ULT2LOPSTH

Kresto® Special WIPES

+ Pafios de limpieza para
suciedades especiaies

. Elimina pinturas, tintas
resinas y adhesivos

. Indicadc para la limpieza de
las miznos sin agua

Referencia Formato Uds/Caja
ULT7DW Cube de 70 6x 70
LTS 0oW Cube de 150 4% 100

MANTENIMIENTO

Kresto® Classic

. Pasta limpiadora de manos
para eliminar suciedades muy
fuertes

. Elimina aceites, grasas, hollin

y lubricantas

Dispensador

Referencia Formato Uds/Caja

KCL2LT

Cartucho 2L 4 HWY2LDPSTH

KOLALTR HVYY4LORSTH

Cartucho 41 4

Kresto® Kolor ULTRA

. Pasta para la limpieza especial
de las manos

. Elimina tinta, colarantes y

pigmentos

Dispensador

ULT2LDPSTH

Referencia Uds/Caja

KKL2LT Cartucho 2L 4

Productos para Iz impieza Industris! de superficies, depodsitos, piezas. etc.

Swariegs

m—

JANITOL PLUS

. Eficaz
desengrasante
100% scluble en
agua para todo
tipo de superficies

..

SWARFEGA JIZER

SWARFEGA DUCK OIL

«  Aceite lubDricants
multiusos no
conductor de baja
tensisan superficial,
sin silicona

Eficaz
desengrasante gue
disuelve facilmente
aceite mineral, grasa,
alguitran, betdn y
ceras

Referencia Uds/Caja

SDOS00ML

Aerosol SO0ML 12

Referancia Formato Uds/Caja Referencia Formato Uds/Caja
IPODOABOZSO002 | Biddn 5L 4 JIGOIE | Bidcn 251 1
JPOODIBO250000 Biden 250

Anexosy Sistemas, S.L WWw.anexys.es
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HIDRATACION

Cremas acondicionadoras para despues del trabaje que ayudan & tener una piel sana manteniendola susve y evitando la
sequedad.

Stokolan® Light PURE - et Stokolan® Classic

+  Crema Hidratante para = B «  Crema enriguecedora
manos acondicionadora de la piel

. Sin Perfume ni colorantes . Piel seca y dafada

. Fiel normal

Referencia Formato Uds/Cala  Dispensador Referencia Formato Dispensador

RESIL Cartucha IL [ RESILDSSTH SCLIL Cartucho i i RESILOSSTH
:  VENTAJAS
3 Las cremas de hidratacion, se absorben en la superficie de la piel para reponer aguello gue ha perdido durante la :
* jornada de trabajo y ayudla a la regeneracion de la piel aportands los siguierte beneficios: :

Mantener la pizl en condiciones saludables.

una sensacion suave y elastica de la plal.

Camplementar |a barrera natural de la pisl

Prevenir una piel seca, aspera y agrietada dejanda

. Minimiza el riesgo de aparicion de enfermedades
: de la piel relacionadas con el trabsjo.

Anexosy Sistemas, S.L www.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277 m
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SCJohnson

PROFESSIONAL
A Family Company*

SOLUCION COMPLETA

PARA LA DESINFECCION DE MANOS
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LA SOLUCION COMPLETA

Bactericida, Levuricida y Viricida

La gama SC Johnson Professional de desinfectantes de manos SEGURID AD

instantaneos "Complete” a base de alcohol esta disefiada para utilizar
sin agua y proporcionar una solucién completa para la desinfeccidén Los productos han sido cuidadosamente
de manos. Disponible en espuma patentada o en formato de gel, formulados pensando en la seguridad.
ambas formulas sin perfume y sin colorantes, combinan seguridad con
eficacia biocida probada de amplio espectro y altamente efectiva.

eOhleg
arDbLiey
%%

Hipoalergénico para la piel
Formulado y evaluado para tener
un bajo potendial alérgico para la
piel.

*  Bactericida: de acuerdo alas normas  EMN 1500y EN12721, EN 1276 Y EN 13727

*  Levuricida: cie acusrco alas normas EN 1650 v EN 13624
Nao irrita la piel

Validado por un dermatologo
para demastrar que 2l producto
. Viricida: de acuerda a la narma EN 14476, efectiva contra todos los virus tiene buena compatibilidad con

encapsulados y no encapsulados la piel y no irrita

. Micebactericida: de acuerco a la norma EMN 14348

®

Los prociuctos son ideales para utilizar en todos los entornos de atencion

medica, enfermeria y manipulacian de alimentos, dande la higiene de las manos No crea resistencia

es fundamental para reducir 2l rigsgo de infeccian cruzada. antimicrobiana

La accitn biocida altamente
efectiva del producto garantiza
MNuestros productos tambign quenc exista riesgo deresistencia

son adecuados para sU Uso en a los antimicrobianos.

cafeterias, oficinas, &reas de

recepcion, aseas Y cualguier
Instalacicn puitlica con puntos de
transferencia de germenss v donde

Seguridad Alimentaria

Farmula testada y prebada oue
garantiza la no contaminacion
de los alimentos por o que es
wdonea para trabsjadores gue
fabrican y manipulan alimentos

ze desea un mayor nivel de higiens
de manaos para ayudar a prevenir la
propagacian de germenes

C)

Compatible con el uso de
guantes

Prebade de forma independiente
para demastrar que | producto
se puede aplicar en las manos
antes de usar guantes de latex
vinilo v nitrilo sin que afecte a la
integricad del material,

Anexosy Sistemas, S.L www.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277
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Deb InstantFOAM® Complete

El Primero del Mundo

InstantFOAM" Complete es el primer producto desinfectante en
espuma a base de alcohol del mundo, que ha demostrado ser
completamente virucida y bactericida, que satisface todas las

necesidades de desinfeccién en un tnico producto.

Utllizando el sistema patentado Deb Foam Technology™, el liguido a base
de alcohol se dispensa comop una espuma de textura suave que combing

seguridad v preferencia.

A diferencia de los liquidos, la espuma no resbala de las manos v
proporciona al usuario un control completo del producto sin goteos
ni salpicaduras, o que garantiza gue la dosis completa se apligue de
manera efectiva con cadsa aplicacion

InstantFOAM® Complete incorpora humectantes para dejar la piel suave y fresca
despuds cel uso. Probado clinicamente para prevenir |a sequedad de la piel, incluso
utilizdndolo de forma frecuente

Deb® InstantGEL Complete
Desinfeccién de manos y proteccidn de la piel,
todo al mismo tiempo

InstantGEL Complete es un gel de base alcohdlica que contiene extracto de Hamamelis
purificado, gue ademas de sus propiedades desinfectantes, proporciona proteccion
para la piel.

El efecto astringente del producto fortalece la capa mas externa de la piel v ayuda a
evitar gue la piel se ablande al sudar durante larges periodos de uso de guantes.

La férmula sin silicona esta clinicamente probada para tener una excelente
compatibilidad con la piel.

Anexosy Sistemas, S.L www.anexys.es anexys@anexys.es Teléfono: 949203277 m
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InstantFOAM Complete

Se extiende rapida y faciimente por todas las partes de las manos, eliminando el 99,999% de la mayoria de los gérmenes en 30
segundos.

Formula completamente testada con eficacia bactericida, viricida, levuricida y micobactericida probada.

Dispensado en forma de espuma, resulta muy agradable para un uso frecuente.

Mo contiene agentes gelificantes que puedan dejar las manos pegajosas.

Contiene humectante gue ayuda a prevenir la sequedad de la piel y deja la piel suave.

CODIGO DE STOCK UDS CAJA | FORMATO

IFCATMLSTH 12 Bote de 47 ml

IFC250MLSTH 5 Hote de 250 mi

IFCADOMLSTH 12 Bote de 400 mi

IFCILSTH B Cartucho de 1L

SANILDSSTH 1 Dispensador Sanitise 1L
IFCILTFSTH 1 Cartucho 1L Automnatico
IFSTF25TH 1 Dispenzador InstantFOAM TR2 1L
TF2ETDELY 1 TouchFree Stand Soporte Gris
DISPSTDCH 1 TouchFree Stand Soporte Cromado

InstantGEL Complete

Elimina el 99,999% de |a mayaoria de |os gérmenes mds comunes en 30 segundos
Farmula completamente testada con eficacia bactericida, viricida, levuricida y micabactericida probada.
Gel suave extremadamente agradable para el uso frecuente.

Fomenta el cumplimiento maximo debido a los agentes hidratantes de glicerina y pantenol.
Férmula clinicamente probada para ser agradable con la piel.

CODIGO DE STOCK UDSCAJA | FORMATO

ISGICOML 12 Bote de 100 mi -
15G400ML 12 Bote de 400 ml

1SGIL & Cartucho de 1L

SANILDSSTH 1 Dispensador Sanitise 1L

Para mas infarmacian sobre Deb InstanFoam vy Deb InstanGe| visite nuestra pagina WWW.SCjp.com

nos soluclones expertas de cuidado dela piel, impieza e

Stucionales y de atencion rmédca sc Jnh“snn

3¢ Johnson Professional, S Ert SC Johnsen Professional® ofre
¢ /Bosta Bafael Morales, 2 RIGlE e pars LS e o nd LsTrales,
28702 55 de los Reyes - Madnd

Musstra gama de productos incorpora |a gama Deb de productos e PROFESSIONAL
Tek +34 91 651 48 70 cuidado de =i ocupEcional |unks con | z A Famlly Compaw'

use profesional einnovadores producios profesionales especializados en lirmpieza @ higiene.
Email; comercial.oroES@sci.com
WWW SCiD.com RETHINKING THE PROFESSIONAL EXPERIENCE
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SCJohnson

PROFESSIONAL
A family company

[ movanao

LA EXPERIENCIA DEL JABON DE MANOS

Ve ON ESPUNG
% ot
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La nhueva gama de jabones de manos en espuma para aseos

b
[

1/ nnovacion

FRESCA'Y LIMPIA

de SC Johnson Professional

Disenada a partir de las opiniones de propietarios de
instalaciones, profesionales de /a limpieza, expertos
en fragancias v usuarios finales para mejorar y elevar
la experiencia del lavado de manos en los aseos
publicos.

La nueva gama incluye 2 estimulantes y exclusivas fragancias,
un jabon en espuma clasico y un jabon en espuma sin perfume.
Los nuevos jabones de manos en espuma tienen el certificado de
la etiqueta ecologica ECOLABEL" de laUE vy se ha demostrado
que con una sola pulsacidn de producto de cualguiera de ellos,
se elimina el 99% de |3 suciedad y de los germenes cuando se
usa correctamente.

=

=

Los productos biodegradables utilizados en los nuevos
productos han sido formulados con uno de los conservantes
mas suaves y afiadido acondicionadores de la piel haciendo de
elios, productos agradables en las manos v aptos para todas
las edades dejando una piel sedosa y sin residuos pegajosos.

Como parte de un programa integral del cuidado de las
manos, lavarse las manos eficazmente puede ayudar
a reducir enfermedades, absentismo laboral y costes
asociados hasta en un 40%.&

Ya sea en bafios publicos, corporatives, de oficinas, en centros
comerciales, escuelas u hoteles, la nueva gama de productas
ofrece la calidad que los clientes desean con caracteristicas
para mejorar la experiencia de lavarse las manos con jabdn en
espuma.
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Los jabones de manos en
espuma que preferiras de una
marca en la que confiar

Fragacias EX a/ %S ((/45

Inspiradas en una amplia gama de distintas percepciones de los usuarios, nuestras nuevas
y exclusivas fragancias han sido disefiadas por expertos lideres mundiales y probadas para
atraer a un amplio publico de usuarios. Cada nota de su fragancia juega un papel Unico en
la comunicacion del cuidado, siendo agradablemente fresca vy con propiedades de limpieza

gue gustan y tienen presentes los usuarios.

Con un aroma caracteristico que identifican el corazén de cada fragancia, nuestros jabones
en espuma con fragancias exclusivas dejan las manos suavemente perfumadas con una
sensacion de gran calidad percibida por los usuarios.

FRUTA
FRESCA

AZURE FOAM %65
Agradable y suave espuma

para el lavado de manos,
ligeramente perfumada.

el

s

ROSA
ENCANTADA

ROSE FOAM o
Agradable v suave espuma EL' = ackiy e
para el lavado de manos, .ﬁﬂﬁtlg.'

ligeramente perfumada.

Nuestros jabones de manos en espuma con fragancias exclusivas han sido probados por
dermatologos y certificados por ECARF para verificar y confirmar que son suaves y bien
tolerados por personas con piel sensible.

Anexosy Sistemas, S.L
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Jabon en espuma clasico

Nuestro jaban clasico en espuma con fragancia y
sensacion “seda suave” ha sido una opcion muy
popular para aseos publicos desde hace muchos
afios. Con sus notas suaves y cuidadosas con
la piel, el producto deja las manos suavemente
perfumadas.

ORIGINAL FOAM e |

e
Espuma para el lavado de manos, [E\ﬂ[ﬁsh-lﬂ
ligeramente perfumada sin et
colorantes.

Jabon en espuma sin perfume

Parapersonas sensibles a las fragancias y colorantes, y
para quienes prefieren productos puros sin anadidos.
La formula ha sido probada por dermatdlogos y
tiene el certificado ECARF para verificar y confirmar
que es un producto hipoalergénicoe con muy bajo
potencial alergénico disefado para pieles sensibles.

SIN
PERFUME

CLEAR FOAM PURE

Espuma para el lavado de
manos suave sin perfume ni
coforantes.

Anexosy Sistemas, S.L
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AHORRO DE COSTES

En comparacion con un jabon tradicienal en lecion, una sola
pulsacion de nuestros nuevos jabones en espuma cuidan no sélo de
tus manos, si no también de tus costes o

(] 0 2
= 0 e, .
36% 45% @ 30% W ©
8 @ o b
menos de menos de mas de lavados menos de . -, 5 1
producto agua de manas por residuos de ) ;
utilizado utilizadn litrar embalaje 1 B
B,
4 £

Y utilizandeo nuestro nueve dispensador
transparente Quick-View ™, puede ahorrar atin més.

ahorrando tiempo
mantenimi

{1

 DISPENSADOR _
QUICK-VIEW™ =

Visibilidlad fiable del producto existente

Visibilidad desde cualquier sngulo o

distancia o
» Recambio / reposicidn répido y facil

« Facil de mantener

Bafo mantenimiento
Garantizado de por vida
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GAMA DE PRODUCTOS DE JABON EN ESPUMA

PRODUCTO PERFUME REFERENCIA = CANTIDAD POR CAJA FORMATO

AZURE FOAM
3 —
AZUIL 6 Cartuche de 1L
FRUTA FRESCA AZUZLTF 3 Cartucho de 1,21
AZUZLT 4 Cartuche de 2L
Mokt ROSA ENCANTADA | RFWIL 6 Cartucho de 1L
i v
SEDA SUAVE ORGIL 5] Cartucho de 1L
CLRIL 6 Cartuche de 1L
Y 5IN PERFUME
O TInOE AiE perTa
— CLRIZLTF ES Cartucho de 1,2L
St palmn
DISPENSADOR DESCRIPCION REFERENCIA DISPENSADOR COMPATIBLE
! QUICK-VIEW™ Transparents - Blanco TPWILDS Cartucha de 1L
u QUICK-VIEW™ Transparents - Negro TPEILDS Cartucho de 1L
¥
‘i TOUCH-FREEM Translicida - Blanco TR2WHI Cartucha de 1.21L
2L = TOUCH-FREEM Translicido - Megro TF2CHR Cartucho de 1.2L
— Deb Cleanse Washroom 1000 WRMILDSSTH | Cartucho de 1L
= —a—
-
- - Deb Cleanse Washroom 2000 WRMZLDPSTH | Cartucho de 2L

REFEREMNCIAS: ™ £ producto esta certificado para tener un impacto ambiental reducido a lo largo de su ciclo de vids, desde ia
extraccion de materias primas hasta su produccion, uso v eliminacion. wwwecolabelsu

@ Meta-analisis realizado por B. Michaels Group Inc de 45 estudios realizados en 15 paises entre 1998 y 2008.

= F producto cumple con los criterios del Centro Europeo de Ia Fundacion para /a Investigacion de la Aleraia (ECARF) para ser
bien tolerado por la piel sensible.

1 Media<d Change Ltd. Cdmo un solo cambio en un baidio puede reducir significativamente ef consumo de agua y los costes
asociados, 2071
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KRESTO SPECIAL WIPES

Pafios de limpieza de manos para suciedades especiales

Barniz - Resinas - Adhesivos - Pintura sintética

Campo de aplicacién: Para utilizar sin agua en entornos industriales, incluidos talleres de
impresion y pintura donde se encuentran contaminantes adherentes especializados.
Adecuado para su uso en el lugar de trabajo o por trabajadores desplazados donde no hay
disponibilidad de agua.

* Impregnado con un solvente liquido altamente efectivo- Combina ésteres dibasicos con
etanol logrando una mezcla de limpieza altamente efectiva para eliminar de forma rapida y
segura contaminantes adherentes, como tinta de impresion, pinturas sintéticas,
bicomponentes y celuldsicas, capas base y lacas, masillas de relleno, adhesivos y selladores,
ademas de |la mayoria de los contaminantes presentes en los talleres de impresion y pintura.

* Respetuoso con la piel - probado para ser suave con la piel y para tener excelentes
propiedades de limpieza, incluso contra la suciedad mas dificil.

» Parios resistentes y extra grandes - fuertes y absorbentes, actian de forma rapida y
eficaz, sin dejar una sensacion pegajosa después de su uso.

* Contiene Glicerina - agente humectante de la piel para ayudar a prevenir la sequedad,
dejando la piel suave después del uso.

* Aroma citrico - hace que el producto sea agradable de usar dejando un fresco aroma en la
piel.

Cubo de 70 toallitas

Referencia: ULT70W

Uds/ Caja: 6

Cubo de 150 toallitas
Referencia: ULT150W
Uds / Caja: 4
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KRESTO SPECIAL WIPES

Caracteristicas del producto

» Con perfume

s Sinsilicona

» Adecuado para utilizar sin agua

Dénde se utiliza

Sector(s)

Industrial

Sub-sector(s)

Talleres para reparacion de vehiculos
Industria Quimica

Limpieza y Mantenimiento

Industria Electrénica

Mineria y Extraccion

Mantenimiento y Reparacidn al aire libre
Talleres y Tiendas de pintura

Industrias Plasticas

Imprentas

Transporte Publico, mantenimiento y repal

Construccién de carreteras y Transporte

Acero, Ingenieria, Metal y Fabricacion pesa

Profesiones

Mecéanico de Automaviles, Maquinista
Limpieza sin agua

Trabajador de la Industria Pesada
Pintor

Imprentas

Aplicacion / Peligros

» Cauchoy Derivados

» Resina, Adhesivos y Sellantes

» Sustancias de base grasa

» Suciedad general

» Suciedad Ligera

» Tintes, Tintas y Pigmentos

» Lacas, Barnices y Recubrimientos

* Sustancias Adherentes

Anexosy Sistemas, S.L WWw.anexys.es
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